

Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 28 febbraio 2003

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENŪLA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 RÒMÁ - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

Si informano gli abbonati che si sta predisponendo l'invio dei bollettini di conto corrente postale «premarcati», per il rinnovo degli abbonamenti 2003 alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Allo scopo di facilitare le operazioni di rinnovo, si prega di attendere e di utilizzare i suddetti bollettini. Qualora non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare, con cortese sollecitudine. la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	/
— Altri annunzi commerciali	×) 14

Annunzi giudiziari:

— Notifiche per pubblici prociaini	>>	1
— Ammortamenti	»	1
— Eredità	»	1
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	»	1
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	»	1

Avvisi d'asta e bandi di gara:

— Avvisi d'asta	>>	20
— Bandi di gara	>>	20

Altri annunzi:

— Varie	>>	44
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	>>	44
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	»	45

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

AXA CATTOLICA PREVIDENZA IN AZIENDA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Rovello n. 18 Capitale sociale € 7.500.000 versato per € 2.250.000 Registro imprese Milano e codice fiscale n. 03669740965

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 25 marzo 2003 alle ore 17,30 in Milano, via Leopardi n. 15, presso gli uffici di AXA Assicurazioni S.p.a., in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 28 marzo 2003, stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Delibera in merito alle sanzioni amministrative per le violazioni di norme tributarie ai sensi del decreto legislativo n. 472/1997.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e le norme dello statuto vigente.

Il presidente: Ezio Paolo Reggia.

TEKO - S.p.a.

Sede in S. Lazzaro di Savena (BO)
Capitale sociale € 700.000
Iscritta nel registro delle imprese di Bologna
Codice fiscale n. 00306790379

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 2003 alle ore 10, presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 maggio 2003 alle ore 10, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che si troveranno nelle condizioni previste dall'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eugenio Montanari

B-63 (A pagamento).

ISTITUTO ITALIANO FERMENTI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via S. Vittore al Teatro n. 1 Capitale sociale € 232.000 Partita I.V.A. n. 00714700150

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo Studio Professionale dott. Antonio Guastoni in Milano, via Montenapoleone n. 8 il giorno 20 marzo 2003, alle ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 27 marzo 2003 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi art. 2364 punti 1), 2) e 3) del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore unico: dott. Enrico P. Muscato.

M-651 (A pagamento).

UNICREDIT FACTORING - S.p.a.

Società del Gruppo Bancario UniCredito Italiano
Iscritto all'albo dei Gruppi Bancari
Sede sociale in Milano, via Bianca di Savoia n. 20
Capitale sociale € 23.220.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano, codice fiscale e
partita I.V.A. n. 01462680156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 27 marzo 2003 alle ore 14,30, presso la sede sociale della società in Milano, via Bianca di Savoia n. 20 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 28 marzo 2003, stesso luogo ed ora, per deliberare sugli argomenti di cui al seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Deliberazioni relative;
 - 2. Nomina di amministratori;
 - 3. Integrazione del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

1. Modifica degli articoli 2, 24 e 27 dello statuto sociale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari, ai sensi di legge, presso UniCredit Banca d'Impresa, Verona.

Milano, 19 febbraio 2003

Il presidente: dott. Attilio Leonardo Lentati.

M-653 (A pagamento)

GICAR - S.p.a.

Sede in Milano, via Boccaccio n. 37
Capitale sociale € 124.800 interamente versato
Iscritta al R.E.A. n. 774465
Registro imprese di Milano,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 03148280153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 17 marzo 2003 alle ore 13 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 marzo 2003 alle ore 16 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Situazione contabile al 31 dicembre 2002; Nomina organo amministrativo e Collegio sindacale.

Deposito azioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: rag. Pietro Pedrazzini.

M-652 (A pagamento).

FRANFINANCE LEASING ITALIA - S.p.a.

Appartenente al gruppo Société Générale
Sede sociale in Milano, via Trivulzio n. 5
Capitale sociale € 19.625.480 interamente versato
Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 06422900156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano presso la sede della Franfinance Leasing Italia S.p.a., via Trivulzio n. 5, per il giorno 21 marzo 2003, alle ore 10,30 in prima convocazione ed, eventualmente, per il giorno 28 marzo 2003, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Bilancio al 31 dicembre 2002 e deliberazioni relative;
- 2. Incarico a società di revisione per la revisione contabile e certificazione dei bilanci della Società per gli esercizi 2003, 2004 e 2005.

Parte straordinaria:

1. Progetto di fusione per incorporazione della Sogelease Italia S.p.a. nella Franfinance Leasing Italia S.p.a.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti i quali, ancorché iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso gli sportelli della Société Générale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 17 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Henri Bonnet.

M-664 (A pagamento).

UNIEURO - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Petrarca n. 22
Capitale sociale deliberato € 107.165.450,00
sottoscritto e versato € 81.342.450,00
Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 13082810154

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio Gianni, Origoni, Grippo & Partners in Milano, piazza Belgioioso n. 2, per il giorno 17 marzo 2003 alle ore 11, in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 24 marzo 2003, stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 2 e 21 dello statuto sociale;
- 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e dallo statuto sociale.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso la sede sociale ovvero presso la Banca Intesa, sede di Milano, corso di Porta Nuova.

> p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Carolina Guajana

M-656 (A pagamento).

PUBBLIBABY - S.p.a.

Sede sociale in Cusago, via Fermi n. 18 Capitale sociale € 100.000

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 17 marzo 2003, alle ore 11, in Milano via Alserio n. 10 in prima convocazione ed il giorno 18 marzo 2003 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002;

Ratifica nomina presidente del Consiglio di amministrazione e attribuzione poteri;

Nomina del Collegio sindacale.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni dello statuto.

Milano, 18 febbraio 2003

L'amministratore delegato: dott. Roberto Villa.

M-657 (A pagamento).

SOGELEASE ITALIA - S.p.a.

Appartenente al gruppo Société Générale Sede sociale in Milano, via Olona n. 2 Capitale sociale € 11.197.200,00 interamente versato Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 06196880154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Milano presso la sede della Franfinance Leasing Italia S.p.a., via Trivulzio n. 5, Milano, per il giorno 18 marzo 2003 alle ore 10,30 in prima convocazione ed, eventualmente, per il giorno 19 marzo 2003, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Relazione dell'amministratore e del Collegio sindacale. Bilancio al 31 dicembre 2002 e deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

Progetto di fusione per incorporazione della Sogelease Italia S.p.a. nella Franfinance Leasing Italia S.p.a.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti i quali, ancorché iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso gli sportelli della Société Générale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 17 febbraio 2003

L'amministratore unico: Bernard Delouvrie.

M-663 (A pagamento).

TECOPLAST - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via del Vecchio Politecnico n. 3 Iscritta nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Milano al n. MI-2001-106975

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 marzo 2003 ad ore 9 in prima convocazione e per il giorno 26 marzo 2003 ad ore 9 in seconda convocazione presso la sede della società

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio 2002;
- 2. Nomina del Collegio sindacale.

Milano, 20 febbraio 2003

Il liquidatore: avv. Maurizio Baldoli.

M-669 (A pagamento).

DRAGOCO ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, Galleria Pattari n. 2 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04149590152

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 marzo 2003, alle ore 18, presso gli uffici Baker & McKenzie, in Milano, piazza Meda n. 3, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 25 marzo 2003, alle 12, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Approvazione della fusione per incorporazione della Dragoco Italia S.p.a. nella Haarmann & Reimer S.r.l. e deliberazioni inerenti e conseguenti;

Conferma/nomina di un amministratore.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Giuliana Polacco

M-668 (A pagamento).

C.T.I. - ATI - S.p.a. Compagnia Trasporti Irpini

Capitale sociale € 103.020,00 interamente versato R.E.A. n. 103762

Codice fiscale, partita I.V.A. e registro delle imprese di Avellino n. 01755110648

Convocazione assemblea straordinaria degli azionisti

Ai signori azionisti

Ai signori componenti del Consiglio di amministrazione Ai signori componenti del Collegio sindacale Loro sedi

È convocata presso lo studio del notaio dott. Vincenzo Giordano, in Avellino, alla via Mancini n. 5, l'assemblea straordinaria degli azionisti, per il giorno 25 marzo 2003, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 marzo 2003, alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 6 dello statuto sociale;
- 2. Modifica dell'art. 17 dello statuto sociale: riduzione a cinque del numero massimo dei componenti il Consiglio di amministrazione, prevenendo, in alternativa, la carica di amministratore unico;
- 3. Eventuali provvedimenti concernenti il capitale sociale, ex articoli 2447 e 2448 del Codice civile;
- 4. Aumento del capitale sociale fino al massimo di due milioni di Euro, con eventuale esclusione e/o limitazione del diritto di opzione, ai sensi dell'art. 2441 del Codice civile.

Avellino, 19 febbraio 2003

Il presidente: Lorenzo Venezia.

C-4401 (A pagamento).

AMIATA ENERGIA - S.p.a.

Sede legale in Santa Fiora (GR), piazza Garibaldi n. 25 Capitale sociale € 520.000 interamente versato Registro imprese di Grosseto e codice fiscale n. 01202930531

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, per il giorno 21 marzo 2003 alle ore 11, in prima convocazione, presso la sede amministrativa della società, in Milano, via Bisceglie n. 95, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 marzo 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Costituzione diritto di superficie a favore della società;
- 2. Situazione pratica finanziamento, delibere conseguenti;
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Vincenzo Albonico

M-661 (A pagamento).

IMPREGILO EDILIZIA - S.p.a.

Sede legale in Sesto San Giovanni (MI), viale Italia n. 1 Codice fiscale n. 00859640153 Partiva I.V.A. n. 03164380960

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria nella sede legale di Sesto San Giovanni (MI), viale Italia n. l, il giorno 17 marzo 2003 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 18 marzo 2003, alle ore 10,30, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2002, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Deliberazioni in ordine al conferimento dell'incarico di revisione e certificazione del bilancio d'esercizio.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che a norma delle vigenti disposizioni di legge abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede legale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente: ing. Alberto Rubegni.

M-667 (A pagamento).

AUXILIA - Coop. sociale a r.l.

(in liquidazione) Livorno, via P. Pisana n. 639 Codice fiscale n. 01175550498

Convocazione assemblea dei soci

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 24 marzo 2003 alle ore 15,30 in Livorno, via Marradi n. 30, piano I, presso lo studio del rag. Claudio Puccetti, e in seconda convocazione, il giorno 25 marzo 2003 alle ore 15,30 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Comunicazioni del liquidatore sulla situazione patrimoniale, economica e finanziaria della società e relative deliberazioni dell'assemblea.

Il liquidatore: rag. Claudio Puccetti.

C-4383 (A pagamento).

SOTRIS - S.p.a.

Ravenna, s.s. 309, via Romea km 2,6 n. 272 Capitale sociale € 2.340.000 interamente versato Registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01136110390

Agli azionisti Ai sigg.ri consiglieri Ai sindaci revisori

È convocata per il giorno giovedì 20 marzo 2003 alle ore 8 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 21 marzo 2003 alle ore 10, presso la nostra sede in Ravenna s.s. 309, via Romea km 2,6 n. 272, l'assemblea generale ordinaria dei soci di Sotris S.p.a. per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
- 2. Lettura ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2002 e nota integrativa: deliberazioni relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ravenna, 18 febbraio 2003

Il presidente: Claudio Amadori.

C-4378 (A pagamento).

SIMETO AMBIENTE - S.p.a.

Sede in Catania, via Prefettura n. 14 presso la provincia Regionale di Catania Partita I.V.A. n. 04028260877

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la provincia regionale di Catania, centro direzionale Nuova Luce, sala riunioni Ufficio ecologia, Tremestieri Etneo, il giorno 19 marzo 2003 alle ore 16,30, in prima convocazione, ed occorrendo il successivo giorno 20 marzo 2003, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina terzo componente Collegio sindacale;
- 2. Nomina Presidente Collegio sindacale;
- 3. Versamento 7/10 del capitale sociale;
- 4. Orientamenti in merito all'eventuale aumento del capitale sociale;
- 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Salvatore Muscarà

C-4400 (A pagamento).

BANCA MONTE PARMA - S.p.a.

Capogruppo del «Gruppo Banca Monte Parma»

Sede sociale in Parma, piazzale Jacopo Sanvitale n. 1

Capitale sociale € 72.800.000 interamente versato

Registro delle imprese di Parma, codice fiscale

e partita I.V.A. n. 01770430344

L'assemblea ordinaria degli azionisti della società è convocata per il giorno 21 marzo 2003, alle ore 15, in prima convocazione, e per il giorno 22 marzo 2003, alle ore 7, in seconda convocazione, presso la sede sociale in piazzale Jacopo Sanvitale n. 1, Parma, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e proposta di ripartizione dell'utile netto d'esercizio, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e del suo presidente e vice presidente:
 - 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente;
- 4. Determinazione dei compensi ai componenti il Consiglio di amministrazione e il Collegio sindacale;
- 5. Rinnovo di polizza assicurativa a favore di amministratori, sindaci e dirigenti.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti ordinari (cod. IT0003168900) e privilegiati (cod. IT0003168926) dovranno farsi rilasciare certificazione di partecipazione al sistema di gestione accentrata (decreto legislativo 24 febbraio 1998 n. 58 e decreto legislativo 24 giugno 1998 n. 213) per le azioni depositate in regime di dematerializzazione presso Monte Titoli S.p.a.

Parma, 18 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Gorreri

C-4403 (A pagamento).

IMMOBILIARE PRO-PARMA - S.p.a.

Sede sociale in Parma, via E. Ghirarduzzi n. 2 Capitale sociale € 1.187.835,00 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 00216810341

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale il 10 aprile 2003 alle ore 13 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 aprile 2003 alle ore 20,45 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale.

Lì, 19 febbraio 2003

Il presidente: dott. Salvatore Matraxia.

C-4404 (A pagamento).

MANDELLI SISTEMI - S.p.a.

Sede sociale in Piacenza, via Caorsana n. 35
Capitale sociale € 4.500.000,00 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese n. 12618700152
R.E.A. Piacenza n. 151581
Partita I.V.A. n. 01313890335

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 19 marzo 2003 alle ore 11,30 presso la sede della Riello Sistemi S.p.a., in Minerbe (VR), via Nazionale n. 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 marzo 2003, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

1. Proposta di spostamento della data di chiusura dell'esercizio sociale con modifica dell'art. 28 dello statuto sociale e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti a ciò legittimati come per statuto e per legge.

Piacenza, 18 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Riello

C-4405 (A pagamento).

RIELLO SISTEMI - S.p.a.

Sede sociale in Minerbe (VR), via Nazionale n. 10
Capitale sociale € 7.998.000,00 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese n. 00279220248
R.E.A. Verona n. 312391
Partita I.V.A. n. 03148560232

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 19 marzo 2003 alle ore 11 presso la sede sociale in Minerbe (VR), via Nazionale n. 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 marzo 2003, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di spostamento della data di chiusura dell'esercizio sociale con modifica dell'art. 21 dello statuto sociale e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti a ciò legittimati come per statuto e per legge.

Minerbe, 18 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Andrea Riello

C-4406 (A pagamento).

IMPREPAR - IMPREGILO PARTECIPAZIONI Società per azioni

(in liquidazione)

Sede sociale in Sesto San Giovanni (MI), viale Italia n. 1
Capitale sociale € 3.100.000 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione registro imprese
di Milano n. 00399140581
R.E.A. n. 1636285

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 17 marzo 2003 alle ore 15,30, presso la sede sociale in Sesto San Giovanni (MI), viale Italia n. 1, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 18 marzo 2003, stessi ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2002, relazione del liquidatore sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Determinazione del compenso del liquidatore.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il liquidatore: prof. Renzo Grassi - Catapano.

S-2134 (A pagamento).

PARCONAVI - S.p.a.

Sede legale in Cattolica (RN), piazzale delle Nazioni n. 1/A Capitale sociale € 14.857.432,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02511720407

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

È convocata per il giorno 18 marzo 2003, alle ore 11, presso la sede sociale in Cattolica, piazzale delle Nazioni n. 1/A, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 aprile 2003, stessa ora e luogo, l'assemblea straordinaria e ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Revoca della delibera assembleare del 23 dicembre 2002;
- 2. Approvazione situazione patrimoniale al 30 dicembre 2002;
- 3. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 c.c.: abbattimento del capitale sociale a copertura perdite al 30 dicembre 2002;
- 4. Aumento del capitale sociale per un importo massimo di € 5.000.000; delibere inerenti e conseguenti;
 - 5. Modifiche statutarie articoli 5, 13, 14, 15, 19.

Parte ordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 nn. 2 e 3 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pietro Pazzaglini

S-2138 (A pagamento).

MECFIN - S.p.a.

Sede sociale in Minerbe (VR), via Nazionale n. 10 Capitale sociale € 550.000,00 interamente versato Registro imprese n. 02695380234 R.E.A. Verona n. 255007 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02695380234

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 19 marzo 2003 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Minerbe (VR), via Nazionale n. 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 marzo 2003, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

1. Proposta di spostamento della data di chiusura dell'esercizio sociale con modifica dell'art. 21 dello statuto sociale e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti a ciò legittimati come per statuto e per legge.

Minerbe, 18 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pilade Riello

C-4407 (A pagamento).

QUANTA - ENERGIA LAVORO - S.p.a.

Sede in Milano, corso di Porta Ticinese n. 12 Capitale sociale € 102.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 12813250151 Aut. Min. n. 557/AM del 26/10/1999 Codice fiscale n. 12813250151

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in corso di Porta Ticinese n. 12 per il giorno 18 marzo 2003, alle ore 19, in prima convocazione e per il giorno 19 marzo 2003, medesimo luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364, comma 1, punto 1), del Codice civile;
- 2. Nomina dell'organo di controllo.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo Mattina

S-2118 (A pagamento).

QUANTA - RISORSE UMANE - S.p.a.

Sede in Milano, corso di Porta Ticinese n. 12 Capitale sociale € 110.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 13055150158 R.E.A. di Milano n. 1610163 Codice fiscale n. 13055150158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in corso di Porta Ticinese n. 12 per il giorno 18 marzo 2003, alle ore 18, in prima convocazione e per il giorno 19 marzo 2003, medesimo luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364, comma 1, punto 1), del Codice civile;
- 2. Emolumento del Consiglio di amministrazione per l'anno 2003.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo Mattina

S-2119 (A pagamento).

CASTELFUSANO PRIMA - S.p.a.

Sede in Roma, viale Mediterraneo n. 52
Capitale sociale € 103.807,84
Registro imprese n. 1016
Codice fiscale n. 01870960588
Partita I.V.A. n. 01017981000

Convocazione assemblea straordinaria

Si avvisano gli azionisti, gli amministratori ed i sindaci della convocazione assembleare straordinaria della società in prima convocazione per il giorno 16 marzo 2003 alle ore 15 presso lo studio del notaio Panvini Rosati in Roma, piazza Adriana n. 20 e, occorrendo, in seconda convocazione il 17 marzo 2003 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Copertura delle perdite, ricostituzione ed aumento del capitale sociale;
 - 2. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati al deposito dei titoli azionari a norma di legge.

L'amministratore unico: Michelangelo Cavalcanti di Verbicaro

S-2133 (A pagamento).

CARLO - S.p.a.

Sede in Solero (AL), s.s. 10 Est n. 3/5 Capitale sociale € 2.045.340 Iscrizione registro imprese di Alessandria, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00981210180

È convocata l'assemblea dei soci per il 17 marzo 2003 alle ore 10,30 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 24 marzo 2003, stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Collegio sindacale;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ex art. 2370 del Codice civile.

Solero, 24 febbraio 2003

L'amministratore unico: Patrizia Pasetti.

S-2139 (A pagamento).

SIRP - S.p.a.

Sede legale in Arzignano (VI), corso Matteotti n. 33 Capitale sociale € 2.068.000,00 interamente versato Codice fiscale e iscrizione del registro delle imprese di Vicenza n. 01445190067

Avviso di convocazione di assemblea in forma ordinaria e straordinaria dei soci della Sirp S.p.a.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Michele Colasanto in Arzignano (VI), corso Garibaldi n. 35, in prima convocazione per il giorno 19 marzo 2003 alle ore 10 ed eventualmente in seconda convocazione per il successivo 26 marzo 2003 alle ore 10,30 nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Sirp S.p.a. (incorporanda) nella società General Trading S.r.l. (incorporante), con sede in Arzignano (VI), in via Fiume n. 55. Delega dei relativi poteri;
 - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Avranno diritto a partecipare all'assemblea degli azionisti coloro che avranno depositato i propri certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

Arzignano, 18 febbraio 2003

Il presidente: Grotto Gaetano.

S-2141 (A pagamento).

SITI - S.p.a. Società Investimenti Turistici Immobiliari

Repertorio Economico Amministrativo 1582813 Sede legale in Milano, via Cesare Cantù n. 1 Codice fiscale e numero di iscrizione 01215900083 Partita I.V.A. n. 12719860152

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, che si terrà in Alassio (SV) presso lo studio Fangarezzi, in via Pasterr n. 7, in prima convocazione, per il giorno 17 marzo 2003, alle ore 15, oppure in seconda convocazione per il giorno 31 marzo 2003 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio chiuso al 30 settembre 2002 e delibere relative.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari entro il 12 marzo 2003.

Alassio, 22 febbraio 2003

L'amministratore unico: dott. Gianni Fangarezzi.

S-2165 (A pagamento).

e - GEOS - S.p.a.

Sede legale in Matera Contrada Terlecchie Capitale sociale € 105,000 interamente versato Codice fiscale n. 01032180778

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici dell'ASI in viale Liegi n. 26 Roma, per il giorno 17 marzo 2003 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 4 aprile 2003 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, bilancio dell'esercizio sociale chiuso al 31 dicembre 2002; deliberazioni relative. Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, potranno intervenire in assemblea i soci che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni presso la sede sociale o presso gli uffici della Telespazio S.p.a., via Tiburtina n. 965, Roma.

Roma, 24 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Marcello Maranesi

S-2170 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA SURGELATI ALIMENTARI (S.I.S.A. - S.D.a.)

Sede in Scandicci (FI), via del Padule n. 23/h Capitale sociale € 206.800,00 interamente versato Registro imprese di Firenze n. 21045 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00439010489

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Scandicci (FI), via del Padule n. 23/h il giorno 17 marzo 2003 alle ore 15 in prima convocazione, ed, occorrendo in seconda convocazione il giorno 18 marzo 2003 alle ore 15, nel medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364, comma 1, n. 2), del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Scandicci, 18 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Frosali Cesare

S-2166 (A pagamento).

EPIClink - S.p.a.

Sede legale in Cesano Maderno (MI), via Martinelli n. 39 Capitale sociale € 12.500.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 13363680151

I signori azionisti sono convocati in assemblea in sede ordinaria per il giorno 17 marzo 2003, alle ore 16, presso gli uffici di Telecom Italia in Milano, p.zza Einaudi n. 8, in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 21 marzo 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- $1.\ Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364, comma <math display="inline">1$, nn. 1 e 2, del Codice civile;
- Vincolo sul capitale sociale deliberato in data 4 novembre 2002 ai sensi della legge n. 488/1992, esame e delibere conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso una Filiale di uno dei seguenti istituti bancari: Banca IntesaBci, Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Mauro Cipollini

S-2171 (A pagamento).

FINELEX SOCIETÀ CONSORTILE PER AZIONI

Assago, Centro direzionale Milanofiori pal. A/5 p. II Capitale sociale € 900.000

Milano, registro imprese e codice fiscale 03356870968

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Assago - Milanofiori pal. A/5 p. II per le ore 10 del 18 marzo 2003 in prima convocazione e per la stessa ora e luogo, del 19 marzo 2003 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di modifica degli articoli 7 (sconti cassa) e 14 (modalità acquisti centralizzati) del regolamento sociale: deliberazioni conseguenti;
- 2. Determinazione compensi agli amministratori per l'esercizio 2002:
 - 3. Nomina di un amministratore;
- 4. Proposta di cessione azioni della società da SO.GE.ME S.p.a. in liquidazione alle società Elettroluce S.a.s. di Giovanni e Gianfranco Moretto e Bellentani Fratelli S.r.l.;
- 5. Approvazione della stipulazione di polizza assicurativa a copertura della responsabilità civile derivante dalla attività svolta da amministratori e sindaci nel corso della propria attività.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Guido Barcella

S-2137 (A pagamento).

MULTISERVIZI PALERMO - S.p.a.

Sede in Palermo, via San Lorenzo n. 312/G Capitale sociale € 1.032.000,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05103150826

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 marzo 2003 ore 15, presso la sede sociale in Palermo via San Lorenzo n. 312/g in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 marzo 2003 ore 15, stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Sottoscrizione del capitolato e della convenzione e valutazioni economico-finanziarie;
 - 2. Varie ed eventuali.

Palermo, 21 febbraio 2003

Il presidente: dott. Riccardo Ursi.

C-4470 (A pagamento).

AEM - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso di Porta Vittoria n. 4 Capitale sociale € 936.024.648,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Milano 11957540153

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso Palazzo Turati, via Meravigli n. 9/b, per il giorno 31 marzo 2003, alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 1° aprile 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Autorizzazione, ai sensi dell'art. 16 dello statuto sociale, dell'accordo tra Aem S.p.a. e Biscom S.p.a. in merito alle partecipazioni in Fastweb S.p.a. e Metroweb S.p.a., e delle relative operazioni attuative.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti in possesso di certificazione rilasciata ai sensi dell'art. 85 del decreto legislativo n. 58/1998, emessa da intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

Durante i quindici giorni precedenti l'assemblea, sarà messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale e presso Borsa Italiana S.p.a., nonché resa disponibile sui sito internet www.aem.it, la relazione degli amministratori sull'unico punto all'ordine del giorno dell'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuliano Zuccoli

S-2167 (A pagamento).

METROWEB - S.p.a.

Sede sociale in Milano, corso di Porta Vittoria n. 4 Capitale sociale € 20.180.160,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Milano 12292090151

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Broletto n. 5, per il giorno 25 marzo 2003, alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 marzo 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Ratifica dell'integrazione dell'incarico per la revisione contabile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Aldo Scarselli

S-2168 (A pagamento).

SERENISSIMA GAS - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso di Porta Vittoria n. 4 Capitale sociale € 1.081.600,00 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano 00795040153

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, corso di Porta Vittoria n. 4, per il giorno 17 aprile 2003, alle ore 12,30, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 18 aprile 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancia di esercizio al 31 dicembre 2002, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 2. Nomina del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Francesco Randazzo

S-2169 (A pagamento).

DEUTSCHE BANK MUTUI - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche e
appartenente al Gruppo Deutsche Bank
iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede sociale in Milano, via S. Sofia n. 10
Capitale sociale € 18.000.000 interamente versato
Codice fiscale e n. iscrizione al registro imprese
di Milano 08226630153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede della Deutsche Bank S.p.a. in Milano, via Borgogna n. 8, per il giorno 18 marzo 2003, alle ore 9, in prima convocazione ed, eventualmente, per il giorno 19 marzo 2003, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 2002 e deliberazioni relative;
- 2. Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero, e definizione del compenso.
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente e definizione del compenso; nomina dei sindaci supplenti;
- 4. Incarico a società di revisione per la revisione contabile e certificazione del bilancio della società per gli esercizi 2003, 2004 e 2005.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale o presso gli sportelli della Deutsche Bank S.p.a.

Milano, 20 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Franco Di Pinto

M-688 (A pagamento).

IMPAV - S.p.a.

Sede in Torino, via Palmieri n. 29 Capitale sociale € 317.200 interamente sottoscritto e versato Uff. registro imprese di Torino e codice fiscale n. 00517360012

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Martucci in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 105, per il giorno 18 marzo 2003, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 19 marzo 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione della società da società per azioni in società in accomandita semplice;
 - 2. Trasferimento della sede legale;
- 3. Argomenti vari ed eventuali connessi alle materie iscritte all'ordine del giorno o relativi a questioni sopravvenute.

Azioni da depositare presso la sede sociale ai sensi di legge.

Torino, 21 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio: Luciano Mantovani.

C-4469 (A pagamento).

ELBANA SERVIZÍ AMBIENTALI - S.p.a.

Sede legale in Portoferraio (LI), v.le Elba n. 171
Capitale sociale € 100.000 interamente versato
R.E.A. n. 114926
Codice fiscale, partita I.V.A. e

iscrizione C.C.I.A.A. di Livorno n. 01280440494

Convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio dott. Maurizio Baldacchino in via Manganaro n. 64 a Portoferraio (LI), il giorno 18 marzo 2003 alle ore 4 in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione, il giorno 19 marzo 2003 alle ore 10, stesso luogo, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica articoli n. 18-19 dello statuto.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni previste dal Codice civile e dello statuto.

Portoferraio, 18 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Maurizio Poli

C-4463 (A pagamento).

FISCHER - S.p.a.

Sede legale in Pianella (PE), via Marisa Bellisario Capitale sociale € 46.500.000 Iscritta presso il registro delle imprese di Pescara numero repertorio economico amministrativo 114149

Codice fiscale e numero d'iscrizione 01597410685

I signori azionisti sono convocati in assemblea in seduta straordinaria presso la sede della società Fischer S.p.a. in Pianella, via Marisa Bellisario, in prima convocazione il giorno 17 marzo 2003 alle ore 15, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 18 marzo 2003, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Analisi della situazione economica e patrimoniale della società;
 - 2. Provvedimenti conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Alfred Zahlaus.

C-4468 (A pagamento).

IPIERRE SIROTEX - S.p.a.

San Giovanni Lupatoto (VR) - Via Monte Carega n. 13 Capitale sociale € 1.040.000,00 interamente versato Registro imprese e codice fiscale n. 00231660234 R.E.A. n. 132840

I signori azionisti ed il Collegio sindacale, sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio del notaio Maurizio Marino in Verona, via Stradone Maffei n. 2, per il giorno 17 marzo 2003, alle ore 7, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 marzo 2003, alle ore 15,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche dei seguenti articoli dello Statuto sociale:
 - art. 4 (Oggetto);
 - art. 8 (Circolazione azioni);
 - art. 10 (Convocazione assemblee);
 - art. 14 (Diritto di intervento in assemblea);
 - art. 17 (Modalità di votazione in assemblea);
 - art. 24 (Funzionamento Consiglio di amministrazione);
 - art. 26 (Bilancio);
 - art. 27 (Destinazione utili esercizio).

San Giovanni Lupatoto (VR), 19 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elena Meneghello

C-4467 (A pagamento).

TIRRENA - S.p.a.

Savona, via Sormano n. 6-1 Capitale sociale € 1.599.000 interamente versato Registro delle imprese di Savona n. 00268580065 Codice fiscale n. 00268580065

Convocazione assemblea straordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 24 marzo 2003, alle ore 18,30, presso lo studio del notaio dott. Federico Ruegg in Savona, via Paleocapa n. 18/28, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 26 marzo 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale con utilizzo delle somme già versate in conto futuri aumenti del capitale sociale, eventuale rideterminazione del numero e del valore nominale di ciascuna azione e deliberazioni conseguenti;
- 2. Trasferimento della sede sociale da via Sormano n. 6-1 a via Cesare Battisti n. 2-5 in Savona;
- 3. Modifica degli articoli 2 e 5 dello statuto sociale al fine di adeguarli alle deliberazioni di cui ai punti n. 1 e n. 2;
- Proposta di emissione di un prestito obbligazionario e deliberazioni conseguenti.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Michele Panero.

C-4471 (A pagamento).

SERIT PICENA - S.p.a. Servizio Riscossione Tributi Concessione della Provincia di Ascoli Piceno

Sede in San Benedetto del Tronto (AP), via della Liberazione n. 190 Capitale sociale € 2.589.600 interamente versato Registro società Tribunale di Ascoli Piceno n. 8839 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01422510444

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Comunichiamo che i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in San Benedetto del Tronto (AP), via della Liberazione n. 190, in prima convocazione per il giorno 17 marzo 2003, alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 marzo 2003, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti nel libro dei soci almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che avranno depositato, nei termini di legge, presso le casse sociali, le azioni distribuite.

San Benedetto del Tronto, 17 febbraio 2003

Serit Picena S.p.a. Il presidente: dott. Alessandro Marini.

C-4478 (A pagamento)

ANCONA TRIBUTI - S.p.a.

Gruppo Banca Popolare di Bergamo - C.V.

Sede legale in Ancona, via Palestro n. 7

Capitale sociale € 2.839.200,00 interamente versato

Codice fiscale, partita I.V.A. ed iscrizione al registro

delle imprese di Ancona n. 01119160420

L'assemblea ordinaria degli azionisti della Ancona Tributi S.p.a. e convocata in Jesi, via Don A. Battistoni n. 4, presso il Centro direzionale «Esagono» della Banca Popolare di Ancona S.p.a., per il giorno 18 marzo 2003, alle ore 10,30, in prima convocazione, e per il giorno 19 marzo 2003, alle ore 8,30, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002 previa lettura delle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Deliberazioni relative;
- Deliberazioni concernenti la composizione del Consiglio di amministrazione.
 - 3. Revisione dei compensi del Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che avranno depositato, nei termini di legge, presso le casse sociali o le banche del gruppo, le azioni agli stessi intestate.

Ancona, 18 febbraio 2003

Ancona Tributi S.p.a. Il presidente: avv. Francesco Pomponio

C-4479 (A pagamento).

EDILSANTINI - S.p.a.

Sede in Arezzo, via Calamandrei n. 129 Capitale sociale € 1.152.000,00 interamente versato Codice fiscale n. 01659210510

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede per il giorno 18 marzo 2003 alle ore 15,0 in prima convocazione e per il giorno 19 marzo 2003 ore 15, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riconoscimento dei compensi dovuti ai membri del Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2002 e determinazione dei compensi per l'esercizio 2003;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Arezzo, 13 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pier Ferruccio Rossi

C-4481 (A pagamento).

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA ORDINARIA E STRAORDINARIA

PUBLIACQUA - S.p.a.

Sede legale e amministrativa via Villamagna n. 39 - Firenze Capitale sociale € 168.035,40 interamente versato C.f., P.IVA e iscrizione registro imprese Firenze 05040110487

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione martedì 18 marzo 2003 ore 15.30 presso "Impianto di San Colombano" - via Romania snc, 50055 Lastra a Signa (FI) e, occorrendo, in seconda convocazione mercoledì 26 marzo 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- 1) Comunicazioni del Presidente Varie ed eventuali;
- 2) Revoca della delega di aumento del capitale conferita al Consiglio di amministrazione con l'atto costitutivo;
- 3) Approvazione situazione patrimoniale straordinaria al 20/12/2002;
- 4) Aumento del capitale sociale a pagamento da € 168.035,40 sino a € 90.168.033,00.

Il Presidente del C.d.A.: Amos Cecchi

IG-85 (A pagamento).

FINASTER - S.p.a.

Sede sociale: Milano - Via Durini n. 18 Capitale Sociale Euro 22.585.143 Registro delle Imprese di Milano e Codice Fiscale 06733720152 Partita I.V.A. 12943810155

Convocazione di assemblea ordinaria

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria per il giorno 20 marzo 2003 alle ore 15,00, in prima convocazione, presso la sede sociale in Milano, via Durini n. 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 marzo 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 Codice Civile, primo comma, numeri 2-3.

Potranno intervenire in Assemblea gli Azionisti che, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Milano.

p. IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE IL PRESIDENTE

(Avv. Antonio Magnocavallo) F.to Antonio Magnocavallo

IG-86 (A pagamento).

Convocazione di assemblea

Enel Produzione - S.p.a.

sede in Roma, viale Regina Margherita n. 125 Capitale sociale Euro 6.352.138.606 i.v. C.F. e iscrizione Registro Imprese Roma 05617841001

L'assemblea degli azionisti è convocata presso l'ENEL S.p.A. in Roma, viale Regina Margherita n. 137, il giorno 18 marzo 2003, alle ore 10,00 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 19 marzo 2003 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002 Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale Deliberazioni relative.
- 2. Nomina del Presidente e dei componenti il Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del loro numero, del periodo di durata in carica e del relativo compenso.

Il Presidente Dott. Paolo Scaroni

IG-87 (A pagamento).

Convocazione di assemblea

Daval - S.p.a.

sede in Aosta, via Festaz n. 42 Capitale sociale Euro 37.500.000 i.v. C.F. e iscrizione Registro Imprese Aosta 01013210073

L'assemblea degli azionisti è convocata presso gli uffici della società in Aosta, via Clavalitè n. 8, il giorno 20 marzo 2003, alle ore 12,00 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 21 marzo 2003 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

parte ordinaria:

1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002 - Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale - Deliberazioni relative.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Lorenzo Chentre

IG-93 (A pagamento).

Convocazione di assemblea

Enel Logistica Combustibili - S.p.a.

sede in Roma, viale Regina Margherita n. 125 Capitale sociale Euro 100.000 i.v.

C.F. e iscrizione Registro Imprese Roma 06858081000

L'assemblea degli azionisti è convocata presso l'ENEL S.p.A. in Roma, viale Regina Margherita n. 137, il giorno 18 marzo 2003, alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 19 marzo 2003 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002 Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale Deliberazioni relative.
 - 2. Incarico di revisione contabile.
- 3. Nomina del Presidente e dei componenti il Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del loro numero, del periodo di durata in carica e del relativo compenso

Il Presidente Ing. Antonino Craparotta

IG-88 (A pagamento).

Convocazione di assemblea

Enel Trade - S.p.a.

sede in Roma, viale Regina Margherita n. 125 Capitale sociale Euro 100.855.000 i.v. C.F. e iscrizione Registro Imprese Roma 05918271007

L'assemblea degli azionisti è convocata presso l'ENEL S.p.A. in Roma, viale Regina Margherita n. 137, il giorno 18 marzo 2003, alle ore 11,00 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 19 marzo 2003 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002 Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale Deliberazioni relative.
- 2. Nomina del Presidente e dei componenti il Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del loro numero, del periodo di durata in carica e del relativo compenso.
- 3. Nomina dei componenti il Collegio Sindacale e deliberazioni relative.

Il Presidente Ing. Antonino Craparotta

IG-89 (A pagamento).

Convocazione di assemblea

Conphoebus - S.p.a.

sede in Catania, Zona Industriale Passo Martino Capitale sociale Euro 7.000.000 i.v. C.F. e iscrizione Registro Imprese Catania 01196510877

L'assemblea degli azionisti è convocata presso l'ENEL S.p.A. in Roma, viale Regina Margherita n. 137, il giorno 18 marzo 2003, alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 19 marzo 2003 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002 Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale Deliberazioni relative.
- 2. Nomina del Presidente e dei componenti il Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del loro numero, del periodo di durata in carica e del relativo compenso

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Angelo Delfino

IG-90 (A pagamento).

Convocazione di assemblea

Enel Energia - S.p.a.

sede in Milano, via San Giovanni sul Miro n. 9 Capitale sociale Euro 1.414.000 i.v. C.F. e iscrizione Registro Imprese Milano 12845340152

L'assemblea degli azionisti è convocata presso l'ENEL S.p.A. in Roma, viale Regina Margherita n. 137, il giorno 25 marzo 2003, alle ore 16,00 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 26 marzo 2003 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002 Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale Deliberazioni relative.
- 2. Nomina del Presidente e dei componenti il Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del loro numero, del periodo di durata in carica e del relativo compenso

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Ing. Vincenzo Cannatelli

IG-91 (A pagamento).

Convocazione di assemblea

Enel.factor - S.p.a.

sede in Roma, viale Regina Margherita n. 137 Capitale sociale Euro 12.500.000 i.v. C.F. e iscrizione Registro Imprese Roma 06152631005

L'assemblea degli azionisti è convocata presso l'ENEL S.p.A. in Roma, viale Regina Margherita n. 137, il giorno 18 marzo 2003, alle ore 12,00 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 19 marzo 2003 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002 Relazioni del Consiglio di Amministrazione e del Collegio Sindacale Deliberazioni relative.
- 2. Nomina del Presidente e dei componenti il Consiglio di Amministrazione, previa determinazione del loro numero, del periodo di durata in carica e del relativo compenso.
- 3. Nomina dei componenti il collegio Sindacale e deliberazioni relative.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Dott. Fulvio Conti

IG-92 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CREDITO COOPERATIVO BOLOGNESE Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Bologna, via Calzoni n. 1/3 Registro imprese e partita I.V.A. n. 02204531202 R.E.A. n. 420668/BO

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 e successive modificazioni, si comunicano le modifiche dei diritti di custodia nel cartello di Istituto con decorrenza 1° marzo 2003:

BOT, BTE, CTZ oltre \in 7.746,85 = \in 10,00 a semestre; altri titoli di Stato (BTP, CCT) oltre \in 7.746,85 = \in 15,00 a semestre:

altri titoli italiani = $\leq 40,00$ a semestre; titoli esteri = $\leq 40,00$ a semestre.

Bologna, 19 febbraio 2003

Il direttore: Bacchini Evaenza.

B-70 (A pagamento)

HELICONUS - S.r.l.

Iscritta al n. 33804 dell' Elenco Generale
tenuto dall' ufficio Italiano dei cambi (ai sensi dell'art. 106
del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993)
Sede legale in Milano, Foro Buonaparte n. 70
Capitale sociale € 10.000 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese
di Milano n. 03439700968

FIN-ECO BANCA ICQ – S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Durante n. 11 Capitale sociale € 151.329.770,80 Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Milano n. 01392970404 Partita I.V.A. n. 12962340159

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 in seguito, la «Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti» e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 in seguito, il «Testo Unico Bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 16 agosto 2002, Heliconus S.r.l. (in seguito, «Heliconus») comunica che in data 10 febbraio 2003 ha acquistato *pro soluto* dalla Fin-Eco Banca ICQ S.p.a. (in seguito, «Fineco» tutti i crediti (in seguito, i «Crediti») derivanti dai contratti di mutuo fondiario stipulati da Fineco con i propri clienti (in seguito, i «Contratti di Mutuo») che alla data del 10 febbraio 2003 avevano le seguenti caratteristiche:

- 1) relativi a residenti nelle regioni Lazio, Campania, Abruzzo;
- 2) concessi nel periodo compreso tra l'11 febbraio 2002 e 13 settembre 2002:
- 3) concessi a debitori lavorativi dipendenti o lavoratori autonomi;
 - 4) qualificati come mutui fondiari;

- 5) il cui ammontare residuo in linea capitale non sia superiore a $\lessapprox 250.000$;
- 6) che prevedano il pagamento dell'ultima rata non oltre il 31 dicembre 2032;
 - 7) su cui maturi un interesse al tasso non inferiore a:
- i) nel caso di crediti successivi indicizzati al tasso Euribor o Eurirs (da 2 a 5 anni): tale tasso di interesse più un margine dell'1% annuo:
 - ii) in casa di crediti successivi a tasso fisso: il 4% annuo;
- 8) i cui relativi contratti di mutuo prevedano che, se i relativi tassi di interesse contrattualmente previsti per tale mutuo dovessero in qualsiasi momento risultare non in conformità con quella previsto dalla legge sull'usura in tale momento, tale tasso di interesse contrattuale sarà automaticamente sostituito dal tasso massimo applicabile in conformità alle disposizioni della legge sull'usura per la relativa categoria di mutui, a meno che il fatto che il tasso di interesse previsto contrattualmente sia superiore a quello previsto dalla legge sull'usura non costituisca una violazione della legge sull'usura;
- 9) garantiti da un'ipoteca qualificata come «ipoteca di primo grado economico», vale a dire (i) un'ipoteca di primo grado, ovvero (ii) un'ipoteca di grado successivo, rispetto alla quale siano state integralmente soddisfatte le obbligazioni garantite dalla/dalle ipoteca/ipoteche di grado precedente;
- 10) mutui in relazione ai quali il rapporto tra (a) l'importo residuo in linea capitale dei mutui alla data di cessione degli stessi alla società e (b) il valore del relativo bene ipotecato alla data di erogazione del mutuo, non sia superiore all'80%;
 - 11) che non siano mutui in sofferenza;
 - 12) denominati in Euro;
- 13) concessi a privati che non siano dipendenti del Gruppo Fineco;
- 14) rispetto ai quali non vi siano pagamenti arretrati per più di 30 giorni alla data del trasferimento alla società;
 - 15) rispetto ai quali almeno due rate siano state pagate;
- 16) garantiti da ipoteca su immobili la cui costruzione sia stata completata e che risultino costruiti nel pieno rispetto della legislazione edilizia, urbanistica e vincolistica vigente in materia;
- 17) erogati in Italia e assistiti da ipoteca su beni immobili ubicati in Italia;
- 18) il cui importo in linea capitale alla data di erogazione era superiore o uguale a \leqslant 170.000,00 od inferiore a \leqslant 150.000,00.

I crediti ceduti comprendono, a mero titolo esemplificativo, tutti i crediti per capitale residuo maturati al 10 febbraio 2003; tutti i crediti per interessi (inclusi gli interessi di mora) maturandi dal 10 febbraio 2003 in poi; tutti i crediti per interessi maturati e non scaduti al 10 febbraio 2003; e tutti i crediti, maturandi dal 10 febbraio 2003; e tutti i crediti, maturandi dal 10 febbraio 2003 in poi, per rimborsi di spese, perdite costi, indennizzi e danni, nonché ogni altra somma o importo dovuti a Fineco in relazione o in connessione ai mutui ed ai contratti di mutuo ed alle garanzie e alle assicurazioni ad essi collegate, ivi espressamente incluso il diritto al recupero di eventuali spese legali e giudiziali e delle altre spese sostenute in relazione al recupero dei predetti crediti.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla Heliconus ai sensi dell'articolo 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) richiamato dall'articolo 4 della legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti o altrimenti ad essi inerenti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, le ipoteche e qualsiasi altra garanzia, reale o personale, trasferibile per effetto della cessione dei Crediti, ivi incluse le garanzie derivanti da qualsiasi negozio con causa di garanzia, rilasciate o comunque formatesi in capo a Fineco in relazione ai contratti di mutuo.

La Heliconus ha conferito incarico a Fineco ai sensi della legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare a Fineco la somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di mutuo o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Fin-Eco Banca ICQ S.p.a., piazza Durante, 11 - 20131 Milano - Telefono/Fax +39 0228872034, tel. +39 02 28872014.

Milano 20 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Paolo Gentili

M-666 (A pagamento).

BANCA CESARE PONTI

Sede di Milano, piazza Duomo n. 19 Capitale sociale € 12.000.000 interamente versati Codice fiscale n. 00714560158

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza dalla data odierna la percentuale di applicazione sul massimo scoperto trimestrale subirà la seguente variazione:

valori dallo 0,125% allo 0,375% aumento dello 0,125% fermo restando il top allo 0,50%.

Vengono nel contempo ridotti, con pari decorrenza, i tassi passivi superiori all'1% dello 0,25%.

Milano, 20 febbraio 2003

Banca Cesare Ponti S.p.a. Il direttore generale: Andrea Ragaini

M-662 (A pagamento).

BANCA POPOLARE FRIULADRIA - S.p.a.

Sede di Pordenone, piazza XX Settembre n. 2 Iscritta al n. 15455/1998 nel registro delle imprese di Pordenone Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01369030935

La Banca Popolare Friul Adria informa:

con decorrenza 24 febbraio 2003 i diritti di segreteria subiranno le seguenti variazioni:

fino a € 10.330,00; € 30,00;

 $da \in 10.330,01 \ a \in 25.823,00; \in 40,00;$

 $da \in 25.823,01 \ a \in 51.646,00; \in 50,00;$

 $da \in 51.646,01 \ a \in 258.229,00; \in 60,00;$

oltre € 258.229,00; € 65,00.

con decorrenza 24 febbraio 2003 saranno modificate le commissioni su bonifici domiciliati presso il nostro Istituto:

con addebito in c/c \in 1,00; con regolamento per cassa \in 1,50.

Pordenone, 20 febbraio 2003

Banca Popolare FriulAdria S.p.a. Il vice direttore generale: Mauro Boscolo

S-2140 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CHERASCO

Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Cherasco, via Bra n. 15 Registro società Alba n. 463 Partita I.V.A. n. 00204710040

Ai sensi dell'art. 6, comma 2, della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che con decorrenza 1° gennaio 2003 i tassi di interesse applicati ai depositi a risparmio sono diminuiti fino ad un massimo di 0,50 punti, con decorrenza 5 febbraio 2003 le spese di liquidazione sui depositi a risparmio sono aumentate fino a 25 euro annuali e le spese per singola operazione sul conto corrente sono aumentate fino ad un massimo di 3 euro.

Con decorrenza 12 febbraio 2003 le spese trimestrali applicate ai conti sono state aumentate fino ad un massimo di 4 euro, con decorrenza 5 febbraio 2003 i diritti di custodia titoli sono aumentati di 1 euro e le commissioni di stacco cedole sono aumentate di 0.40 euro.

Cherasco, 17 febbraio 2002

Il direttore: Bottero Giovanni.

C-4382 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA Società Cooperativa a responsabilità limitata

Comunicazione alla clientela

La Banca Popolare di Puglia e Basilicata Società Cooperativa a responsabilità limitata, con sede legate in Matera alla via Timmari n.c., capitale sociale e riserve pari a € 143.904.545, informa la spettabite clientela ex Banca di Roma, e per la quale non è ancora avvenuta la migrazione nel nostro sistema informatico, che a decorrere dal 3 febbraio 2003 la precitata Banca ha predisposto la seguente manovra:

riduzione dei tassi passivi, per i rapporti di c/c e di d/r, di 0,50 P.P. o di quanto necessario per fissare, dopo la variazione, all'1,50% la condizione massima ed allo 0,01% quella minima praticata.

L'intervento non riguarda i rapporti i cui tassi creditori sono parametrati ad indici di riferimento al momento rimasti invariati.

Altamura, 12 febbraio 2003

Il direttore generale: dott. Errico Ronzo

C-4389 (A pagamento).

SECOND ITALIAN AUTO TRANSACTION - S.p.a.

Torino, via Principe Amedeo n. 12 Codice fiscale n. 08219850016 Partita I.V.A. n. 08219850016

Avviso di cessione pro soluto (ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 «Legge sulla Cartolarizzazione» ed art. 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 «Testo unico bancario» ed informativa ai sensi degli articoli 10, comma 3 e 4 della legge n. 675 del 31 dicembre 1996 «Legge Privacy»).

La Second Italian Auto Transaction S.p.a., società costituita ai sensi dell'art. 3 della Legge sulla Cartolarizzazione, con sede legale in Torino, via Principe Amedeo n. 12 (Second) comunica che, in forza di un Accordo Quadro per la cessione di crediti pecuniari individuabili «in blocco» ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione e dell'art. 58 del Te-

sto Unico Bancario concluso in data 24 giugno 2001 con la Fiat Sava S.p.a. con sede legale in Torino, corso Agnelli n. 200 (Sava) e di un contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili «in blocco» ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge sulla Cartolarizzazione e dell'art. 58 del Testo Unico Bancario stipulato con Sava in data 24 giugno 2001, Second ha acquistato pro soluto da Sava con effetto dal 21 febbraio 2003 tutti i crediti della Sava (per rate di rimborso di capitale e interessi, interessi di mora, accessori, spese, ulteriori danni e quant'altro) derivanti da contratti di finanziamento:

stipulati da Fiat Sava con debitori persone fisiche e giuridiche residenti in Italia che non facciano parte della Pubblica amministrazione e non siano enti pubblici e che infine, se persone fisiche, non siano dipendenti del Gruppo Fiat alla data di sottoscrizione del relativo contratto di finanziamento (i Debitori Idonei);

in base ai quali Fiat Sava ha concesso a Debitori Idonei un finanziamento rateale a tasso fisso o a tasso zero e a rate mensili costanti ovvero un contratto di finanziamento denominato «Formula» per l'acquisto presso un concessionario autorizzato o una filiale di Fiat Auto S.p.a. (congiuntamente un Venditore) di un un'autovettura o veicolo commerciale leggero (ciascuno un Autoveicolo) nuovo di marca Fiat, Alfa Romeo o Lancia ovvero di un Autoveicolo usato di qualsiasi marca;

la cui proposta di finanziamento riporta un numero di serie che, se composto di 7 cifre, è compreso tra 594.398 e 1.506.274;

la cui proposta di finanziamento, sottoscritta dal relativo Debitore Idoneo, è stata accettata da Sava mediante erogazione del relativo importo al Venditore ad estinzione del debito del Debitore Idoneo verso quest'ultimo per il pagamento del prezzo dell'Autoveicolo acquistato; e ad eccezione dei Crediti derivanti dai contratti di finanziamento aventi le caratteristiche di cui sopra che:

sono pagabili a mezzo cambiali;

sono garantiti da ipoteca o privilegio iscritto sull'Autoveicolo finanziato;

prevedono un tasso di interesse variabile;

le cui prime due rate non risultano pagate dal relativo debitore e non siano state incassate da Sava, anche salvo buon fine;

in relazione ai quali è stata alla data odierna iniziata una azione recuperatoria e/o legale nei confronti del relativo debitore;

ove derivanti da un contratto di finanziamento denominato «Formula», abbiano ad oggetto l'acquisto di un autoveicolo usato; e

derivino da un contratto di finanziamento denominato «Formula» in relazione al quale il relativo debitore abbia già richiesto il riscadenziamento della relativa maxirata finale.

Unitamente ai Crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti a Second senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3, dell'art. 58 del Testo Unico Bancario (richiamato dall'art. 4 della Legge sulla Cartolarizzazione), tutti gli altri diritti derivanti a Sava dai Crediti pecuniari oggetto del summenzionato contratto di cessione, ivi incluse le garanzie ipotecarie, le altre garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori e, più in generale, ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, inerente ai suddetti crediti.

Second ha inoltre conferito incarico a Sava affinché, in suo nome e per suo conto, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti e diritti ceduti. In forza di tale incarico, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare a Sava ogni somma dovuta in relazione ai Crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione e/o in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti. Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante pubblicazione di apposito avviso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana e mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Sava, nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo, nonché presso la sede della Sava dalle ore 9 alle ore 13 di ogni giorno lavorativo.

Second informa i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, in nome e per conto proprio, di Sava e degli altri soggetti sotto individuati, che i loro dati personali (di seguito i «Dati») contenuti nei documenti relativi al credito ceduto, sono stati comunicati a e saranno quindi trattati anche da Second e da tali altri soggetti.

I Dati continueranno comunque ad essere trattati con le stesse modalità e per le stesse finalità per le quali gli stessi sono stati raccolti da Sava al momento della stipulazione del contratto, come indicate nel modulo di informativa e consenso già sottoscritto dai debitori ceduti con la stipulazione del contratto medesimo. In particolare, Sava, operando in qualità di «servicer» dell'operazione in rappresentanza e per conto di Second, continuerà a gestire il contratto, i relativi crediti ed il loro incasso, come sopra indicato.

I Dati saranno comunicati, oltre che a Second, anche alle seguenti categorie di soggetti, per trattamenti che soddisfano le seguenti finalità:

a Sava ed agli altri soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali per l'espletamento dei relativi servizi;

ai revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi di Second per la consulenza da essi prestata in merito alla gestione di Second;

alle autorità di vigilanza di Second in ottemperanza ad obblighi di legge;

ai soggetti incaricati di effettuare analisi del portafoglio ceduto e/o di attribuire merito di credito ai titoli che verranno emessi da Second per finanziare l'acquisto dei crediti medesimi;

ai soggetti incaricati di tutelare gli interessi dei detentori di tali titoli.

L'elenco completo di tali soggetti sarà a disposizione presso Sava all'indirizzo sotto indicato.

Ogni altra informazione fornita ai debitori ceduti nell'ambito del detto modulo di informativa, salvo che non sia espressamente derogata o incompatibile con la presenta nota informativa, è già nota ai debitori ceduti e viene quindi omessa nella presente informativa, ai sensi dell'art. 10, comma 2 della Legge Privacy.

Titolari autonomi del trattamento dei Dati sono Second Italian Auto Transaction S.p.a., con sede legale a Torino, via Principe Amedeo n. 12 oltre che gli altri soggetti ai quali i dati saranno comunicati.

Responsabile del trattamento dei dati è per conto di Second Italian Auto Transaction S.p.a., Fiat Sava S.p.a., con sede a Torino, corso Agnelli n. 200. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti potranno rivolgersi ai titolari ed al responsabile del trattamento per esercitare i diritti riconosciuti loro dall'art. 13 della Legge Privacy (cancellazione, integrazione, opposizione ecc.).

Marcella Lepore.

S-2157 (A pagamento).

PONTE VECCHIO FINANCE - S.r.l.

Sede legale in Conegliano, via Alfieri n. 1 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 03598750267

CENTRO LEASING - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via S. Caterina d'Alessandria n. 32/34 Partita I.V.A. n. 00438000481

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la «Legge sulla Cartolarizzazione» dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 di seguito il «Testo Unico Bancario»).

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 87 in data 13 aprile 2002, Ponte Vecchio Finance S.r.l. (di seguito «PVF») comunica che in data odierna ha acquistato *pro soluto* dalla Centro Leasing S.p.a. (di seguito «Centro Leasing») i crediti derivanti da Contratti di Leasing che: A) abbiano data di scadenza successiva al 2 settembre 2003 e non successiva al 31 dicembre 2015 (incluso) e B) alla data del 12 febbraio 2003 (Data di Selezione) avevano le caratteristiche descritte ai punti (1), (3), (6) e ai punti da (9) a (18) del succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 87 in data 13 aprile 2002 (salvo sostituire la data del 1° aprile 2002 indicata nei punti (9), (10) e (18) con la data del 3 marzo 2003), oltre a rispettare i seguenti criteri:

1) hanno ad oggetto la concessione in locazione finanziaria di beni immatricolati o targati, ad eccezione di navi ed aeromobili, (Pool 1) e di beni strumentali (Pool 2);

- 2) sono solo e tutti Contratti di Leasing soggetti ad indicizzazione i cui canoni sono da corrispondersi in Euro;
- 3) i canoni hanno periodicità mensile, data di pagamento che cade il primo giorno di ogni mese ed il pagamento è da effettuarsi esclusivamente attraverso il sistema Rid o la Riba elettronica;
- 4) presentano uno spread minimo per singolo contratto (inteso quale differenza fra (a) il tasso implicito dell'operazione corrispondente alle condizioni finanziarie praticate e (b) il valore del parametro di riferimento) non inferiore allo 0,75%;
- 5) la sommatoria dei canoni a scadere e del valore residuo calcolata al 3 marzo 2003 sia compresa:
- fra \leqslant 35.550 ed \leqslant 35.600 per tutti i Contratti di Leasing appartenenti al Pool 1;
- fra € 58.300 ed € 99.250 per tutti i Contratti di Leasing appartenenti al Pool 2.

Unitamente ai erediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla PVF ai sensi dell'art. 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal, comma 3, dell'art. 58 del Testo Unico Bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) e richiamato dall'art. 4 della Legge sulla Cartolarizzazione, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, il diritto al percepimento (i) dei proventi della vendita dei beni oggetto dei Contratti di Leasing; (ii) delle somme liquidate a fronte di polizze assicurative relative ai Contratti di Leasing; (iii) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate; (iv) del-l'I.V.A. relativa ai canoni; nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

La PVF ha conferito incarico alla Centro Leasing ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione affinché per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute.

In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare alla Centro Leasing ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi Contratti di Leasing o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Dell'eventuale cessazione di tale incarico verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Centro Leasing S.p.a, via S. Caterina d'Alessandria n. 32/34 - Firenze fax 0554979273, tel. 0554979358.

Tutto ciò premesso, per rispettare la legge sulla privacy, ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996, si informa sull'uso dei dati personali e dei diritti di coloro che si riconoscono coinvolti nella cessione in qualità di debitori ceduti o garanti. I dati personali in possesso della Ponte Vecchio Finance S.r.l. sono stati raccolti presso la Centro Leasing S.p.a. Si precisa che non verranno trattati dati «sensibili». Sono considerati sensibili i dati relativi, ad es., allo stato di salute, alle opinioni politiche e sindacali ed alle convinzioni religiose (art. 22, legge n. 675/1996).

I dati personali dell'interessato saranno trattati nell'ambito della normale attività dei titolari del trattamento e, precisamente, per quanto riguarda la PVF, per finalità connesse e strumentali alla gestione del portafoglio di crediti, finalità connesse agli obblighi previsti da leggi, da regolamenti e dalla normativa comunitaria nonché da disposizioni impartite da Autorità a ciò legittimate dalla legge e da organi di vigilanza e controllo, finalità connesse alla gestione ed al recupero del credito. In relazione alle indicate finalità, il trattamento dei dati personali avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici con logiche strettamente correlate alle finalità stesse e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi.

Si precisa che i dati personali degli interessati in possesso di PVF vengono registrati e formeranno oggetto di trattamento in base ad un obbligo di legge ovvero sono strettamente funzionali all'esecuzione del rapporto contrattuale (per i quali il consenso dell'interessato non è, quindi, richiesto).

I dati in oggetto potranno essere comunicati ai soggetti destinatari della comunicazione strettamente collegati alle sopraindicate finalità del trattamento e, per quanto riguarda la Securitisation Services S.p.a., per finalità connesse all'effettuazione di servizi di calcolo e di reportistica in merito agli incassi su base aggregata dei crediti oggetto della cessione, nonché, a società, associazioni o studi professionali che prestano attività di assistenza o consulenza in materia legale, società controllate e società collegate, società di recupero crediti, ecc.

I soggetti appartenenti alle categorie cui i dati possono essere comunicati utilizzeranno i dati in qualità di «titolari» ai sensi della legge, in piena autonomia, essendo estranei all'originario trattamento effettuato.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste alla Ponte Vecchio Finance S.r.l., con sede legale in Conegliano (TV), via V. Alfieri n. 1, alla Centro Leasing S.p.a., con sede legale in Firenze, via S. Caterina d'Alessandria n. 32/34 e alla Securitisation Servicés S.p.a., con sede legale in Conegliano (TV), via V. Alfieri n. 1, in qualità di titolari autonomi del trattamento dei dati personali.

Conegliano, 21 febbraio 2003

Ponte Vecchio Finance S.r.l. L'amministratore unico: Andrea de Vido

S-2255 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Il presidente del Tribunale di Bologna, su parere favorevole del PM, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione con il quale Zanni Liliana e Bertacchi Raffaella, elettivamente domiciliate in Bologna, via Nazario Sauro n. 26, assumendo di essere in possesso da oltre 20 anni dei beni siti in comune di Castel d'Aiano, distinti al foglio 4 mappali 96, 174 sub 1, 89, 92, 93, 102; foglio 8 mappale 100, foglio 17 mappali 46, 50; foglio 18 mappale 64, 134, 136, 159, 160, 161, 162 ha chiamato in causa Zanni Giacomo fu Elmiro Zanni Maria fu Elmiro Zanni Ortensia fu Elmiro Bedetti Anna di Andrea Bedetti Antenore di Andrea Bedetti Eufrasia di Andrea Poggi Corinna fu Pietro Luigi Poggi Davide fu Pietro Luigi Poggi Maria fu Pietro Luigi Rubini Nara di Silvio Rubini Wilma di Silvio Zanni Arturo fu Elmiro e/o loro eredi aventi causa, invitandoli a comparire davanti al Tribunale Civile di Bologna, Sezione Distaccata di Porretta Terme per l'udienza del 7 luglio 2003 ore di rito, per ivi sentire dichiarare le sigg.re Zanni Liliana e Bertacchi Raffaella proprietarie per intervenuta usucapione ultraventennale dei beni sopra descritti, ordinando alla Conservatoria dei registri Immobiliari di Bologna la relativa trascrizione e all'ufficio Tecnico Erariale l'esecuzione della voltura di accatastamento con esonero di responsabilità del Conservatore.

Avv. Alfredo Giusti.

B-64 (A pagamento).

TRIBUNALE DI RAVENNA Sezione distaccata di Lugo

Ricorso promosso ex legge 23 luglio 1966 dai sigg.ri Biancoli Filippo nato a Lugo (RA) il 28 dicembre 1965 e Fraga Rosenfeld Patricia nata a Quito (Equador) il 14 gennaio 1962 entrambi res.ti a Lugo Frazione S. Lorenzo in via Fiumazzo, 263 dom.ti a Lugo via G. Bruno, 1 c/o Avv. Ivano Contessi giusta delega a margine del ricorso. Nei confronti della famiglia Massari di Ferrara quale titolare del 50% del livello che grava sulla seguente porzione di immobile: comune di Lugo (RA) catasto fabbricati foglio 76 mappale 135 sub. 1 graffato col mappale 239 sub. 1 via Cocorre n. 3, p. T-1, cat. A3, cl. 1, vani 9,5,

RC € 711,32. Comune di Lugo (RA) catasto terreni foglio 76 mappale 135 di mq. 131 ente urbano intestato a Biancoli Filippo prop. livellario per 1/2 e Fraga Rosenfeld Patricia prop. livellaria per 1/2. Demanio pubblico dello Stato concedente 50% famiglia Massari di Ferrara concedente 50%. Si invita la famiglia Massari a costituirsi alla udienza che si terrà in sede il 3 aprile 2003 ore 9,30.

Bologna, 19 febbraio 2003

Avv. Ivano Contessi.

B-68 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BASSANO DEL GRAPPA

Il presidente del Tribunale di Bassano del Grappa, con decreto 3 dicembre 2002, n. 168/02 di cron., autorizzava la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione proposto da Bellò Giovanni, nei confronti di Cavallin Sebastiano, Cavallin Teresa, Cavallin Mario e, ai sensi dell'art. 150 c.p.c. a Bellò Giuseppa, Bellò Benvenuto, Bellò Matteo Bortolo, Bellò Giovanna, Bellò Bortolo Carlo e Bellò Angela (eredi dei Bellò Giuseppe fu Giuseppe), con udienza fissata per l' 8 luglio 2003, ore di rito, avanti il Tribunale di Bassano del Grappa, GI. designando, per ottenere l'accertamento del diritto di proprietà per usucapione ventennale degli immobili siti nei comuni di Solagna (VI), C.U. di detto Comune fg. 11° mapp.li 2236 - 387 (abitazioni), stesso comune e foglia l C.T mapp. 961 terreno di mq. 3.464, stesso comune fg. 9° m.n. 114 terreno di mq. 8.391 e comune di Campolongo sul Brenta fg. 8° m.n. 228 terreno di mq. 17.546.

Avv. Pierantonio Cavedon.

C-4391 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Bologna, con decreto del 5 febbraio 2003 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 203510121 di € 300,00 tratto sulla CARISBO, Ag. San Lazzaro (BO), emesso in data 21 agosto 2002 in favore dell'Officina Bedocchi e Negrini S.r.l. ed a firma di Olivieri Alessandro.

Opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione.

Avv. Alessandro Alberti.

B-67 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Catania in data 7 febbraio 2003 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 2022211596 di € 464,81 su c/c 520006 della Banca Nazionale del Lavoro, Ag. 63/89, Roma a firma Nocera Giovanna.

Autorizza il pagamento dopo 15 giorni dalla pubblicazione in mancanza di opposizione.

Avv. Concetta D'Urso.

C-4399 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale DI Milano dott. Ezio Siniscalchi con decreto in data 5 febbraio 2003 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1750277192 tratto sul c/c n. 228798/73 intestato a Bettin Maria Giuseppina presso Banca Intesa S.p.a., Agenzia di via Manzoni n. 3 - Milano, privo di indicazione del beneficiario, firmato da Bettin Maria Giuseppina con un importo di € 500,00 privo di data emissione

Opposizione legale entro 15 giorni.

Bettin Maria Giuseppina.

M-654 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con proprio decreto in data 20 gennaio 2003, ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di deposito Banca Agricola Mantovana al portatore n. 709953 contrassegnato Stimoli Stefania Andrea Maria, e n. 709597 contrassegnato Stimoli Martina Andrea Maria ed emessi dalla Filiale di Cesano Boscone, recanti rispettivamente un saldo di € 2.057,66 ed € 3.013,37.

Opposizione nei termini di legge.

Cesano Boscone, 5 febbraio 2003

Stimoli Vincenzo.

B-65 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Benevento, con decreto del 27 gennaio 2003, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio n. 663185 rilasciato dal Banco di Napoli S.p.a, filiale di Benevento.

Opposizione nei termini di legge.

Pellegrini Guerino.

C-4398 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale dì Mantova, con proprio decreto in data 16 ottobre 2002, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito Banca Agricola Mantovana al portatore n. 90031887 (rapp. n. 361807), contrassegnato Boccasanta Rita e Micheli Albertina ed emesso dalla Filiale di Borgofranco sul Po (MN), recante un saldo di € 3.000,00

Opposizione nei termini di legge.

Borgofranco, 28 gennaio 2003

Boccasanta Rita.

B-66 (A pagamento).

EREDITÀ

PRETURA DI BOLOGNA Eredità giacente di Rimondi Giorgio (75/96 n.c.)

La sottoscritta rag. Lidia Terbio, con studio in Bologna, via Clemente Primodì n. 14, curatore della eredità giacente del fu Rimondi Giorgio, nato a Castel Maggiore il 16 febbraio 1928, deceduto a San Lazzaro di Savena il 9 settembre 1995, tale nominata con provvedimento del pretore di Bologna del 15 aprile 1996, n. 75 n.c. invita i creditori ed aventi diritto del fu Rimondi Giorgio a far pervenire alla sottoscritta curatrice le dichiarazioni di credito, corredate da documentazione idonea e fiscalmente regolarizzata, entro e non oltre un mese dalla pubblicazione del presente avviso.

Il curatore dell'eredità giacente: Lidia Terbio.

B-71 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MACERATA Sezione distaccata di Civitanova Marche

Il giudice, con decreto in data 31 gennaio 2003, nel procedimento n. 10/03 rg. N.C., ha nominato l'avv. Gianluigi Ciarrocca con studio in Civitanova Marche, via Matteotti n. 114, curatore dell'eredità giacente di Bramucci Celeste, nato in Ancona il 26 febbraio 1907, residente in Civitanova Marche, via V. Veneto n. 191, deceduto in data 29 novembre 2002, affinché provveda alla conservazione del patrimonio ed al compimento di ogni atto che risulti improrogabile e necessario al fine della manutenzione dell'eredità.

Dispone che il curatore presenti il rendiconto della gestione ogni sei mesi, mediante deposito dello stesso in cancelleria.

Manda alla cancelleria per l'iscrizione del decreto di nomina nel registro delle successioni.

Civitanova Marche, 6 febbraio 2003

Il curatore: avv. Gianluigi Ciarrocca.

C-4474 (A pagamento).

TRIBUNALE DI AREZZO

Eredità giacente di Vanni Edo nato in Civitella in Val di Chiana (AR) l'11 novembre 1928, deceduto ivi il 31 agosto 2002

Ai sensi dell'art. 528, comma 2, c.c. si comunica che con decreto in data 20 dicembre 2002 (n. 1293/002 V.G.), notificato il 31 dicembre 2002 è stato nominato curatore dell'eredità giacente Pugi Giuseppe, avvocato con studio in Arezzo, via Crispi n. 9.

Arezzo, 7 febbraio 2003

Il cancelliere: Gian Luigi Cenni.

C-4482 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

 $(2^{\underline{a}} pubblicazione)$

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Schiavone Agnese Barbara domiciliata in Torino via Fabro n. 2, presso l'avv. Eugenio Musolino ha chiesto la dichiarazione di morte presunta del sig. Varello Carlo Tomaso, nato a Valperga il 27 luglio 1904 del quale non si hanno più notizie dal 14 agosto 1986, anno in cui si è allontanato dall'ospedale psichiatrico di Collegno. Chiunque abbia notizie dello scomparso è invitato a comunicarle entro sei mesi al Tribunale di Torino presso la Cancelleria della Sezione lavoro.

Avv. Eugenio Musolino.

C-3110 (A pagamento - Dalla G.U. n. 39).

 $(2^{\underline{a}} pubblicazione)$

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

La sig.ra Varvara Maria, con ricorso del 13 novembre 2002 ha chiesto al Tribunale di Bari la dichiarazione di morte presunta del proprio marito sig. Narciso D'Alò Giuseppe, nato a Minervino Murge (BA), il 29 aprile 1946, scomparso il 1986. Chiunque abbia notizie dello scomparso è invitato a farle pervenire al Tribunale di Bari nel termine di sei mesi dall'ultima pubblicazione che avverrà, giusto decreto del Presidente del Tribunale di Bari del 6 dicembre 2002, per estratto e per due volte consecutive, alla distanza di giorni dieci, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, nonché sui quotidiani «La Gazzetta del Mezzogiorno e La Repubblica».

Bari, 4 febbraio 2003

Avv. Domenico Rutigliano.

C-3198 (A pagamento - Dalla G.U. n. 39).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

STALLA COOPERATIVA DI MONTEROZZI - CANINO (VT)

Codice fiscale n. 90053620564

Si comunica che è stato depositato al registro delle imprese di Viterbo presso la C.C.I.A.A. il bilancio finale di liquidazione della cooperativa Monterozzi Canino.

Lì, 17 febbraio 2003

Il commissario liquidatore: rag. Giorgio Chicchirichi.

C-4397 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI DUEVILLE (Provincia di Vicenza)

Estratto d'avviso asta pubblica per l'alienazione di due aree edificabili di proprietà comunale denominate "Longobardi».

Si rende noto che alle ore 9,30 del giorno 27 marzo 2003, presso la sede comunale di Dueville, piazza Monza n. 1, dinanzi alla commissione di gara appositamente nominata, si terrà l'asta pubblica ad unico e definitivo incanto per mezzo di offerte segrete, per la vendita della sottoelencata area comunale:

Ubicazione: Dueville (capoluogo):

lotto A - Via I° Maggio - Superficie complessiva di mq. 1566; lotto B - Via Matteotti - Superficie complessiva di mq. 1057;

Destinazione urbanistica Z.T.O. Bl.4 ad intervento diretto;

Indice Fondiario: 2,5 mc/mq;

Piani abitabili: n. 3;

Prezzo a base d'asta a corpo:

lotto A - \leq 323.508;

lotto B - € 218.357;

Termine per la presentazione delle offerte: ore 12, del giorno 26 marzo 2003;

Informazioni: Ufficio Urbanistica - Tel. 0444/367231 Fax 0444/367382.

> Il capo Settore urbanistica edilizia privata: geom. Tiziano Salin

C-4408 (A pagamento).

COMUNE DI SPOTORNO

Spotorno (SV), via Aurelia n. 60 Tel. 019-747193 - Fax 019-746651

Avviso d'asta

Il capo Area urbanistica - Patrimonio, rende noto che presso la sede comunale di Spotorno, il giorno 19 marzo 2003, alle ore 10, avrà luogo una seconda asta pubblica ad unico incanto con il sistema delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta, come previsto dal R.D. n. 827/1924, art. 73, lettera c), per la vendita dell'immobile di proprietà comunale sito in via Antico Ospedale n. 4 - Spotorno, denominato «Casa ex E.C.A., censito al N.C.E.U. del comune di Spotorno al foglio 9, mapp. 156 sub 1 e 2, cat. A/5, cl. 1 di mq 139,7 oltre a cavedio seminterrato per mq 9,40.

Il prezzo a base d'asta dell'immobile è di € 138.411,00.

Cauzione € 13.841,00.

Sono ammesse offerte solo in aumento.

Presentazione offerta a mezzo plico raccomandato all'Ufficio protocollo comunale entro le ore 13 del giorno 18 marzo 2003.

Il bando integrale di gara è pubblicato all'Albo pretorio di questo Ente e sul sito Internet www.comune.spotorno.sv.it ed è a disposizione presso l'Ufficio patrimonio comunale nel seguente orario d'ufficio: martedì e giovedì dalle ore 10 alle ore 13.

Il capo Area urban. patrimonio: arch. Gianfranco Palermo

C-4476 (A pagamento).

BANDI DI GARA

ARSTUD Azienda Regionale per il Diritto allo studio Universitario di Bologna

Esito di gara

L'Azienda Regionale per il Diritto allo Studio Universitario (AR-STUD) di Bologna ha affidato il servizio di Global Service, relativo alle strutture abitative ristorative gestite da Arstud nella città di Bologna, per il periodo 1° gennaio 2003 - 31 dicembre 2005, al R.T.I. costituito da Manutencoop Soc. Coop. a r.l., via Poli n. 4, Zola Predosa (BO), mandataria, L'Operosa Soc. Coop. a r.l., piazza XX Settembre n. 5 (BO), Coopertone Soc. Coop. a r.l., via Ferrarese n. 219/7 (BO) e Working Soc Coop. a r.l., via D'Azeglio n. 12 (BO), al prezzo di € 5.482.350,00.

L'esito è stato inviato alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee il 20 febbraio 2003.

Il direttore: dott.ssa Mariangela Alessi.

B-69 (A pagamento).

COMUNE DI OSNAGO (Provincia di Lecco)

Estratto di gara

Il comune di Osnago (quale capofila dei comuni di: Cernusco Lombardone e Osnago, appositamente convenzionati per la gara), con procedura ristretta, D.L. n. 158 del 17 marzo 1995, in attuazione delle direttive CEE 90/53 e 93/38, indice una gara per l'affidamento in concessione a terzi della gestione delle reti e degli impianti e relativa erogazione del gas metano.

Termine ultimo per presentare la domanda: ore 12 del *30 aprile 2003* da inoltrarsi all'amministrazione comunale di Osnago (Lecco).

Condizioni, modalità, requisiti e quanto altro richiesto sono riportati nell'avviso di bando di gara a disposizione dei richiedenti presso il comune di Osnago - Ufficio Tecnico - Viale Rimembranze n. 3 - 23875 Osnago (LC) - Tel. 039 9529901 - Fax 039 9529926 - E-mail: comune@osnago.net.

Lì, 20 febbraio 2003

Il responsabile di settore: arch. Pietro Panariti.

M-659 (A pagamento).

COMUNE DI TREZZANO SUL NAVIGLIO

Bando di gara d'appalto

Sezione 1: Amministrazione aggiudicatrice:

- 1.1) denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice;
- 1.2) indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: comune di Trezzano sul Naviglio, Servizio Ecologia via Tintoretto n. 5 20090 Trezzano sul Naviglio (MI) Tel. 024 418285, fax 024453774, www. comune.trezzano-sul-naviglio.mi. it;
- 1.3) indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: copisteria/Mail Boxes etc., via Morona n. 60, 20090 Trezzano sul Naviglio, telefono 024 8463664;

- 1.4) indirizzo al quale inviare le offerte: comune di Trezzano sul Naviglio servizio protocollo, via Novembre n. 2, 20090 Trezzano sul Naviglio (MI), tel. 024418285;
 - 1.5) tipo di amministrazione aggiudicatrice: livello locale.

Sezione 2: Oggetto dell'appalto:

- 2.1) descrizione;
- 2.1.3) tipo di appalto di servizi: categoria del servizio 27;
- 2.1.4) si tratta di un accordo quadro? no;
- 2.1.5) denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione: manutenzione e riqualificazione del verde pubblico;
- 2.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto: manutenzione e riqualificazione del verde pubblico: tosatura dei tappeti erbosi; pulizia di tappeti erbosi, vialetti, spiazzi, ecc, concimazione dei tappeti erbosi, risemina di zone a prato, diserbo specifico di erbe infestanti, rifilatura di aiuole; innaffiamento di soccorso di tappeti erbosi, alberi, prati; spollonatura al piede di piante; d'alto fusto, potatura, sfoltimento, contenimento dei rami delle piante; abbattimento o rimozione di piante morte o pericolose, altri interventi di cura del verde;
- 2.1.7) luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: Trezzano sul Naviglio;
 - 2.1.8) nomenclatura:
- 2.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti): oggetto principale 77.31.00.00-6 oggetti complementari 77.34.00.00-5, 77.31.30.00-7;
 - 2.1.8.2) altre nomenclature rilevanti: CPA 27/ CPV 88110;
 - 2.1.9) divisione in lotti: no;
 - 2.1.10) ammissibilità di varianti: no;
 - 2.2) quantitativo o entità dell'appalto;
- 2.2.1) quantitativo o entità totale: \leqslant 507.000,00 oltre I.V.A. per il triennio;
 - 2.2.2) opzioni: nessuna;
 - 2.3) durata: mesi 36 dalla data di aggiudicazione.

Sezione 3: Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico:

- 3.1) condizioni relative all'appalto;
- 3.1.1) cauzioni e garanzie richieste: cauzione definitiva 5% importo aggiudicato; polizze assicurativi (R.C. verso terzi e danni all'amministrazione) come da capitolato;
- 3.1.2) principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: finanziamento mezzi propri; pagamenti trimestrali;
- 3.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: sono ammessi raggruppamenti temporanei d'impresa che dovranno attenersi all'art. 11, decreto legislativo n. 157/1995 e art. 9, decreto legislativo n. 65/2000;
 - 3.2) condizioni di partecipazione:
- 3.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: per le modalità di presentazione delle offerte e le altre formalità di gara si rinvia all'apposito disciplinare disponibile all'indirizzo indicato al punto 1.3;
- 3.2.1.1) situazione giuridica prove richieste: iscrizione alla C.C.I.A.A. ovvero iscrizione analogo registro per imprese straniere; ove previsto, iscrizione al registro delle cooperative. Non trovarsi nelle condizioni d'esclusione previste dal decreto legislativo n. 157/1995, art. 12 come sostituito art. 10, decreto legislativo n. 65/2000. Regolarità rispetto alle norme sull'assunzione dei disabili;
- 3.2.1.2) capacità economica e finanziaria prove richieste: aver conseguito nell'ultimo triennio un fatturato totale non inferiore a € 330.000.00:
- 3.2.1.3) capacità tecnica tipo di prove richieste: aver effettuato nell'ultimo triennio: servizi di manutenzione del verde per un importo complessivo non inferiore a $\leqslant 250.000,00$; almeno un servizio di manutenzione del verde per un importo non inferiore a $\leqslant 130.000,00$ oppure almeno due servizi di manutenzione, del verde per un importo sommato non inferiore a $\leqslant 200.000,00$;
 - 3.3) condizioni relative all'appalto di servizi;

- 3.3.1) la prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? no:
- 3.3.2) le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? si.

Sezione 4: Procedure:

- 4.1) tipo di procedura: aperta;
- 4.2) criterio di aggiudicazione: prezzo più basso;
- 4.3) informazioni di carattere amministrativo;
- 4.3.2) documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli: disponibili fino all'11 aprile 2003 costo: € 0,09 per foglio A4. Pagamento in contanti presso la copisteria mail Boxes, v. Morona n. 60 Trezzano sul Naviglio (MI), tel. 024846366,4;
- 4.3.3) scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione: 16 aprile 2003, ore: 12,30;
- 4.3.5) lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiano;
- 4.3.6) periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta 180 giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione);
 - 4.3.7) modalità di apertura delle offerte:
- 4.3.7.1) persone ammesse ad assistere all'apertura: chiunque abbia interesse;
- 4.3.7.2) data: 17 aprile 2003 ore 9,45 luogo: presso uffici tecnici via Tintoretto $n,\,5$ Trezzano sul Naviglio.

Sezione 6: Altre informazioni:

- 6.1) trattasi di bando non obbligatorio? no;
- 6.3) l'appalto è connesso ad un progetto di programma finanziato dai fondi dell'UE? no;
- 6,5) data di spedizione del presente bando alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee: 17 febbraio 2003.

Il funzionario: geom. Massimo Galbiati.

M-660 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dipartimento Gare Contratti e Forniture

Napoli - Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio

In esecuzione della Determinazione n. 16 del 23 dicembre 2002, registrata all'indice generale n. 2345 del 30 dicembre 2002, del dirigente del Servizio Piani e Programmi per le Periferie, si porta a conoscenza degli interessati che questo comune indice: licitazione privata secondo le modalità prescritte dagli articoli 73, lettera c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, nonché dall'articolo unico del regio decreto 20 dicembre 1937, n. 2339 e dall'art. 16, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i., per la fornitura, suddivisa in due lotti, di materiale hardware, software occorrente per il Servizio Pianificazione Urbanistica ed il Servizio Piani e Programmi per le Periferie, descritti analiticamente nel capitolato speciale di appalto. Importo complessivo presunto € 19.166,67 oltre I.V.A., relativo al 1° lotto; € 9.000,00 oltre I.V.A. relativo al II° lotto. La fornitura sarà aggiudicata in presenza di almeno due offerte valide, alla ditta che avrà praticato il maggior ribasso percentuale unico, sul prezzo posto a base d'asta. I concorrenti potranno partecipare per uno o entrambi i lotti. All'atto dell'offerta dovrà essere allegata l'indicazione dettagliata dei costi unitari di ogni singola componente della fornitura, come previsto all'art. 2 del capitolato speciale di appalto. Le ditte che intendano essere invitate a presentare successiva offerta, dovranno far pervenire al comune di Napoli - protocollo generale, palazzo San Giacomo, piazza Municipio - 80133 Napoli, entro le ore 12, del *18*° *giorno* successivo alla pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana:

1) richiesta di partecipazione, sottoscritta nei modi di legge, dal legale rappresentante della ditta, in cui va indicato il nominativo del mittente, l'oggetto della gara e gli estremi della determinazione di indizione;

- 2) certificato della C.C.I.A.A. di data non anteriore ai sei mesi, rispetto alla data di presentazione, o dichiarazione sostitutiva di certificazione ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 corredata da fotocopia del documento di identità del dichiarante;
- 3) dichiarazione del legale rappresentante della ditta, resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, che attesti:
- a) l'insussistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 55/1990 e s.m.i.;
- b) di non essere assoggettabile agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 o, in caso contrario, certificazioni in corso di validità, in originale o in copia conforme (ai sensi dell'art. 18 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000) o in copia con allegata dichiarazione di conformità all'originale (ai sensi dell'art. 19 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000). La cauzione provvisoria (su richiesta del Servizio gare) è fissata nella misura del 5% dell'importo posto a base d'asta. Per quanto non contenuto nel presente bando, si rinvia al capitolato speciale d'appalto ed agli atti che unitamente ad esso sono in visione presso il Dipartimento urbanistica sito in Napoli alla via Manzoni n. 249, telef. 081/5751547- 5755820 dal lunedì al venerdì dalle ore 9, alle ore 13.

Il dirigente del servizio gare e contratti: dott. Antonio Ruggiero.

C-4366 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dipartimento Gare Contratti e Forniture

Napoli - Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio

In esecuzione della Determinazione n. 34 del 16 dicembre 2002, registrata all'indice generale n. 2345 del 30 dicembre 2002, del dirigente del Servizio Piani e Programmi per le Periferie, si porta a conoscenza degli interessati che questo comune indice: licitazione privata secondo le modalità prescritte dall'art. 35, del regolamento del comune di Napoli per la disciplina dei contratti, secondo le modalità degli articoli 73, lettera *c)* e 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, nonché dall'articolo unico del regio decreto 20 dicembre 1937, n. 2339 e dall'art. 9, comma 4, del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i., per la fornitura di arredi, occorrenti al Dipartimento Urbanistica ed al Servizio Piani e Programmi per le Periferie, descritti analiticamente nell'allegato «A» del capitolato speciale di appalto, per un importo complessivo di € 29.960,00 oltre I.V.A. La fornitura sarà aggiudicata in presenza di almeno due offerte valide, alla ditta che avrà praticato il maggior ribasso percentuale unico, sul prezzo posto a base d'asta, fino alla concorrenza dell'intero importo. Le Ditte che intendano essere invitate a presentare successiva offerta, dovranno far pervenire al comune di Napoli - Protocollo Generale - Palazzo San Giacomo - piazza Municipio - 80133 Napoli, entro le ore 12, del 15° giorno successivo alla pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana:

- 1) richiesta di partecipazione, sottoscritta nei modi di legge, dal legale rappresentante della ditta, in cui va indicato il nominativo del mittente, l'oggetto della gara e gli estremi della determinazione di indizione;
- 2) certificato della C.C.I.A.A. di data non anteriore ai sei mesi, rispetto alla data di presentazione, o dichiarazione sostitutiva di certificazione, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 corredata da fotocopia del documento di identità del dichiarante:
- 3) dichiarazione del legale rappresentante della ditta, resa ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, che attesti:
- a) l'insussistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 55/1990 e s.m.i.,
- b) di non essere assoggettabile agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 o, in caso contrario, certificazioni in corso di validità, in originale o in copia conforme (ai sensi dell'art. 18 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000) o in copia con allegata dichiarazione di conformità all'originale (ai sensi dell'art. 19 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000). La cauzione provvisoria (su richiesta del Servizio Gare) è fissata nella misura del 5% dell'importo posto a base d'asta. Per quanto non contenuto

nel presente bando, si rinvia al capitolato speciale d'appalto ed agli atti che unitamente ad esso sono in visione presso il Dipartimento Urbanistica sito in Napoli alla via Manzoni n. 249, telef. 081/5751547-5755820 dal lunedì al venerdì dalle ore 9, alle ore 13.

Il dirigente del servizio gare e contratti: dott. Antonio Ruggiero. C-4367 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dipartimento Gare Contratti e Forniture

Napoli - Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio Telef. Fax 081 7955436

Bando di gara

In esecuzione della Determinazione dirigenziale n. 65, del 23 dicembre 2002, registrata all'indice generale, al n. 2476 del 31 dicembre 2002, modificata con Determinazione dirigenziale n. 6 del 16 gennaio 2003, repertoriata all'ufficio esecutività, in data 20 gennaio 2003 al n. 9, del dirigente del Servizio Fognature è indetta asta pubblica, ai sensi dell'art. 41 del regio decreto n. 827, del 23 maggio 1924, per la fornitura di copie eliografiche, copie fotostatiche di atti e fascicolatura, occorrenti al Servizio fognature, per l'importo, entro il limite massimo dell'assorbimento del ribasso, di € 80.000,00 I.V.A. al 20% compresa. Le quantità, caratteristiche tecniche e prezzi della fornitura sono specificate all'art. 15 del capitolato speciale d'appalto, consultabile presso il Servizio fognature, piazza Cavour n. 42, Napoli, tutti i giorni, escluso il sabato e la domenica, dalle ore 10, alle ore 12. L'asta si svolgerà alle ore/11, del 16° giorno successivo alla pubblicazione del presente bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana presso i locali del Servizio gare e contratti, sito in palazzo S. Giacomo, piazza Municipio Napoli. Le offerte dovranno pervenire al protocollo generale del comune di Napoli, piazza Municipio, palazzo San Giacomo - 80133 Napoli, entro e non oltre le ore 12, del giorno precedente lo svolgimento dell'asta, esclusivamente tramite plico raccomandato del servizio postale, sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, recanti le indicazioni del mittente, dell'oggetto dell'appalto ed estremi della Determinazione di indizione. Il plico raccomandato dovrà contenere, pena l'esclusione, la seguente documentazione:

- 1) richiesta di partecipazione, sottoscritta ai sensi di legge, dal legale rappresentante della ditta, in cui si attesti:
- a) di avere preso visione degli atti e di ogni altro elemento utile concernente la gara e di accettarli in pieno e senza riserva;
- b) di non trovarsi in nessuna delle condizioni ostative alla capacità a contrarre con la P.A., previste dal decreto legislativo n. 490/1994;
- 2) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore ai sei mesi rispetto a quella fissata per l'arrivo della domanda stessa;
- c) di non essere assoggettabile agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui all'art. 17 della legge n. 68/1999 o, in caso contrario, certificazioni in corso di validità, in originale o in copia conforme (ai sensi dell'art. 18 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000) o in copia con allegata dichiarazione di conformità all'originale (ai sensi dell'art. 19 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000);
- 3) busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, contenente l'offerta economica redatta in carta da bollo, recante il ribasso in cifre e lettere, sottoscritta dal legale rappresentante;
- 4) cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo a base d'asta, eseguita mediante versamento alla Tesoreria Comunale, oppure con polizza fidejussoria assicurativa o bancaria, della durata di mesi sei, dalla data della gara. È esclusa la presentazione della cauzione a mezzo assegno circolare, in sede di gara. L'inosservanza di una delle modalità e termini cui al presente bando, comporterà l'esclusione dalla gara. L'aggiudicazione avverrà in presenza di almeno due offerte valide, nei confronti di quella ditta che avrà offerto il maggior ribasso percentuale unico sull'importo a base d'asta.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-4368 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dip.to Gare Contratti e Forniture

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalto per l'affidamento, mediante asta pubblica, della fornitura di materiale di nettezza e di igiene occorrente al Servizio Fognature. Importo a base d'asta € 45.000,00 compreso I.V.A. Gara esperita il 30 dicembre 2002- Determinazione n. 19 del 2 luglio 2002 registrata all'indice generale in data 10 luglio 2002 al n. 948, modificata con determinazione n. 38 del 18 novembre 2002 repertoriata all'ufficio esecutività in data 21 novembre 2002 al n. 146. Determinazione di aggiudicazione n. 8 del 27 gennaio 2003 del dirigente del Servizio Fognature. Modalità di aggiudicazione: articoli 69, 73 lettera *c*) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827. Ditte partecipanti: n. 2. Ditta aggiudicataria: Clintex S.r.l. con il ribasso del 7,0%.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-4369 (a pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dip.to Gare Contratti e Forniture

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalto per l'affidamento, mediante asta pubblica, della fornitura di particolari di ricambio e lavori di riparazione occorrente ai veicoli di marca Iveco in dotazione al parco autocarrato comunale. Importo a base d'asta € 82.530,00 compreso I.V.A. Gara esperita l'11 novembre 2002 - Determinazione n. 13 del 2 settembre 2002, registrata all'indice generale in data 5 settembre 2002 al n. 1263. Determinazione di aggiudicazione n. 22 del 22 novembre 2002 del dirigente del Servizio Appalti e Magazzini. Modalità di aggiudicazione: articoli 73 lettera c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827. Ditte partecipanti: n. 3. Ditta aggiudicataria: Socom Nuova S.r.I. con il ribasso del 45,1%

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-4370 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dip.to Gare Contratti e Forniture

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalto per l'affidamento, mediante asta pubblica, della fornitura di particolari di ricambio e lavori di riparazione per i veicoli di marca Fiat in dotazione al parco autocarrato comunale. Importo a base d'asta \in 62.400,00 compreso I.V.A. Gara esperita il 10 gennaio 2003. Determinazione n. 14 dell'11 ottobre 2002 registrata all'indice generale in data 16 ottobre 2002 al n. 1544. Determinazione di aggiudicazione n. 26 del 27 gennaio 2003 del dirigente del Servizio Appalti e Magazzini. Modalità di aggiudicazione: articoli 73 lettera c) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827. Ditte partecipanti: n. 2. Ditta aggiudicatarià: C.S.A. Group S.r.l. con il ribasso del 47.5%.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-4371 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI

Bando di gara

In esecuzione alla determinazione n. 01/D del 14 gennaio 2003 del Dipartimento Attività Commerciali ed Artigianali è indetta una gara per l'affidamento ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 per il periodo 2003-2012, della gestione del servizio caffetteria-bookshop nel Centro di Documentazione per le arti contemporanee di Palazzo Roccella, previa realizzazione dell'impiantistica, della fornitura e della posa in opera

delle attrezzature nonché della fornitura e della posa in opera dell'arredo nelle apposite sale, opere tutte per le quali l'impresa deve redigere progetto sulla base delle planimetrie predisposte dal committente: il che per sintesi viene definito «gestione del servizio caffetteria-booksbop».

- 1. Ente appaltante: comune di Napoli, Dipartimento attività commerciali e artigianali.
- 2. Descrizione e categoria dei servizi: gestione per la durata di 9 anni dei servizi bookshop-caffetteria nel Centro di Documentazione per le arti contemporanee di Palazzo Roccella, previa realizzazione dell'impiantistica, della fornitura e della posa in opera delle attrezzature nonché della fornitura e della posa in opera dell'arredo nelle apposite sale, opere tutte per le quali l'impresa deve redigere progetto sulla base delle planimetrie predisposte dal committente, secondo quanto più dettagliatamente illustrato nello schema di capitolato contenente solo le condizioni minime del rapporto contrattuale e da compilare in sede di offerta tecnica, e con gli obblighi di cui all'art. 6 del predetto schema.
 - 3. Luogo di esecuzione: Napoli (Italia).
- 4. Requisiti per la partecipazione alla gara: possono partecipare ditte individuali, società singole o associate, operanti nel settore dei servizi analoghi a quelli oggetto dell'appalto, che non si trovino in una delle situazioni di cui all'art. 12, comma 1, del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, come sostituito dall'art. 10 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65.

La gara è riservata alle ditte munite della iscrizione all'Albo per la somministrazione di alimenti e bevande in data anteriore alla pubblicazione del presente bando, in quanto unici soggetti abilitati alla gestione della caffetteria, unitamente a ditte titolari di negozi non alimentari collegati al settore del libro operanti da non meno di 5 anni sul territorio nazionale: i suddetti requisiti devono essere ambedue posseduti dalla medesima ditta oppure le ditte devono costituire una Associazione temporanea di impresa.

Per i cittadini di altri Stati membri, non residenti in Italia, può essere richiesto un titolo equipollente rilasciato, secondo le modalità vigenti nel paese di stabilimento, dalla competente Autorità.

- 5. Offerte parziali e subappalto: non sono ammesse offerte parziali ne il subappalto.
- 6. Varianti: non sono ammesse varianti rispetto al progetto di allestimento presentato.
- 7. Tempo di compimento: il tempo massimo per l'installazione degli elementi di arredo e per l'apertura dell'esercizio è di 70 giorni naturali consecutivi dal conseguimento delle necessarie autorizzazioni, e comunque non oltre il termine di apertura del Centro di Documentazione.

La durata del servizio è di 9 anni decorrenti dalla data di apertura dell'esercizio.

- 8. Valore dell'appalto: l'importo mensile base da corrispondersi quale canone riferito a mese è di € 1.666,66 e il valore dell'appalto viene convenzionalmente determinato in € 180.000,00 corrispondente al valore unitario convenzionale per l'intera durata del servizio.
- 9. Richiesta planimetrie ed altri documenti: i documenti relativi all'appalto potranno essere richiesti presso il comune di Napoli, Dipartimento attività commerciali e artigianali, via Oronzio Massa n. 6 - 80133 Napoli, tel. +39-81-5520350, fax +39-81-5511902.

Per informazioni inerenti alle modalità di svolgimento del servizio e/o attinenti alla procedura di gara, rivolgersi al Servizio Commercio al Dettaglio, per informazioni tecniche e per la ricognizione dei luoghi dove dovrà svolgersi il servizio rivolgersi al Settore Tecnico, ing. Gaetano Giacchetti, quale direttore dei lavori - Tel. 081-423099 fax 081-402282.

- I documenti richiesti potranno essere ritirati previa presentazione di dichiarazione del legale rappresentante di essere in possesso dei requisiti minimi richiesti per la partecipazione alla gara e di fotocopia di un documento di identità, entro e non oltre 15 giorni dalla pubblicazione del presente bando, versando l'importo necessario per effettuare le copie.
- 10. Presentazione dell'offerta: l'offerta va presentata in busta chiusa, debitamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura e riportante la seguente dicitura: «Contiene richiesta di partecipazione per la concessione della gestione dei servizi di caffetteria-bookshop presso il Centro di Documentazione per le Arti Contemporanee di Palazzo Roccella».

La mancata indicazione di tale dicitura comporta l'automatica esclusione.

Le singole buste interne devono riportare le diciture indicanti il relativo contenuto ed in particolare:

- A) I documenti dovranno essere racchiusi in apposita busta, recante all'esterno la dicitura «Documenti»;
- B) L'offerta tecnica dovrà essere racchiusa in busta separata, opportunamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, recante all'esterno la dicitura «Offerta Tecnica» con i progetti di cui al capitolato;
- C) L'offerta economica dovrà essere racchiusa in busta separata, opportunamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, recante all'esterno la dicitura «Offerta Economica».

Il piego di cui sopra deve pervenire a destinazione, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 15 aprile 2003, mediante raccomandata a mezzo del servizio postale o servizi di recapito autorizzati, ovvero mediante consegna diretta da parte del concorrente o suo incaricato al Servizio Protocollo Generale del comune di Napoli, piazza Municipio, Palazzo S. Giacomo. Sul plico e sulle tre buste A, B, C dovrà riportarsi anche la denominazione del soggetto che presenta l'offerta.

11. Documentazione da allegare all'offerta: la richiesta, in carta legale, deve chiaramente indicare i dati identificativi del proponente o degli organismi proponenti in caso di raggruppamento temporaneo (nome e natura giuridica dell'organismo, indirizzo della sede legale, nome e cognome del legale rappresentante, codice fiscale).

Le ditte dovranno allegare, inoltre, all'offerta le seguenti dichiarazioni:

- *a)* di essere muniti di specifica iscrizione alla C.C.I.A.A. per la ragione sociale «somministrazione al pubblico di alimenti e bevande»;
- b) di svolgere da almeno cinque anni attività in negozi collegati al settore del libro;
- c) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, così come modificato dall'art. 10 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65 (stato di amministrazione controllata, liquidazione, fallimento, cessazione di attività o concordato preventivo e che tali procedure non si sono verificate nel quinquennio anteriore alla data fissata per la gara; nella situazione di pronuncia, nei suoi confronti, di condanna, con sentenza passata in giudicato, per qualsiasi reato che incida sulla moralità professionale o per delitti finanziari; non aver commesso alcun errore grave, accertato con qualsiasi mezzo, nella propria attività professionale; di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori; di essere in regola con gli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse; di non essersi reso colpevole di false dichiarazioni nel fornire informazioni) e di non aver presentato domanda di concordato nel quinquennio anteriore alla data fissata per la gara;
- d) di essere idonee all'esecuzione dei servizi previsti dalla gara e, inoltre, di possedere la capacità economica e finanziaria (ai sensi della lettera a, comma 1, dell'art. 13 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, così come modificato dall'art. 11 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65) e la capacità tecnica (ai sensi della lettera b), comma 1, dell'art. 14 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157) necessarie per l'esecuzione dei servizi;
- e) che alla gara non concorrono singolarmente o in raggruppamenti, società o imprese nei confronti dalle quali sussistono rapporti di collegamento e controllo determinati in base ai criteri di cui all'art. 2359 del Codice civile;
- f) che nei confronti del titolare o del legale rappresentante dell'impresa non sussistano le cause di decadenza, di divieto o di sospensione di cui alla legge n. 55/1990 e successive modificazioni, nonché del decreto legislativo n. 490/1994 e di non essere a conoscenza dell'esistenza di tali cause nei confronti dei propri conviventi (elencare i conviventi con i dati anagrafici);
- g) di aver effettuato il sopralluogo della sede, di aver visitato tutti i luoghi interessati dai lavori ed averne accertato le condizioni di operabilità; di aver valutato tutte le difficoltà all'esecuzione delle opere anche in considerazione di tutti gli elementi, anche straordinari, che possano influenzare il costo dei materiali, la mano d'opera, i noli ed i trasporti; di avere attentamente vagliato tutte le circostanze generali e contrattuali relative all'appalto stesso ed ogni e qualsiasi possibilità contingente che possa influire sulla esecuzione dei lavori;
- h) di applicare agli operatori del servizio i contenuti economici normativi della contrattazione nazionale e dei contratti integrativi vigenti, con particolare riferimento al rispetto dei salari minimi contrattuali derivanti dalla stessa, a cui dovranno fare riferimento anche contratti diversi previsti per legge, di rispettare le norme sulla sicurezza dei

lavoratori e dei minori nei luoghi di lavoro, gli adempimenti di legge nei confronti dei lavoratori e/o soci impiegati nel servizio, nel rispetto delle norme vigenti;

- i) di possedere o di costituire, in caso di aggiudicazione, una segreteria organizzativa di supporto e coordinamento;
- j) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili.

All'Amministrazione è riservata la facoltà di verificare la veridicità delle dichiarazioni.

La tardiva presentazione della domanda e/o della documentazione sopra richiesta determinerà l'esclusione dalla partecipazione alla gara.

I dati personali relativi alle imprese partecipanti alla gara, saranno oggetto di trattamento, con o senza l'ausilio di mezzi elettronici, limitatamente e per il tempo necessario agli adempimenti relativi alla gara («Tutela Privacy»). Titolare del trattamento è il comune di Napoli.

Si fa rinvio agli artt. 10 e 13 della legge n. 675/1996, circa i diritti degli interessati alla riservatezza dei dati.

I documenti e le dichiarazioni di cui alle lett. a), b), c), d), e), f), g), h), i), j) dovranno essere racchiusi in apposita busta, recante all'esterno la dicitura «Documenti».

12. Garanzie e cauzioni: unitamente all'offerta la ditta invitata dovrà presentare nella busta A una cauzione provvisoria dell'importo di € 1.000,00, che potrà essere costituita mediante fideiussione bancaria o mediante polizza fidejussoria assicurativa.

La ditta aggiudicataria dovrà prestare una cauzione definitiva pari al 5% dell'importo di aggiudicazione convenzionalmente definito come base in $\le 9.000,00$, che potrà essere costituita mediante fideiussione bancaria o mediante polizza fideiussoria assicurativa.

13. Raggruppamenti d'impresa: sono obbligate a presentare offerta solo imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, salvo che la medesima impresa sia titolare delle due differenti posizioni giuridiche previste nelle dichiarazioni sub a) e b).

Il raggruppamento temporaneo delle imprese dovrà essere costituito i sensi del citato art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, e sue modifiche e integrazioni.

Le dichiarazioni di cui alle lettere da c) a j) del precedente punto del presente bando debbono riferirsi a ciascuna impresa associata o consorziata, mentre i requisiti di cui ai punti a) e b) devono essere posseduti solo dalla relativa impresa consorziata.

In allegato alla domanda di partecipazione, sottoscritta da tutti i legali rappresentanti delle imprese che intendono raggrupparsi, ciascuna impresa dovrà presentare, con separato atto, dichiarazione con la quale sì impegna, in caso di aggiudicazione, a far parte del raggruppamento.

- 14. Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta.
- L'offerente è vincolato a quanto dichiarato nell'offerta per 180 giorni dal termine ultimo per la presentazione dell'offerta.
- 15. Apertura delle offerte: apertura pubblica dei plichi solo relativamente all'ammissibilità: il giorno 16 aprile 2003, alle ore 10.30, nell'ufficio Gare e Contratti della Residenza Municipale, il presidente della seduta, controllata l'integrità dei sigilli, aprirà il piego principale alla presenza di tutti gli intervenuti e verificherà che vi siano i tre plichi sigillati.

Subito dopo verrà aperto il plico «A», contrassegnato dalla dicitura «Documenti» per accertare l'esistenza e la regolarità dei documenti in esso contenuti, il presidente della Commissione Giudicatrice comunicherà ai partecipanti data, ora e luogo della seduta per l'apertura dell'offerta economica.

16. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: l'aggiudicazione verrà effettuata ad unico e definitivo incanto, ad offerte segrete, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, lett. *b*), del decreto legislativo n. 157/1995, in base ai seguenti elementi, ad insindacabile giudizio della Commissione.

Alle offerte verrà assegnato un punteggio, espresso in centesimi, secondo i seguenti criteri:

A) P1 = Canone mensile offerto al rialzo fino a punti 10.

Stabiliti i valori delle offerte economiche che dovranno essere confrontate, il punteggio verrà attribuito assegnando il punteggio massimo all'offerta migliore e punteggi proporzionalmente decrescenti alle altre offerte secondo la seguente formula:

$$\frac{p = pM \times P'}{P''}$$

Dove:

p = punteggio dell'offerta presa in considerazione;

pM = punteggio massimo attribuibile;

P' = prezzo dell'offerta migliore che ha avuto il massimo punteggio;

P'' = prezzo per la singola offerta presa in considerazione.

B) P2 = Progetto e qualità dell'impiantistica fino a punti 10;

C) P3 = Progetto e qualità dell'attrezzatura e degli arredi fino a punti 10;

D) P4 = Gestione del servizio fino a punti 70:

a) progetto gestione bookshop 15 punti;

b) professionalità degli operatori 10 punti;

c) esperienze di attività analoghe conferite da pubbliche amministrazioni 10 punti;

d) progetto di gestione della caffetteria 20 punti, nei quali, comunque, relativamente alla distanza del centro di preparazione/cottura dai locali sede del presente appalto si attribuiscono rispettivamente:

fino a 2 km 5 punti;

da 2 km e fino a 5 Km 3 punti:

oltre 5 km 0 punti;

e) servizi alternativi e aggiuntivi e offerte migliorative dello schema di convenzione allegato a titolo orientativo 10 punti;

f) certificazione di qualità UNU EN ISO 9001 5 punti.

L'aggiudicazione sarà a favore della ditta la cui proposta avrà totalizzato complessivamente il maggior punteggio risultante dalla applicazione della seguente formula:

$$P = P1 + P2 + P3 + P4$$
.

La valutazione delle offerte presentate sarà effettuata da una Commissione, costituita dai dirigenti dei Servizi comunali interessati alla gestione della caffetteria-bookshop, la quale nell'espletamento dei propri compiti, opererà verificando la congruenza dell'offerta presentata dal concorrente con le specifiche descritte nel presente bando. Essa potrà avvalersi di tutti i mezzi e le collaborazioni possibili per ricercare elementi di valutazione sull'esperienza e le effettive capacità del concorrente alla realizzazione del servizio oggetto dell'affidamento.

- 17. Offerte anomale: qualora l'offerta economica presenti carattere anormalmente alto, l'amministrazione procederà alla verifica.
- 18. Aggiudicazione: all'aggiudicazione si procederà anche in presenza di una sola offerta valida.

In caso di un'unica offerta valida pervenuta, l'Amministrazione comunale avrà la facoltà di aggiudicare la concessione ovvero di concordare con il soggetto proponente un miglioramento dell'offerta.

L'Amministrazione si riserva la facoltà di non convalidare i risultati di gara, oltre che per irregolarità formali, per motivi di opportunità e convenienza, anche qualora l'offerta non risultasse congrua, senza che i concorrenti possano richiedere indennità o compensi di sorta.

L'Amministrazione si riserva la facoltà di pretendere miglioramenti e la discrezionalità di inserire condizioni modificative od integrative in relazione a circostanze di fatto ambientali, strutturali e funzionali, sopravvenute od indotte dalle stesse esigenze o mutazioni significative.

Questo Ente, nella prospettiva di creare strutture e funzionalità rispondenti al senso comune ed alla normativa generale (particolare attenzione sarà rivolta all'offerta relativa ai prezzi praticati dai gestori), stima opportuno precisare quanto appresso: le condizioni ed i limiti entro i quali si esplicherà il rapporto tra l'organizzazione del Centro e aggiudicatari dei servizi di bookshop-caffetteria verranno stabiliti comunque dal comune con apposito regolamento che l'aggiudicatario si impe-

Pertanto, le risultanze della gara saranno raccolte in apposito provvedimento dirigenziale e mentre l'aggiudicatario è vincolato sin dal momento della presentazione dell'offerta, il comune rimarrà vincolato solo alla stipula del relativo contratto, con regolamento allegato.

Il bando è disponibile sul sito internet del comune al seguente indirizzo: www.comune.napoli.it unitamente al capitolato da allegare all'offerta tecnica.

Il bando è stato inviato alla GUCE in data 20 febbraio 2003.

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

AZIENDA OSPEDALIERA SAN PAOLO Polo Universitario Sede in Milano, via A. di Rudinì n. 8

Bando di gara - Asta Pubblica - Lavori di realizzazione della nuova farmacia (deliberazione n. 192 del 12 febbraio 2003)

- 1. Stazione appaltante: azienda ospedaliera San Paolo, via A. di Rudinì n. 8 20142 Milano, tel. 02/81841, fax 02/8910875, ufficio competente U.O. Tecnico Patrimoniale, tel. 02/81844797, fax 02/89121709, e-mail bellini@hspsanpaolo.mi.it
- 2. Procedura di gara: asta pubblica ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i. (art. 21, comma 1, lettera b).
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e determinazione del corrispettivo:
- 3.1) luogo: i lavori devono eseguirsi in Milano, via Antonio di Rudinì n. 8;
- 3.2) descrizione: trattasi di lavori per la realizzazione della nuova farmacia presso l'azienda ospedaliera San Paolo di Milano;
- 3.3) importo complessivo dei lavori: € 1.440.788,58 I.V.A. 10% esclusa, di cui € 1.388.046,62 I.V.A. esclusa, a base d'asta;
- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza, non soggetti a ribasso: € 52.741,96 I.V.A. esclusa;
- 3.5) lavorazioni di cui si compone l'intervento: prevalente: edifici civili e ind. cat, OG1 € 668.783,26; di cui scorporabili:

impianti elettromeccanici trasportatori OS4 € 12.904,81

finiture di opere generali di natura edile (serr. interni, esterni, facciate continue, art. 37 C.S.A.) OS6 \leqslant 225.055,31

impianti tecnologici cat. OG11 € 481.303,24 oppure:

impianti idrico-sanitari OS3 € 49.302,09 impianti termici e di condizionamento OS28 € 186.843,04

impianti elettrici cat. OS30 € 245.158,11

3.6) le lavorazioni di cui alla categoria OG1 sono subappaltabili nella misura massima del 30% ai sensi dell'art. 34, comma 1, legge n. 109/1994. I lavori di cui alle categorie OG11 oppure OS3, OS28 e OS30 a qualificazione obbligatoria e per le quali vige l'obbligo d'esecuzione da parte d'installatori aventi i requisiti di cui alla legge n. 46/1990 e suo regolamento d'attuazione decreto del Presidente della Repubblica n. 447/1991, possono essere subappaltati per intero o affidati ad un'impresa mandante qualificata, ovvero eseguiti direttamente dall'appaltatore se in possesso della relativa qualificazione (art. 74 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i.).

Sono esclusi dal presente appalto gli arredi.

- 3.7) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto disposto dagli articoli 19, comma 4 e 21, comma 1, lettera b), della legge 109/1994 e s.m.i.
- 4. Termine d'esecuzione: stabilito in giorni 365 naturali e consecutivi, decorrenti dalla data del verbale di consegna lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara, contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure d'aggiudicazione dell'appalto, nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale d'appalto e lo schema di contratto, sono posti in visione presso I'U.O. Tecnico Patrimoniale dell'azienda ospedaliera San Paolo, via A. di Rudinì n. 8, tel. 02/81844797, previo appuntamento, nei giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12

È possibile acquistare copia del progetto fino a sei giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso la «New Jolly Foto», via Ettore Ponti n. 17 - Milano, tel.-fax 02/89122829, tramite prenotazione a mezzo fax, inviato 48 ore prima della data di ritiro della copia e previo pagamento delle spese di riproduzione stabilite dalla stessa.

Il bando ed il disciplinare di gara sono altresì disponibili sul sito internet http://www.hspsanpaolo.mi.it/bandi

Non si provvederà all'invio del bando o dei documenti di gara via

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 6.1) termine: le offerte dovranno pervenire entro e non oltre il termine essenziale delle ore 12 del giorno 8 aprile 2003;

C-4365 (A pagamento).

- 6.2) indirizzo: azienda ospedaliera San Paolo di Milano, Ufficio protocollo generale, via A. di Rudinì n. 8 20142 Milano;
- 6.3) modalità: secondo quanto indicato al punto 1 del disciplinare di gara, allegato al presente bando di gara;
- 6.4) apertura delle offerte: prima seduta alle ore 10 del giorno 10 aprile 2003 presso la sede dell'azienda ospedaliera San Paolo di Milano; un'eventuale seconda seduta sarà comunicata ai candidati mediante fax, inviato con giorni quattro d'anticipo sulla data della seduta stessa.
- 7. Conferenza obbligatoria dei partecipanti: si terrà il giorno 25 marzo 2003 alle ore 10 presso la sede dell'azienda ospedaliera San Paolo di Milano, con visita ai luoghi di cantiere, cui potranno intervenire esclusivamente i legali rappresentanti dei concorrenti o persone delegate dagli stessi, munite di delega e fotocopie del documento d'identità del delegante e proprio. Durante la conferenza saranno forniti chiarimenti ed informazioni, eventuale documentazione integrativa a chiarimento del progetto e l'attestato di partecipazione (da allegare alla domanda di ammissione).
- 8. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: sono ammessi i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 11 ovvero i soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 9. Cauzioni e garanzie richieste: l'offerta dei concorrenti pena esclusione dalla gara, deve essere corredata da:
- 9.1) cauzione provvisoria di € 28.815,77, pari al 2% dell'importo complessivo dell'appalto, costituita da fidejussione bancaria o assicurativa, con i requisiti di cui all'art. 30, comma 1 e 2-bis, della legge n. 109/1994 e s.m.i. o rilasciata da intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- 9.2) cauzione definitiva: dichiarazione di un Istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione o di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo n. 385/1993, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fidejussione o una polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante, valida fino alla data di emissione del certificato di collaudo finale;
- 9.3) le fidejussioni o polizze di cui ai punti 9.1) e 9.2), pena esclusione dalla gara, dovranno prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante.
- 10. Finanziamento: contributo regionale previsto con D.G.R. n. 39381 del 6 novembre 1996 per un importo di € 1.910.890,53.
- 11. Soggetti ammessi alla gara: sono ammessi i concorrenti di cui agli articoli 10 e 13, della legge n. 109/1994 e s.m.i., ed agli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; sono ammessi altresì concorrenti con sede in Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, nonché a quanto contenuto nel disciplinare di gara.

Non sono ammessi concorrenti costituiti in forma di associazione mista.

12. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti pena esclusione dalla gara devono possedere attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità, che documenti il possesso della qualificazione nelle categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere.

I concorrenti stabiliti in altri stati aderenti all'Unione europea devono possedere i requisiti previsti dal decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 accertati, ai sensi dell'art. 3, comma 7 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi; la qualificazione è comunque consentita alle stesse condizioni richieste per le imprese italiane.

- 13. Termine di validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di presentazione
- 14. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara (contratto a corpo) al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando; il prezzo offerto deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, comma 1 e 1-bis della citata leg-

ge n. 109/1994 e s.m.i. e dell'art. 89, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i, con le modalità previste nel disciplinare di gara e deve essere inferiore a quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Non sono ammesse offerte parziali.

- 15. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
- 16. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alla gara, soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i. e di cui alla legge n. 68/1999 e all'art. 17 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;
- b) si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e s.m.i., nel caso le offerte valide siano in numero inferiore a cinque la stazione appaltante procede all'aggiudicazione diretta riservandosi comunque la facoltà di verificare la congruità delle offerte;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
- d) in caso di offerte uguali, all'aggiudicazione si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve presentare all'atto dell'aggiudicazione la cauzione definitiva (art. 30 C.S.A.) nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e s.m.i. e dall'art. 101 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;
- f) l'aggiudicatario inoltre, dovrà costituire prima della consegna dei lavori la polizza assicurativa di responsabilità civile per danni a terzi nell'esecuzione dei lavori e per danni di esecuzione di qualsiasi natura di cui all'art 30, comma 3, della legge n. 109/1994 e s.m.i. e all'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, (art. 30 del C.S.A.);
- g) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11quater, della legge n. 109/1994 e s.m.i. ovvero riduzione del 50% del deposito cauzionale per i concorrenti in possesso della certificazione di cui al medesimo articolo, comma 3;
- h) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta dí gara devono essere redatte in lingua italiana o corredate da traduzione giurata;
- *i)* nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere *d)*, *e)*, ed e-*bis)* della legge n. 109/1994 e s.m.i., i requisiti di cui al punto 12 del presente bando devono essere posseduti nella misura prevista dall'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, qualora si tratti di associazioni di tipo orizzontale, e nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora siano associazioni di tipo verticale. I requisiti devono essere soddisfatti comunque in misura totale;
- j) la stazione appaltante si riserva la facoltà, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta; in caso di fallimento dal secondo classificato, potrà interpellare il terzo classificato e, in tal caso, il nuovo contratto sarà stipulato alle condizioni economiche offerte dal secondo classificato (art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/1994 e s.m.i.);
- k) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti ed indicati in \in (Euro);
- l) la contabilità dei lavori sarà effettuata ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i., sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, comma 6, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i., applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato dell'importo degli oneri di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'art. 42 del C.S.A.;
- m) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi e secondo quanto contenuto nel disciplinare di gara;
- n) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate:

o) tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e s.m.i.;

p)i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/1996, esclusivamente nell'ambito della presente gara;

- q) il responsabile unico del procedimento è il dott. ing. Roberto Ravanelli, coordinatore dell'U.O. tecnico patrimoniale, tel. 02/8184.4367.
- 17. Pubblicazioni il presente bando è pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, Albo pretorio dell'azienda ospedaliera San Paolo, sito Internet dell'osservatorio LL.PP regione lombardia (http://osservatorio.oopp.regione.lombardia.it/) e sito Internet dell'azienda ospedaliera San Paolo; per estratto su: Il Sole 24 Ore, Corriere della Sera, Gazzetta dello Sport e Gazzetta Aste e Appalti.

Il direttore generale: dott. Carlo Pampari.

M-665 (A pagamento).

COMANDO INTERREGIONALE CARABINIERI «CULQUALBER»

Raggruppamento tecnico - Logistico - Amministrativo Servizio amministrativo - Sezione approvvigionamenti

Bando di gara

Questo Comando, sito in Messina, via Concezione n. 11, intende indire una gara licitazione privata per assicurare, per il 2003, il servizio di trasporto, manovalanza e facchinaggio su tutto il territorio nazionale per le esigenze dei reparti dell'Arma dislocati nella regione Calabria, per un importo a base d'appalto presunto di € 150.000,00, I.V.A. inclusa.

Aggiudicazione a massimo ribasso (decreto legislativo 17 marzo 1995, n.157, art. 23, comma 1, lettera *a*).

Vista l'urgenza (art. 10, comma 8, lettera *a*), decreto legislativo 17 marzo 1995, n.157) di appaltare il servizio in argomento, le domande di partecipazione alla gara, in carta da bollo di € 10,33, dovranno:

pervenire entro le ore 13 del giorno 24 marzo 2003;

essere corredate dalla documentazione di cui al decreto legislativo 17 marzo 1995, n.157, modificato ed integrato dal decreto legislativo 22 febbraio 2000, n. 65 e precisamente:

capacità economica e finanziaria (a scelta), art. 13, comma 1; capacità tecnica, art. 14, comma *a*), *d*), *e*);

iscrizione nei registri professionali, art. 15, comma 1, così come sostituito dall'art. 12 del decreto legislativo n. 65 del 22 febbraio 2000;

eventuali elenchi ufficiali prestatori di servizi, art. 17, comma 1 così come sostituito dall'art. 13 del decreto legislativo n. 65/2000:

la ditta dovrà dimostrare di non rientrare nelle cause di esclusione dalla partecipazione alla gara secondo quanto previsto dall'art. 12, comma 1, lettera a), b), c), d) ed f), nei modi previsti dai commi 2 e 3 dello stesso articolo.

Le lettere di invito di partecipazione alla gara, per le sole ditte ammesse a partecipare, saranno inviate entro 10 giorni dalla data di ricezione delle richieste di partecipazione. Il disciplinare tecnico ed ulteriori informazioni potranno essere richiesti a questo Comando dalle ore 8 alle ore 13 di tutti i giorni feriali, escluso il sabato, alle utenze telefoniche:

090-5725046, Mar. Ca. Padiglione, per il disciplinare tecnico; 090-5725044, Cap. Del Deo.

Il Capo servizio amministrativo: cap. amm. Giuseppe Mauro

C-4373 (A pagamento).

COMUNE DI BASSANO DEL GRAPPA (Provincia di Vicenza)

Prot. 4768/2002/UT

Bando di gara pubblico incanto per fornitura di n. 1 autobus urbano corto (classe M3)

- 1. Ente appaltante: comune di Bassano del Grappa, area lavori pubblici, piazza Castello degli Ezzelini n. 1/A, servizio viabilità-strade.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
 - 3. Oggetto dell'appalto: fornitura n. 1 autobus urbano corto.
 - 4. Importo dell'appalto: base d'asta € 130.000,00 (netto I.V.A.).
 - 5. Finanziamento: la spesa è finanziata con fondi propri.
 - 6. Luogo di consegna: città di Bassano del Grappa (VI).
- 7. Caratteristiche tecniche: l'automezzo dovrà avere le caratteristiche non inferiori, pena l'esclusione, a quelle riportate nel capitolato speciale d'oneri disponibile presso il servizio strade e viabilità del comune di Bassano o nel sito Internet www.comune.bassano.vi.it
- 8. Modalità di affidamento: la fornitura verrà affidata al «prezzo più basso», come previsto dall'art. 19, primo comma, lettera *a*), decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dall'art. 16 del decreto legislativo n. 402/1998. Si procederà anche in presenza di una solo offerta. Non saranno accettate offerte in aumento rispetto alla base di gara né offerte parziali. Per tutto quanto non contemplato nel presente bando si fa riferimento alla normativa vigente.
- 9. Validità dell'offerta presentata: l'offerente aggiudicatario è vincolato alla propria offerta per 180 giorni a decorrere del termine ultimo per la presentazione delle domande. Verrà stipulato apposito contratto e le pese saranno a carico della ditta aggiudicataria.
- 10. Consegna: dovrà avvenire entro 180 giorni giorni dall'aggiudicazione,
 - 11. Pagamento: avverrà di norma entro 60 giorni data fattura fine mese.
- 12. Modalità di presentazione delle offerte: seguendo le indicazioni dettagliatamente riportate nel capitolato speciale d'oneri, le ditte dovranno far pervenire le offerte entro le ore 16,30 del *3 aprile* 2003.
- 13. Apertura delle offerte: la commissione di gara appositamente nominata si riunirà per l'apertura delle offerte alle ore 9,30 del giorno venerdì 4 aprile 2003, nella sede dell'area lavori pubblici, piazza Castello degli Ezzelini n. 1/a, comune di Bassano del Grappa (VI).

Data invio e ricevimento bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea 10 febbraio 2003.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste presso l'Area Lavori Pubblici Servizio strade e viabilità, capo Servizio ing. F. Bonato (tel. 0424-519626) o presso il Servizio amministrativo rag. M.E. Bissàro (tel. 0424-519624). Fax Area lavori pubblici n. 0424-519649.

Il responsabile del procedimento è il sottoscritto dirigente.

Bassano del Grappa, 10 febbraio 2003

Il responsabile del procedimento Dirigente area lavori pubblici: ing. Ugo Bonato

C-4372 (A pagamento).

COMANDO INTERREGIONALE CARABINIERI «CULQUALBER»

Raggruppamento tecnico - Logistico - Amministrativo Servizio amministrativo - Sezione approvvigionamenti

Bando di gara

Questo Comando, sito in Messina, via Concezione n. 11, intende indire una gara a licitazione privata per assicurare, per l'anno 2003, il servizio di riparazioni per i veicoli ruotanti da trasporto comuni e speciali e loro complessivi, nonché per il servizio di riparazione dei motoveicoli, suddivisa in n. 3 (tre) lotti:

lotto 1 (uno): servizio riparazione autoveicoli provincia di Palermo, importo presunto € 150.000,00, escluso I.V.A.;

lotto 2 (due): servizio riparazione autoveicoli provincia di Caltanissetta, importo presunto € 20.000,00, escluso I.V.A.;

lotto 3 (tre): servizio di riparazione motoveicoli provincia Palermo, importo presunto \leqslant 15.000,00, escluso I.V.A.

Per un importo totale presunto di € 185.000,00, escluso I.V.A.

Aggiudicazione a massimo ribasso sul costo ora lavorativa (decreto legislativo 17 marzo 1995, n.157, art. 23, comma 1, lettera *a*).

Vista l'urgenza (art. 10, comma 8, lettera a), decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157) di appaltare il servizio in argomento, le domande di partecipazione alla gara, ove si dovrà specificare il lotto/i interessato/i, in carta da bollo di \in 10,33 dovranno:

pervenire entro le ore 13 del giorno 28 marzo 2003;

essere corredate dalla documentazione di cui al decreto legislativo 17 marzo 1995, n.157, modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65 del 22 febbraio 2000, e precisamente:

capacità economica e finanziaria (a scelta), art. 13, comma 1; capacità tecnica, art. 14, comma a), d), e);

iscrizione nei registri professionali, art. 15, comma 1, così come sostituito dall'art. 12, decreto legislativo n. 65 del 22 febbraio 2000;

eventuale iscrizione ad elenchi ufficiali di prestatori di servizi, art. 17, comma 1, così come sostituito dall'art. 13 del decreto legislativo n. 65/2000;

la ditta dovrà dimostrare di non rientrare nelle cause di esclusione dalla partecipazione alla gara secondo quanto previsto dall'art. 12, comma 1, lettere a), b), c), d) ed f) nei modi previsti dai commi 2 e 3 dello stesso articolo.

Le lettere di invito per la partecipazione alla gara, per le sole ditte ammesse a partecipare, saranno inviate entro 10 giorni dalla data di ricezione delle richieste di partecipazione. I disciplinari tecnici, ed ogni ulteriore informazione, potranno essere richiesti a questo Comando, dalle ore 8 alle ore 13 di tutti i giorni feriali, escluso il sabato, alle utenze telefoniche:

090-5725049, Mar.Ca. Giordano, per i disciplinari tecnici; 090-5725044, Cap. Del Deo.

Il capo Servizio amministrativo: cap. amm. Giuseppe Mauro

C-4374 (A pagamento).

AZIENDA ENERGETICA METROPOLITANA TORINO - S.p.a.

Bando di gara ad asta pubblica n. 1/2003

- 1. Ente appaltante: Azienda Energetica Metropolitana Torino S.p.a., via Bertola n. 48 10122 Torino (Italia), tel. 011/5549.111, fax 011/538313, sito Internet: http://www.aem.torino.it
- 2. Procedura di gara: asta pubblica ai sensi dell'art. 20, comma 1, legge n. 109/1994 e s.m.i. e art. 76, comma 1, D.P.R. n. 554/1999.
 - 3. Luogo, descrizione, importo dei lavori:
- 3.1) luogo di esecuzione: Lago Serrù (2277,50 m s.m.), comune di Ceresole Reale, provincia di Torino;
- 3.2) descrizione: interventi di manutenzione conservativa della diga al Lago Serrù, comune di Ceresole Reale, provincia di Torino;
 - 3.3) importo complessivo dell'appalto € 2.400.000,00 di cui: importo lavori soggetto a ribasso d'asta: € 2.365.000,00;
- importo attività inerenti la sicurezza non soggetto al ribasso d'asta: \leqslant 35.000,00:
- categoria prevalente OG5 per \le 1.400.000,00, categoria scorporabile OS21 per \le 1.000.000,00.
- 4. Termine di esecuzione: i lavori si svolgeranno indicativamente nel secondo semestre degli anni 2003, 2004 e 2005.
- 5. Documentazione: il capitolato speciale d'appalto e tutti gli altri documenti facenti parte del progetto esecutivo saranno forniti, in fase di sopralluogo o previa richiesta telefonica ai numeri 011.5549.791 793, su supporto informatico.
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura offerte: le offerte dovranno:

- a) pervenire esclusivamente entro le ore 12 del 26 marzo 2003;
- b)essere indirizzate alla direzione dell'AEM, via Bertola n. 48 10122 Torino;
 - c) essere redatte in lingua italiana.

Presso i locali dell'Azienda Energetica Metropolitana Torino S.p.a. di corso Svizzera n. 95, Torino, si procederà all'apertura dei plichi secondo il seguente calendario:

prima seduta pubblica il 27 marzo 2003 alle ore 10;

eventuale seconda seduta pubblica il 2 aprile 2003 alle ore 10.

- 7. Cauzione: l'offerta dei concorrenti dovrà essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% dell'importo a base di gara, costituita alternativamente:
- da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico o garantiti dallo Stato presso una sezione di tesoreria provinciale o presso le aziende autorizzate a titolo di pegno a favore della stazione appaltante;
- da fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, avente le caratteristiche di eui all'art. 30, comma 2-bis della legge n. 109/94 e s.m.i., con validità di almeno 180 giorni dalla data di scadenza di cui al punto 6.a) del presente bando;
- b) dalla dichiarazione di un istituto bancario, o di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione, a richiesta del concorrente, una fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.

Si applicano le disposizioni di cui all'art. 8 comma 11-quater della legge n. 109/1994 e s.m.i.

- 8. Finanziamento: autofinanziamento.
- 9. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, o da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/94 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.
- 10. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione:
- 10.a) tutti i requisiti di ordine generale, tecnico-organizzativi ed economico-finanziari nella misura minima prevista in rapporto all'entità e alla tipologia dei lavori in oggetto, comprovati dal possesso della certificazione, in corso di validità, rilasciata da una Società organismo di attestazione autorizzata dall'autorità per la vigilanza sui lavori pubblici;
- 10.b) essere in regola con le norme che regolano il diritto al lavoro dei disabili di cui alla legge n. 68/99 (compilare modulo n. 2 allegato).
- 11. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dal termine fissato per la sua presentazione.
- 12. Criterio di aggiudicazione: ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara (al netto degli oneri per la sicurezza di cui al punto 3.3) del presente bando con esclusione automatica delle offerte maggiori o uguali alla soglia di anomalia calcolata ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/94 e s.m.i. Il prezzo offerto deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis lettera b) della citata legge, mediante offerta a prezzi unitari redatta in conformità a quanto indicato nelle «Modalità di presentazione dell'offerta ed aggiudicazione».

Non saranno ammesse offerte in aumento.

13. Altre informazioni:

si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;

l'AEM si riserva la facoltà di non aggiudicare l'appalto; in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;

ai fini della stipulazione della polizza di assicurazione di cui all'art. 103 del D.P.R. n. 554/1999, si precisa che la somma da assicurare per danni di esecuzione ammonta a \in 5.000.000,00 e che il massimale per la polizza di assicurazione contro la responsabilità civile verso terzi ammonta a \in 5.000.000,00;

nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis, della legge n. 109/94 e s.m.i. i requisiti di cui al punto 10., del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95 del D.P.R. n. 554/1999;

i subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;

l'AEM si riserva la facoltà di valutare discrezionalmente le richieste di subappalto. Non sarà altresì concessa l'autorizzazione a subappaltare i lavori ad imprese che abbiano partecipato alla presente asta pubblica;

la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e s.m.i.;

le imprese partecipanti dovranno effettuare un sopralluogo obbligatorio; non saranno accettate offerte non accompagnate dal verbale di avvenuto sopralluogo;

ai sensi dell'art. 10, legge n. 675/1996 si informa che i dati comunicati ad AEM dai partecipanti alla gara potranno essere sottoposti ad operazioni di trattamento al fine di gestire la procedura di aggiudicazione o per adempiere a specifici obblighi legislativi. Il titolare del trattamento è l'AEM stessa;

il responsabile d'appalto con i compiti di cui all'art. 7, comma 6, del D.P.R. n. 554/1999 è l'arch. Giuseppe Garbati;

per informazioni a carattere tecnico e per concordare i sopralluoghi contattare l'ing. Brizzo (tel. 011.5549.791) o l'ing. Dugone (tel. 011.5549.793):

per informazioni di carattere amministrativo contattare rag. Antonietta Bloisi (tel. 011/5549.785).

Il direttore generale: dott. ing. Roberto Garbati

L'amministratore delegato: prof. Franco Reviglio

C-4375 (A pagamento).

CITTÀ DI BRA (Provincia di Cuneo)

Esito di gara - Lavori di sistemazione, corso Monviso 4° tratto lotto B ed incrocio strada Tetti Milanesi con via Don Orione

Asta pubblica, art. 73, lettera *c*) regio decreto 23 maggio 1924 n. 827 e s.m.i. ai sensi art. 21, comma 1-*bis* della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Pervenute n. 36 offerte.

Ammesse n. 36 offerte.

Ditta aggiudicataria Impresa Rivarossa S.r.l. di Vicoforte (CN) con il ribasso del 19,91% su base d'asta di \in 286.868.40.

Esito integrale su http://www.comune.bra.cn it

Bra, 18 febbraio 2003

Il Capo Rip. LL.PP.: arch. Giovanni Galletto

C-4376 (A pagamento).

CITTÀ DI BOLOGNA Azienda USL

Sede amministrativa in Bologna, via Castiglione n. 29 Tel. 051/6225558, fax. 051/6225136

Pubblicazione esito di gara (art. 29, legge n. 109/94, lettera f)

Pubblico incanto n. 27/04 per opere da imbianchino-verniciatore-stuccatore per le esigenze dell'Azienda U.S.L., suddiviso in tre lotti: importo complessivo a base d'asta € 2.040.000,00 più I.V.A., di cui € 40.800,00 per oneri di sicurezza;

lotto n. 1 Ospedale Maggiore, largo Nigrisoli n. 2, Bologna più S.I.T., via Emilia Ponente n. 56, importo € 780.000,00, di cui € 15.600,00 oneri sicurezza;

lotto n. 2 Ospedale Bellaria, via Altura n. 3, Bologna più immobili via Altura n. 5, 7, 9 e 9/2, importo € 660.000,00, di cui € 13.200,00 oneri sicurezza:

lotto n. 3 presidi territoriali extraospedalieri, importo € 600.000,00, di cui € 12.000,00 oneri sicurezza.

Procedura di aggiudicazione: art. 21, legge n. 109/94 massimo ribasso.

Data aggiudicazione 17 gennaio 2003 disposizione n. 5/PGMI. Imprese partecipanti:

1) F.Ili Picenni S.n.c.; 2) MVI Donati S.p.a.; 3) Valerio Sabinot; 4) Siconio S.p.a.; 5) Tottoli e Barbieri; 6) S.P.A.I. S.r.l.; 7) A.T.I. Cofix S.r.l. più SE.GI; 8) Edilvecchiato S.a.s.; 9) Dal Pozzo S.r.l.; 10) Comunità Artigiana; 11) Zambelli S.r.l.; 12) SBMR S.r.l.; 13) La Manutenzione S.r.l.; 14) Piccolomini S.n.c.; 15) F.G.P. S.r.l.; 16) Consorzio Nazionale delle Cooperative di produzione e Lavoro «Ciro Menotti»; 17) Edilrivvek S.r.l.; 18) Costruzioni Minuto Giacinto & Figli S.r.l.; 19) Consorzio Ravennate delle Cooperative di produzione e Lavoro; 20) Resca Giovanni & C. S.n.c.; 21) Minuto Gioacchino S.r.l.; 22) Edilcrea S.c.ar.l.; 23) Pasquali Riccardo; 24) CIRES; 25) C.A.I.S.; 26) Tasca Aldo S.r.l.; 27) Seven Service; 28) Molducci S.r.l.; 29) F.Ili Foti S.r.l.; 30) Tre Effe S.r.l.; 31) EDII RI.Sana; 32) Pagliuca S.r.l..

Escluse: 1), 5), 9), 10), 16), 19), 24), 30).

Impresa aggiudicataria lotti n. 1 e 2: MVI Donati S.p.a., via Zara n.18 - 26100 Cremona, ribasso 32,22%: soglia anomala lotto n. 1 32,94: soglia anomala lotto n. 2: 32,665.

Subappalto: si.

Impresa aggiudicataria lotto n. 3: SBMR S.r.l., via R. Santi n. 11 - 44028 Poggio Renatico (FE), ribasso offerto: 27,50%, soglia anomala: 28,286.

Subappalto: si.

Importo aggiudicazione: il ribasso offerto verrà applicato sull'elenco prezzi posto a base di gara, senza deduzioni sull'importo a base d'asta.

Durata del contratto: 3 anni decorrenti dalla data di consegna dei lavori e/o all'esaurimento dell'importo contrattuale.

Direttori dei lavori designati: lotto n. 1 ing. Gerardo Bellettato; lotto n. 2 ing. Gaetano Mirto; lotto n. 3: ing. Lucio Vitobello.

Data di pubblicazione bando nella *Gazzetta Ufficiale* n. 284, del 4 dicembre 2002.

Il responsabile del procedimento: dott. ing. Sergio Monti

C-4379 (A pagamento).

COMUNE DI CERVIA

Partita I.V.A. n. 00360090393

Estratto gara esperita

In data 21 gennaio 2003 esperito pubblico incanto per l'affidamento del servizio di catalogazione bibliografica iconografica presso la biblioteca comunale e servizio di accoglienza bibliografica e di didattica della biblioteca, ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa sulla base dei seguenti elementi: offerta economica max p. 90, progetto di gestione max p. 40, esperienza in servizi analoghi nell'ultimo quinquennio e grado di qualificazione del personale max p. 30. Imprese partecipanti n. 1, aggiudicataria: impresa Teca Documenti al Futuro S.r.l. di Faenza (RA) per l'importo complessivo nel triennio di \leqslant 150.000,00. Esito integrale pubblicato all'Albo pretorio.

Il Capo servizio segreteria generale delibere contratti: dott.ssa Ivonne Fiumana

C-4377 (A pagamento).

A.T.E.R. DELLA PROVINCIA DI VENEZIA

Dorsoduro n. 3507 (VE) Te. 041/798811 - Fax 5237994 Iscrizione C.C.I.A.A. di Venezia n. 245803 Codice fiscale n. 00181510272

Prot. n. 6929

Avviso di gare esperite

Si comunica, ai sensi della legge n. 55/90, art. 20, che sono state esperite le seguenti gare d'appalto a mezzo asta pubblica con aggiudicazione con il sistema del massimo ribasso e con l'esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni.

Asta n. 26/2002 del 24 ottobre 2002 relativa ai lavori di costruzione di 4 fabbricati per complessivi 40 alloggi ed esecuzione delle relative opere di urbanizzazione in comune di Stra (VE), località S. Pietro.

Base d'asta a corpo € 3.396.000,00 al netto di I.V.A. di cui € 114.203,89 quali oneri per la sicurezza.

Imprese partecipanti 16 e ammesse n. 15.

Media mediata per determinazione dell'anomalia: 10,450%.

Aggiudicataria Gruosso Donato di Pietragalla (PZ) con il ribasso del 10.18%.

Bando pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 226 del 26 settembre 2002.

Asta n. 27/2002 del 24 ottobre 2002 relativa ai lavori di realizzazione di nuovo fabbricato per 17 alloggi in comune di S. Maria di Sala (VE), PEEP. Capoluogo.

Base d'asta a corpo € 1.286.903,61 più I.V.A. di cui € 66.829,00 quali oneri per la sicurezza.

Imprese partecipanti 17 e ammesse 16.

Media mediata per determinazione dell'anomalia 9,593%.

Aggiudicataria: Edilmasi Muratori di Milan B. & C. S.n.c. di Masi (PD) con il ribasso del 9,50%.

Bando pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 226 in data 26 settembre 2002.

Venezia, 10 febbraio 2003

Il direttore: ing. Gustavo Rui

Il presidente: dott. Roberto Pellegrini

C-4384 (A pagamento).

PROVINCIA DI CREMONA

Cremona, corso Vittorio Emanuele II n. 17

Avvisi di gara esperita (estratto)

Gare esperite ex art. 73 lettera c) del R.D. n. 827/24 (asta pubblica):

1) servizio di pulizia degli uffici centrali e periferici: periodo
1° gennaio 2003 - 31 dicembre 2004.

Importo a base d'asta € 245.000,90 (I.V.A. esclusa).

Importo annuo del servizio € 122.500,00 (I.V.A. esclusa).

Aggiudicataria: Colser S.c.r.l. di Parma; importo annuo offerto € 100.721,04 (I.V.A. esclusa);

- 2) acquisti per la manutenzione ordinaria delle SS.PP. Anno 2002: *a)* vernice spartitraffico. Importo a base d'asta € 200.000,00 I.V.A. esclusa). Aggiudicataria: Gubela S.p.a. di Castiglione delle Stiviere (MN), 17,63%;
- b) pali di sostegno in acciaio inox. Importo a base d'asta € 41.666,90 (I.V.A. esclusa). Aggiudicataria: Serif S.a.s. Paderno del Grappa (TV), 23,85%;
- c) materiale segnaletico stradale. Importo a base d'asta € 91.666,00 (I.V.A. esclusa). Aggiudicataria: Acis S.r.l. di Santa Sofia (Forlì), 41%.

d) «Salgemma» (sale di cava). Importo a base d'asta € 54.166,00 (I.V.A. esclusa). Aggiudicataria: Italkali S.p.a. di Pradalunga (BG), 10.29%.

I bandi integrali sono pubblicati agli Albi pretori del Comune e della provincia di Cremona, sul sito www.provincia.cremona.it e su «Gazzetta aste e appalti» ed. del 28 febbraio 2003.

Il dirigente settore appalti e contratti: dott.ssa Elena Ballarin

C-4385 (A pagamento).

COMUNE DI CASTEL VOLTURNO (Provincia di Caserta) Area tecnica II settore LL.PP.

Avviso pubblico per informazione della presenza nel programma triennale 2003-2205 di interventi realizzabili con capitali privati - Avviso per estratto.

Il responsabile dell'ufficio lavori pubblici rende noto che nel programma triennale LL.PP. del triennio 2003-2005, adottato dalla amministrazione comunale con deliberazione di G.C. n. 189 del 16 dicembre 2002, sono presenti i seguenti interventi realizzabili con capitali privati, ai sensi dell'art. 37-bis della legge n. 109/94 e s.m. e i.:

ristrutturazione ex casa di riposo e realizzazione di un campo da golf importo presunto € 6.713.939,68;

realizzazione di impianto di pubblica illuminazione; l'opera prevede un importo complessivo di € 1.549.37070;

costruzione di porto fluviale; importo presunto € 6.197.482,78; completamento nuovo cimitero comunale; importo presunto € 3.615.198,28.

I soggetti promotori dovranno presentare, se non già fatto, le proposte relative agli interventi sopra descritti entro il 30 giugno 2003, indirizzando la documentazione prevista dall'articolo citato al comune di Castel Volturno, Ufficio lavori pubblici, piazza Annunziata n. 1 - 81030 Castel Volturno (CE).

Il presente avviso è pubblicato integralmente sul sito http://www.servizio.bandi.llpp.it

Per informazioni o chiarimenti rivolgersi presso l'ufficio LL.PP. comunale: ing. Carlo Santagata, tel. 0823/763404 - 0823/763415.

Il dirigente settore LL.PP.: ing. Carlo Santagata.

C-4386 (A pagamento).

GEOECO-Consorzio Intercomunale CE2 per il ciclo integrato dei rifiuti

S. Maria C.V.(CE), via Martucci I trav. pal. Angioina Tel. 0823/699211

Si rende noto, ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/90, che il pubblico incanto esperito in data 8 gennaio 2003, per la fornitura di n. 2 autocarri allestiti con attrezzatura di compattazione, ha avuto il seguente esito: importo a base d'asta € 94.000,00 più I.V.A.

Sistema di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa.

Offerte presentate: n. 3.

Offerte ammesse: n. 3.

Aggiudicataria la ditta Farid con sede in Vinovo (TO).

Il dirigente ufficio contratti e appalti: avv. Giovanni Nacca

C-4387 (A pagamento).

REGIONE VENETO Azienda ULSS n. 9 Treviso

- 1. Ente appaltante: Azienda ULSS n. 9, Borgo Cavalli n. 42 31100 Treviso:
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: procedura aperta ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/98;
 - 3.a) Luoghi di consegna: vedasi capitolato speciale;
 - b) oggetto:
- gara n. 1: «materiale per angiografia e radiologia interventistica»; tetto massimo di spesa per 24 mesi € 571.000,00 I.V.A. compresa;
- gara n. 2: «palloncini per contropulsazione aortica, dispositivi per incentivazione della ispirazione profonda, sistema di drenaggio toracico a singola e a doppia entrata»; tetto massimo di spesa per 24 mesi € 308,988,00 I.V.A. compresa;
 - c) quantità: vedasi capitolato speciale;
 - d) assegnazione: vedasi capitolato speciale;
 - e) durata: vedasi capitolato speciale.
 - 4. Termine di consegna: vedasi capitolato speciale.
- 5.a) Ufficio al quale chiedere la documentazione di gara: la documentazione è disponibile in visione (o in fotocopia) presso il Servizio provveditorato, via Pisa n. 14, Treviso (Tel. 0422/323046/045, fax 0422/323063); la stessa è pubblicata sul sito www.ulss.tv.it
- 6.a) Termine per la ricezione delle offerte, pena l'esclusione: ore 12 del 15 aprile 2003; a tal fine farà fede la data del timbro dell'ufficio protocollo dell'ULSS;
- b) indirizzo al quale inviare l'offerta: Ufficio protocollo dell'Azienda ULSS n. 9, Borgo Cavalli n. 42 31100 Treviso, Italia;
 - c) lingua: lingua italiana.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura della documentazione: chiunque interessato:
- b) data, ora e luogo di tale apertura: sala riunioni Servizio provveditorato, via Pisa n. 14, Treviso, secondo il seguente programma:

gara n. 1: ore 14,30 del 17 aprile 2003;

gara n. 2: ore 15 del 17 aprile 2003.

- 8. Cauzioni: vedasi capitolato speciale.
- 9. Pagamenti: vedasi capitolato speciale.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: sono ammessi raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92; l'eventuale raggruppamento dovrà essere dichiarato nell'offerta.
 - Documenti a corredo dell'offerta, pena l'esclusione dalla gara: documentazione amministrativa:
- $\it a)$ dichiarazione , resa nelle forme di cui al D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, con la quale la ditta dichiara:
- a.1) di non trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 11, lettere a), b), c), d), e), f), del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/98;
- a.2) di essere iscritta alla C.C.I.A.A., con indicazione del codice attività ed elenco completo di tutte le persone che hanno il potere di impegnare legalmente la ditta;
- a.3) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge 12 marzo 1999, n. 68) oppure che non è assoggettata a tali obblighi;
- a.4) il fatturato globale d'impresa e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara realizzate negli ultimi tre esercizi (art. 13 decreto legislativo n. 358/92, comma 1, lettera c) così come modificato dal decreto legislativo n. 402/98);
- a.5) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario (art. 14, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/98);

documentazione tecnica e campionatura: vedasi capitolato speciale.

12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 120 giorni dal termine fissato per la presentazione delle offerte.

- 13. Criteri di aggiudicazione: art. 19, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/98 e secondo quanto previsto dal capitolato speciale; l'aggiudicazione potrà avvenire anche in presenza di una sola offerta valida, purché congrua.
 - 14. Data di spedizione bando: 20 febbraio 2003.

Il direttore generale: dott. Claudio Dario.

C-4390 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA Azienda Sanitaria Locale CE/1.

Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: A.S.L. CE/1, via Unità Italiana n. 28 81100 Caserta, tel. 0823/445171, fax 0823/279581.
- 2. Procedura: appalto-concorso ai sensi dell'art. 10, comma 8, decreto legislativo n. 157/1995.
 - 3. Luogo di consegna: come indicato in capitolato.
- 4. Oggetto dell'appalto: affidamento progettazione e attuazione di un sistema di gestione per la qualità dei processi sanitari forniti dalle UU.OO. del P.O. di Maddaloni finalizzato alla certificazione UNI EN ISO 9000:2000 da parte di Ente accreditato (importo presunto € 150.000.00);
 - 5. Durata dell'appalto: come indicato in capitolato.
- 6. Forma giuridica del raggruppamento: sono ammesse a partecipare anche imprese temporaneamente raggruppate, ai sensi dell'art. 10, del decreto legislativo n. 358/1992.
- Le ditte che partecipano in A.T.I. non possono partecipare singolarmente.
 - 7. Termine per la ricezione delle domande: 27 marzo 2003.
 - 8. Indirizzo: vedi punto 1.
 - 9. Domande: redatte in carta da bollo, in lingua italiana.
- 10. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 60 giorni dalla pubblicazione del presente bando sul BURC.
- 11. Condizioni minime: la ditta deve presentare, a pena di esclusione, domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante e contenente, a dimostrazione della capacità finanziaria ed economica, la dichiarazione dei servizi analoghi concernenti attività di consulenza tecnica e/o gestionale presso Enti Pubblici e/o privati, nell'arco dell'ultimo triennio, con il rispettivo importo, data e destinatario. Per l'ammissione alla gara, il limite minimo del fatturato dei predetti servizi analoghi è fissato in € 300.000,00, di cui almeno il 60% deve risultare per consulenza tecnica in materia di qualità e sicurezza (attività formative chiuse escluse).

Per le A.T.I. detto requisito economico deve essere posseduto dalla mandataria (capogruppo) almeno per il 60% e dalla mandante o dalle singole mandanti almeno per il 20% di quanto richiesto cumulativamente.

A detta domanda la ditta deve allegare, a pena di esclusione, la seguente documentazione in carta semplice:

a) autocertificazione, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta dalla quale deve risultare:

l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad analogo registro di Stato aderente alla C.E.E.; l'esercizio dell'attività oggetto dell'appalto; il nominativo del legale rappresentante in carica; che la società non è in stato di fallimento, sottoposta a procedura di concordato preventivo, liquidazione coatta amministrativa, né sotto amministrazione controllata; che non si trova in una delle situazioni di cui all'art. 11, del decreto legislativo n. 358/1992;

che la ditta ha già svolto, per un periodo di almeno un anno, attività consulenziali inerenti l'oggetto dell'appalto, così come esplicitate nei punti a) e b) dell'art. 1, del capitolato d'appalto, presso strutture sanitarie pubbliche e/o private con almeno 400 posti letto;

che la ditta ha erogato percorsi formativi in tema di qualità, sicurezza e igiene sui luoghi di lavoro a soggetti pubblici e/o privati durante i processi consulenziali; che ha in organico, a livello di responsabilità e di coordinamento tecnico, personale esperto con qualifica nei settori della qualità e della sicurezza e di documentata esperienza presso organizzazioni private, Enti pubblici e aziende sanitarie/ospedaliere.

Tale esperienza deve essere supportata da evidenze che dimostrino:

il conseguimento di titoli di auditor/assessor ovvero di progettista di sistemi di qualità a seguito di frequenza a corsi accreditati;

esperienza almeno biennale nella progettazione ed implementazione di sistemi di qualità conformi alle norme di riferimento e nella conduzione di verifiche ispettive interne della qualità;

esperienza almeno biennale nella gestione degli adempimenti ex decreto legislativo n. 626/1994 e s.m.i. nell'organizzazione del Servizio di prevenzione e protezione e valutazione dei rischi in ambito sanitario;

esperienza nell'erogazione di attività formative e/o di docenza nei settori sopracitati;

che ha adempiuto, alla data del presente bando, agli obblighi previsti dal decreto legislativo n. 626/1994 e successive modificazioni ed integrazioni;

che è in possesso, alla data del presente bando di certificazione di qualità di sistema, conforme alle norme di riferimento UNI EN ISO 9000:2000, rilasciata da Ente accreditato, per le attività inerenti l'implementazione di Sistemi di qualità e l'adeguamento ai disposti legislativi di cui al decreto legislativo n. 626/1994 e s.m.i.;

- b)idonee dichiarazioni bancarie attestanti la solidità finanziaria della ditta;
- $\it c$) copia fotostatica di un documento di identità del legale rappresentante della ditta.
- 12. Criterio di aggiudicazione: l'appalto sarà aggiudicato, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, all'offerta economicamente più vantaggiosa.
- 13. Altre informazioni: il capitolato d'appalto può essere visionato presso il Servizio provveditorato dell'azienda; le istanze di partecipazione non vincolano l'Amministrazione.
 - 14. Data di invio del bando: 20 febbraio 2003

Il dirigente generale: dott. Francesco Testa,

C-4388 (A pagamento).

COMUNE DI LIVIGNO (Provincia di Sondrio)

Prot. 3216

Estratto bando di gara

È indetta licitazione privata per l'affidamento del servizio di trasporto pubblico locale in comune di Livigno per la durata di anni 7 (sette) a decorrere dalla data che sarà indicata nel contratto di servizio, da esperire secondo quanto previsto dall'art. 12, comma 2, lettera *b*), del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158.

Importo complessivo presunto del servizio: complessivi € 6.251.000,00 pari a € 893.000,00 annui.

Modalità di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 24, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158).

Ammissione alla gara: sono ammesse alla gara le imprese singole, associate, associande, riunite nelle forme previste dall'art. 23 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158 che soddisfino:

i requisiti per l'accesso alla professione di trasportatore su strada di persone ai sensi del decreto ministeriale 20 dicembre 1991, n. 448 e successive integrazioni e modificazioni;

i requisiti inerenti la capacità giuridica/morale, tecnico/professionale, finanziaria/economica secondo quanto previsto dagli articoli da 12 a 16 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e dall'art. 20 della legge della regione Lombardia n. 22 del 29 ottobre 1998 e successive integrazioni e modificazioni, meglio esplicitati al punto 8) del bando integrale di gara.

Scadenza presentazione richieste di partecipazione: 3 aprile 2003, ore 12.

Responsabile del procedimento, Compagnoni Gisella Valeria del servizio «Affari Generali» (telefono n. 0342, 991.131).

Il testo del bando integrale di gara è disponibile sul sito Internet: www.cmav.so.it e può essere ritirato presso l'ufficio Affari Generali.

Livigno, 19 febbraio 2003

Il responsabile del Servizio affari generali: Compagnoni Gisella Valeria

C-4392 (A pagamento).

QUADRIFOGLIO Servizi Ambientali Area Fiorentina - S.p.a.

Firenze, Baccio da Montelupo n. 52 Tel. (055) 73391 - telefax (055) 7320285 Partita I.V.A. 04855090488

- 1. Ente appaltante: Quadrifoglio S.p.a. (vedasi intestazione).
- 2.a) Procedura di aggiudicazione pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche e integrazioni.
 - 3.a) Luogo della consegna: vedasi atti di gara:
- b) fornitura, installazione ed avvio funzionale, di hardware e software per un sistema complesso di telecomunicazioni finalizzato alla selezione e la gestione delle comunicazioni aziendali di fonia fissa, integrato con fonia mobile e comunicazioni in radiofrequenza, così come meglio descritto negli atti di gara;
- (c) quantità dei prodotti da fornire ed eventuali opzioni: vedasi atti di gara.
 - 4. Termine di consegna: vedasi atti di gara.
- 5.a) Richiesta documenti per partecipazione gara: gli atti di gara potranno essere visionati e/o ritirati gratuitamente presso il Settore acquisti, gare e contratti della Quadrifoglio S.p.a, stanza n. 18 (orario 8 13 dal lunedì al venerdì compresi, nei giorni di martedì e giovedì anche dalle ore 14 alle ore 16, tel. 055/7339222, fax 055/7320285).

Dietro specifica richiesta scritta, anche via telefax, potranno essere inviati gratuitamente agli interessati, esclusivamente per posta ordinaria o prioritaria entro due giorni lavorativi dal ricevimento della richiesta; altri sistemi di spedizione dovranno essere totale cura e spese del richiedente, senza alcuna responsabilità da parte della Quadrifoglio S.p.a.

I suddetti atti non saranno, in alcun caso inviati a mezzo telefax;

- c) modalità pagamento documenti: consegna atti gratuita.
- 6.a) Termine ricevimento offerte: ore 12 dell'8 aprile 2003;
 - b) indirizzo inoltro offerte: vedasi punto 1;
 - c) lingua di redazione offerte: italiano.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: titolare, rappresentante legale, o loro procuratore o loro delegato, per ciascuna impresa partecipante:
- b) data, ora e luogo apertura offerte: 10 aprile 2003 ore 9,30 presso la sede della Quadrifoglio S.p.a. di cui al punto 1.
 - 8. Cauzioni e garanzie: vedasi capitolato d'oneri.
 - 9. Modalità finanziamento e pagamento: vedasi atti di gara.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, ai sensi art. 10 decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime per l'ammissione alla gara: per prendere parte alla gara è richiesta la presentazione dei documenti espressamente indicati negli atti di gara.

Ogni concorrente deve aver fornito almeno 10 (dieci) sistemi analoghi in Italia e/o in UE nel triennio 2000 - 2002; per sistema analogo si intendono forniture di centrali telefoniche con almeno 100 interni e più sedi periferiche collegate fra loro in caso di A.T.I. il registro delle 10 forniture è richiesto all'impresa che fornisce il sistema, preferibilmente la capogruppo.

12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 180 giorni naturali e consecutivi dal pubblico incanto.

- 13. Criteri di aggiudicazione: art. 16, primo comma, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992.
- 14. Eventuale divieto di varianti: sono ammesse varianti alle specifiche tecniche ad eccezione di quelle indicate quali «minime necessarie», per le quali eventuali varianti, sono ammesse in senso migliorativo per questa stazione appaltante.
- 15. Altre indicazioni: Quadrifoglio S.p.a. affiderà la fornitura per la sede centrale, in sede di eventuale aggiudicazione.

Quadrifoglio S.p.a. si riserva, entro i successivi 90 giorni naturali e consecutivi, di provvedere all'affidamento della fornitura per una o più sedi periferiche.

Per ulteriori informazioni di carattere amministrativo: Settore acquisti, gare e contratti S. Guidotti (tel. 055/7339317), di carattere tecnico: G. Gherdovich (tel. 055/7339226).

- 16. Data pubblicazione avviso di preinformazione: non è stato pubblicato alcun avviso di preinformazione.
- 17. Data invio bando all'ufficio pubblicazioni ufficiale delle Comunità europee: 14 febbraio 2003.
- 18. Data ricezione del bando ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 14 febbraio 2003.
- 19. Eventuale indicazione rientro fornitura in accordo GATT: la presente fornitura rientra nell'accordo GATT.

Dirigente AGP: dott. Marco Calonaci.

C-4393 (A pagamento).

PROVINCIA DI TREVISO Settore «Provveditorato, Patrimonio, Acquisti» Ufficio Provveditorato

Avviso indicativo per servizi e forniture varie, anno 2003

- 1. Ente appaltante: provincia di Treviso, viale Cesare Battisti n. 30 31100 Treviso, tel. 0422/656266 www.provincia.treviso.it
 - 2. Oggetto dell'appalto:

servizi assicurativi CPC 814 / cat. 6a, presunti € 1.800.000,00; trasloco arredi, attrezzature e materiale cartaceo CPC 712 /

cat. 2, presunti € 80.000,00; servizi di consulenza nel campo delle assicurazioni CPC 814 / cat. 6, presunti € 230.000,00;

fornitura di vestiario di servizio CPA 18 presunti € 90.000,00; acquisto attrezzature per laboratorio di fisica e chimica CPA 33, presunti € 200.000,00;

acquisto autoveicoli CPA 34.1 presunti € 60.000,00;

noleggio auto di rappresentanza CPC 712/cat. 2 presunti € 60.000.00.

3. Data di invio del bando nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee: 11 febbraio 2003

Il dirigente di settore: dott. Giulia Millevoi.

C-4394 (A pagamento).

PROVINCIA DI CREMONA

Estratto bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: provincia di Cremona, corso Vittorio Emanuele II n. 17 26100 Cremona (sede), tel. 0372/406274-265-264, telefax 0372-406355 e-mail: appalti.provincia@rccr.cremona.it
- 2. Procedura di aggiudicazione: aggiudicazione separata ex art. 19, lettera *a*) del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i. dei seguenti lotti di forniture: manutenzione ordinaria delle strade provinciali 2003:

lotto 1, materiale segnaletico. Base d'asta € 75.000,00 I.V.A. esclusa:

lotto 2, pali sostegno acciaio inox. Base d'asta € 41.666,00 I.V.A. esclusa;

lotto 3, vernice spartitraffico. Base d'asta € 166.666,00 I.V.A. esclusa:

lotto 4, salgemma. Base d'asta € 54.166,00 I.V.A. esclusa.

4. Acquisizione documentazione di gara (bando integrale, capitolato d'oneri, stima, relazione) per ogni singolo lotto: sito internet www.provincia.cremona.it/doc prov/; ritiro gratuito diretto o a mezzo corriere presso Servizio appalti e contratti, corso Vittorio Emanuele II n. 28 Cremona.

Invio a pagamento a mezzo posta: modalità indicate nel bando di gara.

Termine di ricezione offerte: 5 maggio 2003 ore 12.

Gara amministrativa: 6 maggio 2003 ore 9,30.

Gara economica: 7 maggio 2003 ore 9,30.

Per informazioni vedi sub. 01).

Il dirigente settore appalti e contratti: dott.ssa Elena Ballarin

C-4396 (A pagamento).

COMUNE DI POMEZIA (Provincia di Roma)

Esito del concorso di idee a livello nazionale per la costruzione del Teatro Comunale ex Consorzio Agrario, via Virgilio - Pomezia

Il dirigente vista la deliberazione della Giunta comunale n. 293 del 28 luglio 2000 e sua rettifica n. 373 dell'11 ottobre 2000, con le quali è stato approvato il bando di concorso di idee a livello nazionale per la costruzione del Teatro Comunale ex Consorzio Agrario in via Virgilio, rende noto quanto di seguito:

Premi messi a concorso:

- 1) Vincitore: L. 80.000.000 pari ad € 41.316,55;
- 2) N. 3 premi per n. tre progetti degni di menzione: L. 5.000.000 pari ad \in 2.582,28;
- 3) A disposizione della giuria per eventuali rimborsi spese da attribuire ai progetti meritevoli la somma di L. 5.000.000 pari ad $\lessapprox 2.582,28$.

Hanno risposto al bando (numero, motto, concorrente corrispondente):

- 1) Teatro Mondo 3578, arch. Valter Bordini;
- 2) Janus 2001, arch. Paolo Luccioni;
- 3) Suber 1949, ing. Remo Baragatti;
- 4) Così è se vi pare 2001, arch. Fernando Bentivoglio;
- 5) Riflesso pacato dell'architettura, arch. Marco Petreschi;
- 6) Un teatro fatto di due 2662, arch. Luca Calvanelli;
- 7) Ariel 1611, arch. Francesco Taormina;
- 8) Dove sorge il sole, arch. Maurice Kanah;
- 9) Memoria e trasformazione per Pomezia, arch. Giancarlo Mercanti;
 - 10) Menenio Agrippa, arch. Vincenzo Maia;
 - 11) La forza del destino 2970, arch. Alessandro Briotti;
 - 12) Che tocca fa' pe' campa' 7070, arch. Claudio Gloserio;
 - 13) Tutto esaurito 1076, arch. Carlo Carreras;
 - 14) Rosa segreta sbocci sugli abissi 7777, arch. Luca Zevi;
- 15) Riqualificazione e aggregazione urbana 8691, arch. Fabio Tommasoli;
 - 16) Dives, arch. Giovanni Giulino;
- 17) Recondita armonia di bellezze diverse, arch. Gianfranco Moneta;
 - 18) La vita è bella 5571 (2) (manca riferimento nominativo);
 - 19) Seculum XXI, arch. Flavio Fabietti;
 - 20) Taboga 3760, arch. Roberto Mariotti;

- 21) Zeta 0101, arch. Marco Domiziani;
- 22) As tears in rain 7619 (1), arch. Anna Giulia Delle Chiaie;
- 23) Les enfants du Paradis, arch. Francesco Alfano;
- 24) 1V4U, arch. Federico Frittelli;
- 25) Eschilo (1), arch. Sergio De Santis;
- 26) Ibsen (1), arch. Francesco Andreani.

Professionista aggiudicatario: prof. arch. Marco Petreschi; premio: L. 80.000.000 pari ad $\leqslant 41.316,55$.

Professionisti per n. tre progetti degni di menzione:

- 1) prof. arch. Valter Bordini;
- 2) prof. arch. Carlo Carreras;
- 3) arch. Maurice Kanah.

Premio: L. 5.000.000 pari ad € 2.582,28.

Rimborsi spese da attribuire ai progetti meritevoli:

1) prof. arch. Valter Bordini; premio: L. 5.000.000 pari ad $\lessapprox 2.582,28.$

Pomezia, 29 gennaio 2003

Il dirigente f.f. sezione opere e lavori pubblici: ing. Renato Curci

S-2114 (A pagamento).

COMUNE DI ROMA Segretariato Generale II Direzione

Oggetto: Comunicazione di aggiudicazioni effettuate nel mese di gennaio 2003 relative ad appalti di lavori.

Servizio di sorveglianza e pronto intervento, di manutenzione strade e manufatti stradali, fogne, gallerie pp.ss. e fossi colatori di proprietà comunale, sorveglianza cavi aperti dalle aziende che gestiscono i pp.ss., apertura e chiusura passi carrabili, lavori conto terzi e transennamenti a salvaguardia della pubblica incolumità per il biennio 2003/2004. (Municipio Roma XVIII).

Lavori di manutenzione ed esercizio degli impianti ascensori e montacarichi installati negli edifici comunali. Lotto n. 1, lotto n. 2, lotto n. 3, lotto n. 4.

Lavori urgenti di manutenzione e restauro conservativo dell'impalcato del viadotto di corso Francia.

Affidamento ai sensi dell'art. 19, comma 5-bis, della legge n. 109/1994 e s.m.i., per lavori di adeguamento alle normative vigenti e manutenzione straordinaria dell'edificio scolastico sito in via di Vigna Pia n. 120, adibito a sede della scuola materna ed elementare «Vaccari». (Municipio XV).

Appalto di supporto per l'esecuzione di lavori di pronto intervento in base ad ordinanze sindacali a carico di privati, interventi di repressione dell'abusivismo edilizio ex legge n. 47/1985, sgomberi, occupazioni di suolo pubblico abusive, bonifiche e risanamento delle aree oggetto di discariche abusive. Lotto B. (Municipi da XI a XX).

Appalto di supporto per l'esecuzione di lavori di pronto intervento in base ad ordinanze sindacali a carico di privati, interventi di repressione dell'abusivismo edilizio ex legge n. 47/1985, sgomberi, occupazioni di suolo pubblico abusive, bonifiche e risanamento delle aree oggetto di discariche abusive. Lotto A. (Municipi da I a X).

Lavori di manutenzione straordinaria e di adeguamento alle norme vigenti della scuola materna di via Raffaele Aversa, via Filippo De Grenet, via Nicola Stame e via Beppe Fenoglio. (Municipio XII).

Lavori di restauro e riqualificazione del Parco di Villa Chigi.

Sono in visione presso l'albo pretorio, largo Corrado Ricci n. 44, II piano, ulteriori notizie, in relazione alle gare citate.

Il direttore: dott.ssa Cristiana Palazzesi.

S-2116 (A pagamento).

SOGEI - S.p.a. Società Generale d'Informatica

Bando di gara mediante appalto concorso

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Sogei Società Generale d'Informatica S.p.a., concessionaria del Ministero dell'economia e delle finanze, via Mario Carucci n. 99 00143 Roma, tel. +390650252828, telefax +390650298429; e-mail: info.gara65 ©sogei.it
- 2. Categoria del servizio e descrizione, numero CPC: Servizio di consulenza gestionale (CPC 865, 866; CPV 74141100-0) alle risorse Sogei e dell'Agenzia delle Dogane per:
- a) la progettazione di un nuovo assetto industriale per i Laboratori chimici dell'Agenzia delle Dogane;
- b) la definizione e l'implementazione di un nuovo sistema di contabilità industriale per i Laboratori chimici dell'Agenzia delle Dogane;
- c) la definizione di indicatori per lo sviluppo di un sistema di pianificazione e controllo direzionale dell'Agenzia delle Dogane.
- 3. Luogo di esecuzione: in relazione alle specifiche esigenze del servizio, presso le sedi in Roma della Sogei o dell'Agenzia delle Dogane, ovvero presso le sedi del prestatore del servizio.
 - 4. —
 - 5. Possibilità di presentare offerte per parte del servizio: lotto unico.
 - 6. —.
 - 7. —
- 8. Durata del contratto, avvio del servizio: aprile 2003 fino al 31 dicembre 2004.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento dei prestatori di servizi: ammessi raggruppamenti temporanei di imprese e consorzi, già costituti o da costituire, le cui modalità di partecipazione sono riportate nel prospetto informativo (cfr. successivo paragrafo 15, punto 3).
- 10.a) Giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: necessità di assicurare le attività oggetto del servizio a decorrere da aprile 2003;
- b) termine di ricezione delle domande di partecipazione: 12 marzo 2003, ore 12:
- c) indirizzo al quale le domande devono essere inviate: notaio Ignazio De Franchis, via Barberini n. 29 00187 Roma. L'involucro deve riportare il mittente e la dicitura: «Appalto concorso per il servizio di consulenza gestionale per l'Agenzia delle Dogane »;
 - d) lingua: italiana.
- 11. Termine entro il quale l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà gli inviti a presentare offerta: 19 marzo 2003.
 - 12. —.
- 13. Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi e condizioni minime di carattere economico e tecnico che deve assolvere: saranno invitati a presentare offerta esclusivamente i concorrenti che ne facciano domanda, utilizzando, a pena di esclusione, il modulo «domanda di partecipazione e autocertificazione» annesso al prospetto informativo (cfr. paragrafo 15, punto 3) e che dichiarino, nella forma di cui al D.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000, e documentino, secondo quanto indicato nello stesso prospetto informativo:
- a) l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000;
- b) l'insussistenza delle cause di divieto, decadenza o sospensione di cui all'art. 10 della legge n. 575/1965 e successive modificazioni ed integrazioni;
 - c) l'ottemperanza agli obblighi relativi al lavoro dei disabili;
- d) l'intervenuto adempimento all'interno delle proprie strutture aziendali, degli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa;
- e) una cifra di affari per un importo non inferiore a \leq 12 milioni, nel complesso dei tre esercizi 1999, 2000 e 2001;
- f) l'intervenuta esecuzione, nel complesso degli esercizi 1999, 2000 e 2001, I.V.A. esclusa, non inferiore a € 9 milioni di cui almeno € 4 milioni riferiti a servizi di consulenza gestionale per la sola Pubblica Amministrazione Centrale o per Enti/Società operanti per conto della Pubblica Amministrazione Centrale.

- 14. Criteri utilizzati all'atto di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, lettera *b*), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato e integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, nonché dell'art. 36, lettera *a*) della direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992 come modificata ed integrata dalla direttiva CE 97/52 del 13 ottobre 1997, determinata tenendo conto di:
 - a) progetto:
- b) prezzo, che non potrà essere superiore all'importo posto a base d'asta di 2 milioni di Euro, al netto dell'I.V.A.;
 - c) esperienza in progetti analoghi.
 - 15. Altre informazioni:
- 1) È ammessa la presentazione di una sola offerta da parte di ciascun concorrente.
- 2) La Sogei si riserva la facoltà insindacabile di non procedere ad inviti e, in caso di una sola offerta valida, di non procedere all'aggiudicazione
- 3) Maggiori chiarimenti sul servizio e sulle modalità di presentazione delle candidature sono contenuti nel prospetto informativo, che verrà trasmesso gratuitamente via fax ovvero via e-mail (previa richiesta da inoltrarsi via fax ovvero via e-mail, entro e non oltre le ore 12 del 24 marzo 2003, specificando la denominazione sociale dell'azienda, il nominativo del suo referente e il recapito telefonico e telematico se disponibile).
- 4) Ai sensi dell'art. 7, comma 2, lettera f), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, la Sogei si riserva la possibilità di ricorrere alla procedura negoziata per l'affidamento della ripetizione del servizio oggetto della presente gara.

16. —

- 17. Data di spedizione: 25 febbraio 2003.
- 18. Data di ricevimento del bando: 25 febbraio 2003.

19. —

Sogei - Società Generale d'Informatica S.p.a. Amministratore delegato e direttore generale: ing. Aldo Ricci

S-2130 (A pagamento).

SOGEI - S.p.a. Società Generale d'Informatica

Bando di gara mediante licitazione privata

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Sogei Società Generale d'Informatica S.p.a., concessionaria del Ministero dell'economia e delle finanze, via Mario Carucci n. 99 00143 Roma, tel. +390650252828, telefax +390650298429; e-mail: info.gara65 ©sogei.it
- 2. Categoria del servizio e descrizione, numero CPC: il servizio riguarda le attività di:
- a) produzione software (CPV 72262000-9): realizzazione e test di componenti software su basi dati relazionali Oracle in linguaggio Java in ambienti Web e convenzionali di tipo client-server o standalone;
- b) supporto tecnico (CPV 72261000-2): per la progettazione, per l'attuazione di interventi software, per la progettazione dei test di sistema e dei collaudi, per il rilascio in gestione, l'avviamento in esercizio e per la personalizzazione di pacchetti software.

Il servizio comprende la consegna del software realizzato e la relativa manutenzione in garanzia per 365 giorni dal collaudo positivo.

- L'impegno è orientativamente stimato in:
 - n. 16.000 Function Point per le attività di produzione software;
- n. 5.000 giorni/persona per le attività di supporto tecnico.

I quantitativi potranno variare del $\pm 20\%$.

Non è ammesso il subappalto di tutto o parte del servizio.

- 3. Luogo di esecuzione: salvo diversa indicazione della Sogei:
- a) le attività di produzione software verranno svolte presso la sede del prestatore del servizio;

- b) le attività di supporto tecnico verranno svolte presso la sede del prestatore del servizio ovvero presso la sede del sistema informativo della fiscalità in Roma.
 - 4. —
- 5. Possibilità di presentare offerte per parte del servizio: lotto unico.

6. —

7. —

8. Durata del contratto, avvio del servizio:

avvio: giugno 2003;

completamento: dicembre 2004 e comunque fino al termine del periodo di manutenzione in garanzia.

9. Forma giuridica del raggruppamento dei prestatori di servizi: ammessi raggruppamenti temporanci di imprese e consorzi, già costituti o da costituire, le cui modalità di partecipazione sono riportate nel prospetto informativo (cfr. successivo paragrafo 15, punto 3).

10.a) -:

- b) termine di ricezione delle domande di partecipazione: 3 aprile 2003, ore 12;
- c) indirizzo al quale le domande devono essere inviate: notaio Ignazio De Franchis, via Barberini n. 29 00187 Roma. L'involucro deve riportare il mittente e la dicitura: «Licitazione privata per il servizio di realizzazione e test di componenti software in linguaggio Java per il sistema informativo della fiscalità»;
 - d) lingua in cui le domande devono essere redatte: italiana.
- 11. Termine entro il quale l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà gli inviti a presentare offerta: 10 aprile 2003.

12.4

- 13. Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi e condizioni minime di carattere economico e tecnico che deve assolvere: saranno invitati a presentare offerta esclusivamente i concorrenti che ne facciano domanda, utilizzando, a pena di esclusione, il modulo «domanda di partecipazione e autocertificazione» annesso al prospetto informativo (cfr. paragrafo 15, punto 3) e che dichiarino, nella forma di cui al D.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000, e documentino, secondo quanto indicato nello stesso prospetto informativo:
- a) l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 come modificato dal decreto legislativo n. 65 del 25 febbraio 2000;
- b) l'insussistenza delle cause di divieto, decadenza o sospensione di cui all'art. 10 della legge n. 575/1965 e successive modificazioni ed integrazioni;
 - c) l'ottemperanza agli obblighi relativi al lavoro dei disabili;
- d) l'intervenuto adempimento all'interno delle proprie strutture aziendali, degli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa;
- e) una cifra di affari per un importo non inferiore a € 15.000.000,00 (quindicimilioni/00), nel complesso dei tre esercizi 1999, 2000 e 2001;
- f) l'intervenuta esecuzione, nel complesso degli esercizi 1999, 2000 e 2001, di servizi di realizzazione e test di componenti software realizzate in linguaggio Java per un importo globale non inferiore a € 10.000.000,00 (diecimilioni/00), I.V.A. esclusa;
- g) la conformità della realizzazione e della manutenzione del software alle norme UNI EN ISO 9000;
- *h*) di aver impiegato, alla data del 31 dicembre 2002, nelle attività di produzione di componenti software in linguaggio Java, complessivamente un numero di risorse alle loro dirette dipendenze non inferiore a 80.
- 14. Criteri utilizzati all'atto di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, lettera b), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato e integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, nonché dell'art. 36, lettera a) della direttiva CEE 92/50 del 18 giugno 1992 come modificata ed integrata dalla direttiva CE 97/52 del 13 ottobre 1997, determinata tenendo conto di:
- a) prezzo, valutato sulla percentuale di ribasso rispetto ai seguenti prezzi posti a base d'asta:
- € 102,00 (centodue/00), I.V.A. esclusa, per Function Point relativamente alle attività di produzione software;
- € 225,00 (duecentoventicinque/00), I.V.A. esclusa, per giorno/persona relativamente alle attività di supporto tecnico;

- b) esperienza e qualità.
- 15. Altre informazioni:
- È ammessa la presentazione di una sola offerta da parte di ciascun concorrente.
- La Sogei si riserva la facoltà insindacabile di non procedere ad inviti e, in caso di una sola offerta valida, di non procedere all'aggiudicazione.
- 3) Maggiori chiarimenti sul servizio e sulle modalità di presentazione delle candidature sono contenuti nel prospetto informativo, che verrà trasmesso gratuitamente via fax ovvero via e-mail (previa richiesta da inoltrarsi via fax ovvero via e-mail, entro e non oltre le ore 12 del 24 marzo 2003, specificando la denominazione sociale dell'azienda, il nominativo del suo referente e il recapito telefonico e telematico se disponibile).
- 4) Il servizio è previsto nella preinformazione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee n. S-252 del 31 dicembre 2002 e nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 305, parte II, del 31 dicembre 2002.
- 5) Ai sensi dell'art. 7, comma 2, lettera f), del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, la Sogei si riserva la possibilità di ricorrere alla procedura negoziata per l'affidamento della ripetizione del servizio oggetto della presente gara.

16. —

- 17. Data di spedizione: 25 febbraio 2003.
- 18. Data di ricevimento del bando: 25 febbraio 2003.

19. —

Sogei - Società Generale d'Informatica S.p.a. Amministratore delegato e direttore generale: ing. Aldo Ricci

S-2129 (A pagamento).

AZIENDA COMPLESSO OSPEDALIERO S. FILIPPO NERI

Roma

Bando di procedura ristretta per l'affidamento non oneroso del servizio di brokeraggio e consulenza assicurativa dell'Azienda Complesso Ospedaliero San Filippo Neri per il triennio 2003/2006.

- 1. Amministrazione appaltante: Azienda Complesso Ospedaliero S. Filippo Neri, piazza S. Maria della Pietà n. 5 00135 Roma, tel. 06/33062766 telefax 06/33062784.
- 2. Procedura di gara: licitazione privata accelerata ex art. 6, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, e 10, comma 8, considerata l'urgenza derivante dalla attuale insussistenza di un rapporto di brokeraggio;
- 3. Criterio di aggiudicazione; offerta economicamente più vantaggiosa, ex art. 23, comma 1, lettera *b*) dello stesso decreto legislativo n. 157/95, sulla base dei seguenti parametri (meglio specificati nel capitolato speciale d'appalto e nella lettera d'invito):

esperienze di razionalizzazione/gestione di portafogli assicurativi a favore di aziende sanitarie ed ospedaliere con incarico in corso alla data di pubblicazione del presente bando (verrà valutato il numero e l'importanza delle esperienze maturate dal concorrente): max punti 20/100;

composizione del team di interfaccia con l'Azienda e caratteristiche della unità operativa sita nel territorio della provincia di Roma (verrà valutata la specifica esperienza delle risorse impiegate nonché il loro numero): max punti 20/100;

modalità operative per l'espletamento delle prestazioni oggetto dell'incarico, progetto operativo ed eventuali servizi aggiuntivi offerti (verrà valutata l'effettiva praticabilità ed economicità delle soluzioni proposte dal concorrente nonché l'interesse dell'Azienda verso i servizi aggiuntivi offerti): max punti 20/100;

presentazione del concorrente (verrà valutato il *curriculum*): max punti 15/100;

possesso di garanzie a copertura del rischio di responsabilità civile per i danni a terzi causati da negligenza od errori professionali, con specificazione del massimale assicurato (il punteggio verrà attribuito in modo proporzionale in funzione del valore del massimale garantito ulteriore rispetto all'importo minimo richiesto): max punti 15/100;

possesso della certificazione di qualità a norma europea (UNI EN ISO 9000 - Vision 2000): max punti 10/100 (10 punti in caso di certificazione ISO 9001/Vision 2000, 5 punti in caso di certificazione ISO 9001, 3 punti in caso di certificazione ISO 9002, 0 punti in caso di assenza della certificazione).

- 4. Durata del contratto: anni 3 a decorrere dalla data di stipula del contratto.
- 5. Raggruppamenti di imprese: alla gara potranno presentare offerta anche le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. Sia per le modalità di partecipazione che per quelle di costituzione in caso di aggiudicazione si farà riferimento a quanto stabilito dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95.
- 6. La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana e sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa singola ovvero a pena di esclusione dal legale dell'impresa capogruppo in caso di ATI già costituita, ovvero dai legalì rappresentanti delle imprese componenti la costituenda ATI con l'indicazione dell'impresa capogruppo, unitamente alle dichiarazioni richieste dai successivi punti da A ad E, dovranno pervenire in plico sigillato (pena l'esclusione) entro e non oltre le ore 12 del giorno 17 marzo 2003 (pena l'esclusione) all'U.O. Affari generali Ufficio protocollo dell'Ente appaltante, all'indirizzo dell'Ente appaltante di cui al precedente punto 1; l'invio del plico avverrà, comunque, ad esclusivo rischio del mittente, sul quale esclusivamente graverà il rischio che il plico non pervenga nei termini prescritti. Il plico suddetto dovrà riportare (pena l'esclusione):

l'indicazione del mittente;

la dicitura «Domanda di partecipazione alla gara per l'affidamento del servizio di brokeraggio e consulenza assicurativa dell'Azienda Complesso Ospedaliero San Filippo Neri per il triennio 2003/2006»;

la dicitura «Contiene documenti».

- 7. I partecipanti dovranno allegare, pena l'esclusione:
- A) a dimostrazione del possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnica: una dichiarazione concernente il fatturato globale d'impresa relativo agli ultimi tre esercizi approvati (1999/2000/2001), importo che non dovrà essere inferiore a complessivi € 30.000.000,00 per il triennio, ex art. 13 decreto legislativo n. 157/95 e dalla quale risulti, inoltre, che l'impresa ha chiuso in attivo gli ultimi tre esercizi approvati;
- B) una dichiarazione con la quale l'impresa dichiari di essere iscritta all'Albo nazionale dei broker di assicurazione previsto dalla legge 28 novembre 1984, n. 792 da almeno cinque anni;
- C) una dichiarazione dalla quale risulti che l'impresa ha stipulato una polizza di responsabilità civile per i danni a terzi causati da negligenza od errori professionali con massimale pari ad almeno € 2.500.000;
- D) una dichiarazione dalla quale risulti che l'impresa è iscritta alla CCIA di Roma;
 - E) una dichiarazione con la quale si attesti:
- 1) che l'impresa non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione indicate dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;
- 2) che l'impresa non si trova in alcun rapporto di controllo con altri concorrenti ai sensi dell'art. 2359 del codice civile;
- 3) che l'impresa adempie. all'interno della propria azienda, agli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente disciplina;
- 4) che l'impresa è in regola con le norme della legge 12 marzo 1999, n. 68.
- 8. La domanda di partecipazione e le dichiarazioni suddette dovranno essere prodotte (pena l'esclusione) a firma autenticata ovvero dovranno essere accompagnate da copia fotostatica leggibile del documento di identità del/i dichiarante/i.
- 9. Le lettere di invito a presentare offerta saranno spedite entro 120 (centoventi) giorni dalla data di pubblicazione del presente bando di gara nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana;

- 10. I partecipanti potranno svincolarsi dalla loro offerta esclusivamente con comunicazione scritta decorsi 180 (centottanta) giorni dall'apertura delle offerte; in mancanza di tale comunicazione, gli offerenti rimarranno vincolati alla propria offerta fino alla aggiudicazione definitiva.
- 11. Cauzione provvisoria pari a € 6.800,00; cauzione definitiva come da C.S.A.;
- 12. Ogni caso di difformità formale o sostanziale oltre a quelli espressamente indicati quale cause di esclusione costituirà motivo di esclusione:
- 13. Le domande di partecipazione non vincolano l'Ente appaltante; pertanto l'amministrazione può sospendere o annullare in qualsiasi momento la procedura di affidamento in base a valutazioni di propria esclusiva convenienza. In tal caso non sarà riconosciuto rimborso alcuno per le spese sostenute dai richiedenti e/o partecipanti.
- 14. Tutti i termini indicati nel presente bando, ad eccezione di quello di cui al punto 9), sono da intendersi come perentori. Tutte le modalità di partecipazione e presentazione dell'offerta sono da intendersi a pena di esclusione, fatta salva la possibilità dell'amministrazione di invitare ove ritenuto necessario i concorrenti a completare o a fornire chiarimenti in ordine al contenuto dei certificati, documenti e dichiarazioni presentati, nei limiti consentiti dall'art. 16 del decreto legislativo n. 157/95.
- 15. Nella procedura di gara saranno rispettati i principi di riservatezza delle informazioni fornite, ai sensi della legge n. 675/1996 e s.m.i., compatibilmente con le funzioni istituzionali, le disposizioni di legge e regolamentari in materia di appalti pubblici e le disposizioni riguardanti il diritto di accesso ai documenti amministrativi.
- 16. Eventuali ulteriori informazioni potranno essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1).
- 17. Copia del presente bando è disponibile presso la sede dell'Azienda e sul sito Internet «www.sanfilipponeri.roma.it».
 - 18. Data invio bando alla CEE 24 febbraio 2003.

Il dirigente della U.O. affari generali per delega: avv. Cristina Matranga

S-2136 (A pagamento).

COMUNE DI RIVOLTA D'ADDA Area Tecnica Servizio Comunale Ecologia

Provincia di Cremona
Piazza Vittorio Emanuele II n. 11
www.comunerivolta.it
Tel. 0363/37701 - Fax 0363/377031
Codice fiscale partita I.V.A. n. 00125130195

Bando di gara per pubblico incanto con procedura accelerata

Stazione appaltante: comune di Rivolta d'Adda, piazza Vittorio Emanuele II n. 1 - Cap. 26027. Rivolta d'Adda (Cr).

Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi dell'art. 6, comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 57.

Oggetto della gara: servizio Comunale di raccolta, trasporto e smaltimento di rifiuti urbani.

Importo dell'appalto: 626.719,59 a base d'asta termine per la presentazione dell'offerta: 8 marzo 2003, ore 12.

Altre informazioni; il bando integrale è disponibile sul sito internet del Comune www.comunerivolta.it

Rivolta d'Adda, lì 14 gennaio 2003.

Il Responsabile dell'Area Tecnica: Domenico Angelo Citto

M-684 (A pagamento).

COMANDO III REGIONE AEREA Direzione Territoriale di Commissariato Ufficio Attività Negoziale

- 1. Ente appaltante: Comando III Regione Aerea, Direzione territoriale di commissariato, Ufficio attività negoziale, lungomare Nazario Sauro n. 39 70121 Bari.
- 2. Categoria di servizio e descrizione: categoria 14: servizi di pulizia; (numero di riferimento della CPC: 74).

Per il soddisfacimento di indifferibili ed urgenti esigenze logistiche, è indetta una licitazione privata, in ambito UE, con procedura ristretta accelerata, per l'appalto del servizio pulizia locali uffici e servizi alberghieri presso vari Enti dell'Aeronautica Militare, dislocati nel territorio nazionale.

Importo complessivo presunto per l'anno 2003, riferito al periodo 1° luglio 2003 al 31 dicembre 2003, € 14.430.228,00 (I.V.A. esclusa).

- 3. Luogo di esecuzione: varie località territorio nazionale.
- 4.a) L'esecuzione del servizio è riservata alle imprese esercenti attività di pulizia, come primaria attività;
- *b*) Riferimenti alle disposizioni legislative, regolamentari od amministrative in causa: legge 18 novembre 1923, n. 2440, R.D. 23 maggio 1924, n. 827, decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modifiche; D.M. n. 200/2000; legge 7 novembre 2000, n. 327; legge n. 68/99; legge n. 82/94 e D.M. n. 274/97.
- 5. Raggruppamenti di Imprese: sono ammesse a presentare offerta solo imprese e raggruppamenti d'impresa, appositamente e temporaneamente raggruppati, con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 11 decreto legislativo n. 157/95 e successive modifiche, in possesso di tutte le fasi di lavorazione per il servizio in questione. Le imprese raggruppate indicheranno nella richiesta partecipazione gara e, successivamente, confermeranno nell'offerta, in termini analitici e non percentuali, le parti servizio che sono a carico di ciascuna delle imprese raggruppate. La documentazione richiesta nel presente bando dovrà essere presentata da ciascuna ditta associata. Le domande di partecipazione devono essere sottoscritte, pena la nullità, congiuntamente da tutte imprese raggruppate. L'impresa che manifesti, con le modalità stabilite, la volontà di partecipare alla gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta di partecipazione, per lo stesso lotto, a titolo individuale o come membro di altro raggruppamento. Le disposizioni concernenti le associazioni temporanee d'impresa sono da osservarsi a pena di nullità dell'istanza di

6. Divisione in lotti: n. 12 lotti numerati, come di seguito descritti

Lotto	Area Geog.	Imp. mensile	Imp. annuo
			pres. I.V.A. escl.
		Pres. I.V.A. escl.	Potenzialità richiesta
1	nordovest	€ 172.641,00	€ 2.071.692
2	nord est	€ 158.98200	€ 1.907.784
3	nord est	€ 162.723,00	€ 1.952.676
4	centro	€ 174.541,00	€ 2.094.492
5	centro	€ 209.842,00	€ 2.518.104
6	Roma e Lazio nord	€ 314.930,00	€ 3.779.160
7	Lazio sud	€ 231.754,00	€ 2.781.048
8	Campania	€ 229.941,00	€ 2.759.292
9	Puglia e Molise	€ 155.838,00	€ 1.870.056
10	Puglia	€ 197.262,00	€ 2.367.144
11	Sicilia e Calabria	€ 157.719,00	€ 1.892.628
12	Sardegna	€ 238.865,00	€ 2.866.380

Imprese possono essere ammesse a presentare offerta per uno o più lotti e/o per tutti i lotti in relazione alla propria potenzialità.

Imprese che presentino domanda di partecipazione per più lotti, il cui valore complessivo sia superiore alla potenzialità posseduta, verranno ammesse a partecipare unicamente per lotti che hanno un valore unitario pari o inferiore alla citata potenzialità, fino alla concorrenza della stessa. In tal caso la facoltà di scelta, demandata al le imprese accorrenti, dovrà essere esercitata esclusivamente in sede di presentazione delle domande di partecipazione.

- 7. Non ammesse varianti, ai sensi dell'art. 24 del decreto legislativo n. 157/95.
- a) Durata del contratto: fino al 31 dicembre 2003. È prevista la possibilità del rinnovo di anno in anno, per un massimo di due anni. Nel caso in cui, a partire dal 2004, divenissero operative conven-

zioni CONSIP, relative ai servizi in questione, non sarà più possibile rinnovare il contratto. Il tutto come meglio specificato nella lettera d'invito.

- 9. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento dei prestatori di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto: raggruppamento temporaneo di imprese.
- 10. Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: 14 marzo 2003 ore 11, a pena di esclusione, corredate dalla documentazione, da presentare con dichiarazioni sostitutive dal legale rappresentante, redatte ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000, attestante i seguenti stati, qualità e fatti, che devono essere posseduti dai concorrenti:
- a) iscrizione alla C.C.I.A.A. (art. 15, comma 1, decreto legislativo n. 157/95), da cui risulti:
 - a.1 attività esercitata;
 - a.2 numero e data e luogo d'iscrizione
- a.3 le persone autorizzate ad impegnare, riscuotere e quietanzare in nome e per conto della ditta;
- b) insussistenza delle cause di esclusione previste dall'art. 12, comma 1 decreto legislativo n. 157/95;
- c) iscrizione nel Registro delle imprese o nell'Albo provinciale delle imprese artigiane prevista dalla legge 25 gennaio 1994, n. 82, con l'indicazione della fascia di classificazione e di volume d'affari assegnata alla ditta, ai sensi dell'art. 3 del D.M. 7 Luglio 1997, n. 274. Per essere ammesse alla gara, le imprese/raggruppamenti interessati dovranno essere inseriti nella fascia di classificazione del volume d'affari non inferiore a quello annuo presunto del/i lotto/i per il/i per il/i quale/i viene presentata la domanda di partecipazione.

Le ditte estere e le ditte italiane non in possesso della certificazione di cui alla legge 25 gennaio 1994, n. 82, dovranno presentare:

dichiarazioni bancarie attestanti la capacità economica e finanziaria impresa, ai sensi art. 13, comma 1 decreto legislativo n. 157/95;

dichiarazioni, redatte ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000, attestanti:

elenco dei principali servizi identici a quello oggetto gara prestati negli ultimi tre esercizi finanziari con l'indicazione degli importi. delle date e dei destinatari pubblici o privati, e relativa certificazione secondo modalità previste art. 14, comma 1, lettera *a*) decreto legislativo n. 157/95, (per le imprese non rientranti nella normativa prevista dalla legge 25 gennaio 1994. n. 82);

fatturato globale degli ultimi tre esercizi finanziari, distinto per tipologia di servizi resi (pulizia, servizi alberghieri).

- d) possesso della certificazione del sistema qualità UNI EN ISO serie 9000 (o equivalente per le sole ditte estere) rilasciata da un organismo certificatore abilitato, operante in uno Stato aderente allo I.A.F., in corso di validità (articolo 14, comma 4, decreto legislativo n. 157/95 (allegare fotocopia autenticata del certificato);
- e) osservanza norme disciplinanti diritto lavoro disabili, come previsto art. 17 legge n. 68 del 12 marzo 1999;
- f) insussistenza di cause di decadenza, di divieto o di sospensione, previste dalla normativa antimafia (legge n. 575/65, decreto del Presidente della Repubblica n. 252/98). Nel caso di consorzi o società consortili, la dichiarazione dovrà essere integrata da quanto previsto dall'art. 10, comma 3, del decreto del Presidente della Repubblica n. 252/98:
- g) inesistenza di rapporti di cointeresse (inteso nel senso di non riconducibilità al medesimo centro di interesse e/o decisionale delle offerte che saranno presentate da altre ditte accorrenti alla stessa gara) o di compartecipazione, a norma dell'art. 2359 del Codice civile con altre ditte che partecipano alla licitazione privata in argomento.

Cooperative e consorzi di cooperative devono dichiarare di essere iscritti regolarmente nello schedario generale della cooperazione presso il Ministero del Lavoro.

Per essere ammesse alla gara, imprese/raggruppamenti interessate (ditte estere e ditte italiane non in possesso certificazione di cui alla legge 25 gennaio 1994 n. 82) dovranno dichiarare di possedere un fatturato medio, I.V.A. esclusa, realizzato negli ultimi tre anni (2000/2001/2002), relativo ai servizi identici a quello oggetto della gara (servizio di pulizia e servizi alberghieri), superiore od almeno pari al-l'importo del lotto per cui si intende partecipare (nel caso in cui la ditta

intenda presentare offerta per più lotti, dovrà possedere un fatturato medio, I.V.A. esclusa, relativo a servizi identici a quello della gara e realizzato nei predetti ultimi tre anni, superiore od almeno pari alla somma dei lotti per cui intende partecipare).

La mancanza, anche di uno solo dei documenti richiesti a corredo della domanda di partecipazione, determinerà l'esclusione della ditta dalla gara, riservandosi l'Amministrazione la facoltà di invitare la ditta accorrente a completare e/o fornire chiarimenti in ordine ai documenti già presentati.

L'Amministrazione procederà, ai sensi dell'art. 71 decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, ad effettuare controlli, a campione, sulle dichiarazioni prodotte dalle ditte accorrenti, acquisendo, eventualmente, la relativa documentazione. Qualora dal controllo emerga la non veridicità delle dichiarazioni rese, l'impresa dichiarante decadrà dai benefici eventualmente conseguenti al provvedimento emanato sulla base delle dichiarazioni non veritiere. A tal proposito, si rammenta che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci, forma o usa atti falsi è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali vigenti in materia.

La domanda di partecipazione non vincola l'Amministrazione, che si riserva la facoltà di effettuare indagini e/o sopralluoghi, allo scopo di accertare la capacità tecnico/economica delle ditte, in relazione agli impegni da assumere.

La domanda di partecipazione a gara e tutta la documentazione richiesta, dovranno essere redatte in lingua italiana o con annessa traduzione lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica/consolare, ovvero da traduttore ufficiale. Le firme sugli atti e i documenti formati all'estero da autorità estere e quelle dei traduttori ufficiali dovranno essere legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche o consolari italiane all'estero.

Nel caso di raggruppamento, i predetti documenti devono essere presentati da tutte le Imprese facenti parte del raggruppamento stesso.

Le imprese hanno l'obbligo di specificare i lotti per i quali intendono concorrere.

- 11. Termine entro il quale saranno invitati a presentare le offerte: 31 marzo 2003.
- 12. Cauzioni ed altre forme di garanzia richieste: come meglio specificato nella lettera di invito.
 - 13. Condizioni minime:

non saranno ammesse presentare offerte società, di persone o capitali, che abbiano rappresentanti legali in comune senza costituire raggruppamento di impresa.

- 14. Aggiudicazione: all'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23 comma lett. b) decreto legislativo n. 157/95, sulla base dell'attribuzione del fattore ponderale 60 all'elemento prezzo e del fattore ponderale 40 all'elemento qualità dei servizi. L'attribuzione dei punteggi ai singoli elementi che compongono l'offerta avverrà sulla base di parametri specificamente indicati nella lettera d'invito.
- L'Amministrazione procederà alla valutazione dei progetti presentati ed alla successiva verifica della congruità dei prezzi offerti con i progetti stessi.

L'aggiudicazione avverrà, lotto per lotto, in presenza di almeno due offerte valide per ogni lotto.

15. Giorno di gara : 23 aprile 2003, ore 9.

Presso l'Ufficio sub 1 è possibile prendere visione normativa tecnica e amministrativa posta base gara.

Ulteriori informazioni possono essere acquisite al numero 080.5550052/080.5550049; oppure sul sito internet www.aeronautica.difesa.it/gareappalti

- 16. Responsabile del procedimento: si identifica col direttore di commissariato.
- 17. Informativa ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675/96: i dati sopra riportati sono prescritti dalle disposizioni vigenti ai fini del procedimento per il quale sono richieste e verranno utilizzati esclusivamente a tale scopo.

Il direttore Col. C.C.r.n. Mariano De Toma

C-4464 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA C.T.O./C.R.F./M. ADELAIDE DI TORINO

Bando di gara a procedura ristretta

Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera C.T.O./C.R.F./M. Adelaide di Torino, via Zuretti n. 29 - 10126 Torino, tel. 011/6933768, fax 011/6933710.

- 2. Oggetto della fornitura: fornitura di mezzi di contrasto occorrenti al Dipartimento di diagnostica per immagini per un periodo di ventiquattro mesi. L'importo di spesa massimo non superabile è di € 630.000,00 (oneri fiscali esclusi). La descrizione degli articoli componenti i singoli lotti, le quantità da fornire e il prezzo a base d'asta per ogni singolo lotto sono indicati nella lettera di invito e nei relativi allegati.
- 3. Luogo di consegna: presidi ospedalieri dell'Azienda in Torino (C.T.O. via Zuretti n. 29, Maria Adelaide Lungo Dora Firenze 87 C.R.F. strada S. Vito Revigliasco n. 460) ed, eventualmente, l'intero territorio regionale presso le sedi e gli Uffici delle amministrazioni che aderiranno alla convenzione indicata nel successivo punto 13.
 - 4.a) Possibili fornitori: imprese iscritte nei registri professionali;
- b) riferimenti normativi: la gara verrà espletata secondo la normativa prevista dal decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 (procedura ristretta nella forma della licitazione privata), così come modificato e integrato dal decreto legislativo n. 402/1998.
 - 5. Il contratto avrà la durata di ventiquattro mesi.
- 6. Raggruppamenti di imprese: è ammessa la partecipazione di imprese temporaneamente raggruppate o raggruppande (R.T.I.) ai sensi dell'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992, di consorzi di imprese, ovvero, per le imprese stabilite in altri paesi membri dell'UE, nelle forme previste nei paesi di stabilimento.
 - a) Procedura accelerata ex art. 7 del decreto legislativo n. 358/92.
- b) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: entro e non oltre il termine perentorio del 14 marzo 2003;
- c) Indirizzo di invio delle domande di partecipazione: Azienda Ospedaliera «C.T.O./C.R.F/M. Adelaide Ufficio protocollo, via Zuretti n. 29 10126 Torino.
 - d) Lingua nella quale devono essere redatte le domande: italiana.
- 7. Termine per la spedizione degli inviti a presentare offerta trenta giorni successivi alla data di cui al punto 6.b).
- $8.\ La$ ditta aggiudicataria sarà tenuta a prestare cauzione definitiva pari al 5% dell'importo netto contrattuale.
- Condizioni minime di partecipazione: la ditta partecipante dovrà presentare:
- 1. domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa, unitamente a copia fotostatica, ancorché non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore. Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati, a pena di esclusione:
- a) dichiarazione sostitutiva del certificato di iscrizione al registro delle imprese resa ai sensi dell'art. 46 del D.P.R. n. 445/2000 attestante l'iscrizione nel registro delle imprese per l'attività concernente le forniture oggetto della gara, ovvero, per le imprese straniere non aventi sede in Italia, certificato equipollente;
- b) dichiarazione resa ai sensi dell'art. 47 D.P.R. n. 445/2000 attestante di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui alle lettere a), b), c), d), e), f), comma 1, art. 11, decreto legislativo n. 358/1992;
- c) dichiarazione resa ai sensi dell'art. 47 D.P.R. n. 445/2000 attestante il fatturato globale d'impresa realizzato negli ultimi tre esercizi, ai sensi dell'art. 13, comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 358/92;
- d) dichiarazione resa ai sensi dell'art. 47 D.P.R.
 n. 445/2000 attestante l'elenco delle forniture identiche a quelle della gara, effettuate durante gli ultimi tre esercizi con rispettivo importo, data e destinatario;
- e) dichiarazione, resa dal legale rappresentante, che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili nonché dichiarazione sostitutiva del certificato di ottemperanza ex art. 17, legge n. 68/99;
- $\it f)$ almeno una dichiarazione bancaria attestante la capacità finanziaria ed economica della ditta concorrente.

Il fac simile delle dichiarazioni di cui alle precedenti lettere *a*), *b*), *c*), *d*), *e*), predisposto dalla amministrazione aggiudicatrice ai sensi dell'art. 48 del D.P.R. n. 445/2000, è reperibile sul sito dell'azienda o presso gli Uffici dell'U.O.A. Provveditorato/Economato.

In caso di domanda di partecipazione in R.T.I. o consorzio:

le dichiarazioni di cui alle precedenti lettere (a), (b), (c), (d), (e), (f) dovranno essere presentate da tutte le imprese raggruppate o consorziate, oltre che dal consorzio.

L'azienda sanitaria si riserva di accertare la veridicità delle dichiarazioni autocertificate attraverso sistemi di controllo a campione secondo le modalità consentite dalla legge.

Qualora a seguito di verifiche, l'azienda sanitaria accerti che il soggetto partecipante ha fornito false dichiarazioni, darà avvio al procedimento di esclusione dalla gara ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 ovvero, qualora aggiudicatario, a dichiarare la decadenza dell'aggiudicazione.

L'amministrazione si riserva di invitare le ditte concorrenti a completare o a fornire i chiarimenti in ordine al contenuto dei certificati, documenti e dichiarazioni presentati ai sensi dell'art. 15 del decreto legislativo n. 358/1992.

- 10. Criterio di aggiudicazione: la fornitura verrà aggiudicata a singolo lotto, ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/1992, ossia all'offerta economicamente più vantaggiosa. L'amministrazione aggiudicatrice si riserva il diritto:
- a) di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte presentate per lotto venga ritenuta idonea;
- b) di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida per lotto;
 - c) di aggiudicare solo uno o più lotti;
 - d) di sospendere o non aggiudicare la gara.
- 11. Numero di fornitori invitati a presentare offerta: chiunque possieda i requisiti di cui al punto 9.
 - 12. Varianti: non ammesse.
- 13. Altre informazioni: le modalità di presentazione delle offerte, le ulteriori cause di esclusione dalla gara e le modalità di esecuzione contrattuale, nonché le altre informazioni, sono stabilite nella lettera di invito, nel capitolato speciale e relativi allegati.

I partecipanti e gli offerenti che non si attengano alle modalità ed alle formalità previste, che non soddisfino le condizioni minime previste, ovvero che rendano dichiarazioni false, saranno esclusi dalla gara. I concorrenti, con la presentazione delle domande e delle offerte, consentono il trattamento dei propri dati, anche personali, ai sensi della legge n. 675/1996 per le esigenze concorsuali e contrattuali. La richiesa partecipazione non vincola in alcun modo l'amministrazione aggiudicatrice, che non è tenuta a corrispondere compenso alcuno ai concorrenti per le domande e le offerte presentate.

L'aggiudicazione delle forniture in oggetto potrà essere estesa, a seguito della stipulazione di specifica convenzione, a tutte le A.S.L. e A.S.O. aderenti al progetto regionale che hanno sottoscritto l'accordo in data febbraio 2001 con la Regione Piemonte, che ne facciano richiesta, che possono effettuare ordinativi di fornitura che potranno essere accettati dal fornitore, fermo restando l'obbligo dello stesso di garantire all'A.S.O. C.T.O./C.R.F./M. Adelaide, i quantitativi massimi indicati nella medesima convenzione, nella lettera di invito e nei suoi relativi allegati.

La stipula della convenzione non costituisce impegno per l'A.S.O. aggiudicatrice.

- 14. Data di spedizione del bando all'Ufficio pubblicazioni C.E.E: 14 febbraio 2003.
 - 15. Data di ricevimento del medesimo: 14 febbraio 2003.

Il presente bando è pubblicato sul sito Internet: htpp//www.cto.to.it Per ulteriori informazioni rivolgersi al numero: 011/6933757.

La dirigente responsabile dell'U.O.A. Provveditorato/Economato: dott.ssa Franca Dall'Occo

C-4466 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE

Torino, via Viotti n. 8 Tel. 011/432.3009 - Fax 011/432.3612

Avviso di postinformazione

- 1. Ai sensi e per gli effetti dell'art. 8 comma 3 del decreto legislativo n. 157/95 s.m.i si rende noto che questa amministrazione ha proceduto all'affidamento del servizio di manutenzione delle stazioni meteorologiche ed idrometriche e del relativo sistema di teletrasmissione. Servizio A. Cat. 1. CPC 6112, 6122, 633, 886.
- 2. Procedura di aggiudicazione: appalto concorso ex art. 6, lettera c), decreto legislativo n. 157/95 s.m.i.
- 3. Criterio di aggiudicazione: art. 23 comma 1, lettera *b*), s.m.i. (offerta economicamente più vantaggiosa) decreto legislativo citato.
 - 4. Numero offerte ricevute: 2.
- 5. Aggiudicatario: CAE S.r.l., via Ca' dell'Orbo n. 48, Villanova di Castenaso (BO).
 - 6. Importo di aggiudicazione: € 3.551.000,00 oltre I.V.A.
 - 7. Data di aggiudicazione: 6 febbraio 2003.
 - 8. Data spedizione bando U.P.U.C.E: 30 agosto 2002.
 - 9. Data invio e ricezione presente avviso: 24 febbraio 2003.

Il direttore regionale patrimonio e tecnico: dott.ssa M. Ferreri

C-4472 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE

Torino, via Bertolotti n. 2 Tel. +39 011 432.2764/2674 Fax +39 011 432.2791/2676

Avviso differimento termini di gara

- 1. Pubblico incanto: restauro della Citroniera e della Grande Scuderia Juvarriana nell'ambito del programma generale di restauro e valorizzazione della Reggia di Venaria Reale e del Borgo Castello nel Parco della Mandria.
- 2. Si comunica che l'importo degli oneri della sicurezza, non compresi nell'importo a base di gara, è pari ad € 82.191,75 anziché € 750.359,89, così come invece indicato, per mero errore materiale, al punto 3.3. del bando di gara (pubblicato nella G.U.R.I. n. 285 del 5 dicembre 2002, nel B.U.R. n. 49 del 5 dicembre 2002 e trasmesso alla G.U.C.E. in data 25 novembre 2002).

Pertanto l'importo a base di gara è:

€ 8.766.871,21 per lavori a corpo;

€ 11.044.741,68 per lavori a misura.

3. I termini di gara, pertanto, sono differiti (determinazioni del direttore patrimonio e tecnico nn. 114 e 166 rispettivamente del 10 febbraio 2003 e 18 febbraio 2003) come di seguito specificato:

termine per richiedere eventuali chiarimenti ed integrazioni di natura tecnica e procedurale amministrativa è fissato alle ore 12 del 6 marzo 2003;

termine ultimo di presentazione delle offerte: ore 12 del $14\ mar$ - $zo\ 2003$, pena l'esclusione.

apertura delle offerte: ore 10 del 18 marzo 2003, pena l'esclusione.

4. Data invio e ricezione del presente avviso all'U.P.U.C.E.: 19 febbraio 2003.

Il direttore regionale patrimonio e tecnico: dott.ssa Maria Grazia Ferreri

C-4473 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI VIBO VALENTIA

Si rende noto che è stato spedito per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea, il 21 febbraio 2003, l'avviso di gara per l'affidamento dei servizi assicurativi.

- 1. Azienda appaltante: Amministrazione Provinciale di Vibo Valentia, via Bitonto 89900 Vibo Valentia, telefono 0963/997215, fax 0963/997216.
- 2. Natura e quantità dell'appalto, numero CPC (Servizi): Servizio assicurativo Numero di riferimento CPC ex 81; lotto 1: responsabilità civile terzi operai;

Importo a base di riferimento annuale:

ipotesi 1) senza franchigia: €875.000,00;

ipotesi 2) franchigia: € 500,00: € 750.000,00;

ipotesi 3) franchigia: € 1.000,00: € 675.000,00.

- 4.a) Riservato ad una particolare professione: procedimento riservato ad imprese abilitate ad esercitare attività per i rischi oggetto della presente gara;
- b) disposizioni legislative, regolamentari o amministrative: decreto legislativo n. 157/95 e R.D. n. 827/24.
 - 5. È ammessa la partecipazione per singola ipotesi;
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95. In tal caso le imprese non potranno presentare offerta singolarmente.
- 10.a) Si fa ricorso alla procedura accelerata per motivi d'urgenza, per garantire la continuità delle coperture assicurative;
- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione ore 14 dell'11 marzo 2003;
 - c) indirizzo al quale vanno inviate: vedi punto 1.;
 - d) le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.

Vibo Valentia, 21 febbraio 2003

Il dirigente AA. GG.: avv. Ottavio Bono.

C-4477 (A pagamento).

REGIONE PUGLIA Azienda Unità Sanitaria locale BR/1

Bando di gara: procedura aperta pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: Azienda Unità Sanitaria Locale BR/1 Brindisi (ASL BR/I), via Napoli n. 8 72100 Brindisi, Italia, tel. 0831536672, fax 0831536731, partita I.V.A. n. 01647800745.
- 2. Categoria del servizio: Ca. 6.a), I, ex cpc 812, 814, Servizi di copertura assicurativa:

lotto a) incendio;

lotto b) furto;

lotto c) Kasko;

lotto d) tutela giudiziaria;

lotto e) responsabilità civile verso terzi e prestatori d'opera.

- 3. Luogo di esecuzione: ambito territoriale dell'AUSL BR/1.
- 4. Riferimenti legislativi: decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 e successive modificazioni e integrazioni e decreto legislativo n. 65/2000.
- 5. Lotti separati: è data facoltà di presentare offerte per singolo lotto.
 - 6. Varianti: è ammessa la possibilità di apportare varianti.
- 7. Durata dei contratti: dalla data presunta delle ore 24 del 31 marzo 2003 fino alle ore 24 del 31 dicembre 2005.
- 8.a) Richiesta documenti: copie disciplinare di gara e capitolati speciali di polizza disponibili presso l'Ufficio affari generali dell'Azienda Unità Sanitaria Locale di Brindisi, via Napoli n. 8 72100 Brindisi tel. 0831/536672, fax 0831/536731.

- 8.b) Termine ultimo richiesta documenti: perentoriamente entro le ore 14 del 15 marzo 2003.
- 9.a) Termine ultimo presentazione offerte: ore 14 del giorno 25 marzo 2003
- 9.b) Azienda Unità Sanitaria Locale BR/1 di Brindisi, via Napoli n. 8 72100 Brindisi, Italia.
 - 9.c) Lingua italiana.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: legale rappresentante o procuratore speciale munito di procura notarile idonea a comprovare la sua legittimazione ad agire in nome e per conto della compagnia concorrente, anche in relazione all'eventuale esperimento del negoziato di miglioria in caso di offerte uguali.
- 10.b) Data, ora e luogo apertura: ore 9,30 del 26 marzo 2003 presso ente appaltante (vedi punto 1).
- 12. Modalità di finanziamento: finanziamento con fondi propri del bilancio corrente.
- 13. Forma giuridica: le imprese possono concorrere singolarmente o nella forma della coassicurazione di cui all'art. 1911 del Codice civile o nella forma del raggruppamento di cui all'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000 (RTI). Le compagnie partecipanti in coassicurazione o in raggruppamento non potranno concorrere in altri raggruppamenti o coassicurazioni né singolarmente per ogni singolo lotto.
- 14. Condizioni minime: si veda il capitolato di gara, per la precisione l'art. 1 (Modalità di presentazione delle offerte).
- 15. L'offerente è vincolato dalla propria offerta per novanta giorni dalla data di celebrazione della gara.
- 16. Criteri di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/95, per ogni singolo lotto dei rischi di cui al punto 2). Le compagnie, gruppo di imprese in coassicurazione od in RTI dovranno specificare i costi relativi ad ogni singola copertura assicurativa.
- 17. Altre informazioni: per l'effettuazione della presente procedura l'ASL BR/1 si avvale della assistenza dell'ATI Willis-Assidea, via Lanzellotti n. 3/D 72100 Brindisi, tel. 0831/515333, telefax 0831/518040, e-mail info.brindisi@assideabroker.it, iscritta all'Albo Broker al n. 0850/S. Tutte le informazioni necessarie possono essere richieste all'Area affari generali dell'Azienda (vedi punto 1 e punto 8.a) o alla suddetta ATI Willis Assidea S.r.l.
 - 19. Data invio bando: 30 gennaio 2003.
- 20. Data ricevimento bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 30 gennaio 2003.

Brindisi, 13 febbraio 2003.

Il direttore generale AUSL BR/1 Brindisi: dott. Bruno Causo

C-4395 (A pagamento).

REGIONE SARDEGNA Azienda Sanitaria Locale n. 5 Oristano

Bando di gara Licitazione privata procedura ristretta accelerata

Oggetto: fornitura ed installazione travi testaletto per terapia intensiva e realizzazione dei collegamenti agli impianti da destinare all'U.O. di nefrologia e dialisi del P.O. «San Martino» di Oristano.

- 1. Ente appaltante: Azienda Unità Sanitaria Locale n. 5, via Carducci n. 35 09170 Oristano, tel. 0783/317780/317784/317790, fax 0783/73315.
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata, art. 9, commi 1 e 2, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/92, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/98.
- 3. Procedura accelerata: urgenza fornitura e installazione travi testaletto a seguito incremento richiesta assistenza dialitica.
- 4. Oggetto dell'appalto: fornitura e installazione di n. 12 travi testaletto per terapia intensiva e realizzazione dei collegamenti agli impianti.
- 5. Luogo di consegna: Unità operativa di nefrologia e dialisi del Presidio Ospedaliero «San Martino» di Oristano.

- 6. Termine di consegna: termine previsto dal programma formulato in sede di offerta, e comunque non oltre sessanta giorni continuativi decorrenti dalla data di stipula del contratto.
- 7. Possono presentare offerta raggruppamenti di imprese con le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/98.
- 8. Termine per il ricevimento delle richieste di partecipazione: entro le ore 14 del giorno 19 marzo 2003.
- 9. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta 30 giorni dalla data di cui al punto 8.
- 10. Condizioni minime: la domanda di partecipazione, redatta in carta semplice e in lingua italiana, dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa singola, ovvero di tutte le imprese in caso di RTI da costituire, ovvero dalla sola impresa mandataria in caso di RTI già costituito, ovvero del consorzio. Dovrà inoltre, essere corredata, pena l'esclusione, dalla seguente documentazione:
- a) dichiarazione in data non anteriore a sei mesi dal termine ultimo per la presentazione della domanda di partecipazione, sostitutiva del certificato di iscrizione alla C.C.I.A. o analogo registro di Stato aderente alla CE, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 12 del decreto legislativo n. 358/92 e successive integrazioni e modificazioni, da cui risulti l'attività economica svolta, che dovrà essere inerente all'oggetto della gara e i nominativi delle persone designate a rappresentare e impegnare legalmente la ditta;
- b) dichiarazione attestante l'importo delle forniture identiche a quelle dell'appalto realizzato negli ultimi 3 anni;
- c) dichiarazione di non trovarsi nelle condizioni di esclusione previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 e successive modificazioni e integrazioni;
 - d) idonee referenze bancarie;
- e) dichiarazione attestante il rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili.
- Le dichiarazioni dovranno essere rese in carta semplice unitamente a una copia fotostatica non autenticata del documento di identità del sottoscrittore, ai sensi dell'art. 38 del D.P.R. n. 445/2000. In caso di partecipazione di RTI o di consorzi, ciascuna impresa raggruppata o raggruppanda o consorziata dovrà presentare la documentazione di cui ai punti a), b), c) ed e).
- 11. Criteri di aggiudicazione: art. 19, commi 1 e 2, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/92, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/98.

Le richieste di partecipazione non sono vincolanti per l'Azienda U.S.L., che a suo insindacabile giudizio, potrà escludere le ditte non ritenute idonee a garantire la regolarità della fornitura. Per ogni informazione rivolgersi Servizio acquisti Settore tecnico, via Carducci n. 35, 2° piano, Oristano, telefono 0783/317791 (Settore tecnico).

Data di invio del bando alla *Gazzetta Ufficiale* e all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea 19 febbraio 2003.

Il responsabile del Servizio acquisti: dott.ssa Antonina Daga

C-4465 (A pagamento).

AZIENDA LOMBARDA PER L'EDILIZIA RESIDENZIALE DELLA PROVINCIA DI BERGAMO

Bando di gara per pubblico incanto

- 1. Azienda Lombarda per l'Edilizia Residenziale della Provincia di Bergamo, via Mazzini n. 32/a 24128 Bergamo, tel. 035259595, telefax 035251185, e-mail dirtec@alerbg.it internet www.alerbg.it
 - 2.a) Pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.;
 - 3.*a*) Bergamo, via Carnovali;
- b) ristrutturazione di un complesso edificato denominato «Q.re Autostrada» costituito da n. 6 fabbricati, ubicato in via Carnovali a Bergamo. I lavori consistono nella ristrutturazione di n. 6 edifici per la realizzazione di n. 90 alloggi così costituiti:

edificio tipo A: n. 4 fabbricati per n. 32 bilocali e n. 16 trilocali; edificio tipo B: n. 1 fabbricato per n. 8 bilocali e n. 8 trilocali;

edificio C - D: n. 1 fabbricato per n. 14 bilocali e n. 10 trilocali e n. 2 quadrilocali; con n. 98 box e locali tecnici a servizio della residenza e nell'attrezzatura di aree di pertinenza, secondo le condizioni stabilite dal capitolato speciale ed annessi e le particolarità tecniche del progetto esecutivo.

Importo a base d'appalto € 6.733.922,14 (seimilionisettecentotrentatremilanovecentoventidue/14) di cui: € 6.656.680,03 (seimilioniseicentocinquantaseimilaseicentoottanta/03) per l'esecuzione dei lavori soggetto a ribasso d'asta € 77.242,11 (settantasettemiladuecentoquarantadue/11) per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

L'appalto si compone delle seguenti lavorazioni:

edifici civili e industriali, classifica V (fino ad \leq 5.164.569,00) OG1 \leq 3.319.621,71;

finiture di opere generali in materiali lignei, plastici, metallici e vetrosi, classifica IV (fino ad € 2.582.284,00) OS6 € 1.267.980,90;

impianti termici e di condizionamento, classifica II (fino ad ${\leqslant}\,516.457,\!00)\,OS28\,{\leqslant}\,593.844,\!69;$

finiture di opere generali di natura edile, classifica II (fino ad \leqslant 516.457,00) OS7 \leqslant 531.713,40;

impianti interni elettrici, telefonici, radiotelefonici e televisivi, classifica II (fino ad € 516.457,00) OS30 € 457.649,40;

impianto idrico, sanitario, cucine, lavanderie, classifica I (fino ad $\lessapprox 258.228,00)$ OS3 $\lessapprox 250.905,68;$

impianti elettromeccanici trasportatori, classifica I (fino ad $\lessapprox 258.228,00)~\mathrm{OS4} \lessapprox 167.968,22;$

verde ed arredo urbano OS24 € 66.996,03.

- c) appalto in un unico lotto;
- d) —
- 4. Giorni 750 (settecentocinquanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5.a) Azienda Lombarda per l'Edilizia Residenziale della provincia di Bergamo, via Mazzini n. 32/a 24128 Bergamo;
- b) importo pari ad € 760,00 da versare direttamente presso l'A.L.E.R. oppure tramite versamento sul c/c bancario 74/9 (ABI 3069, CAB 11110) intestato all'Azienda Lombarda per l'Edilizia Residenziale c/o Banca IntesaBCI, sede di Bergamo, largo Belotti n. 5/9 con la seguente causale «Rimborso spese documentazione appalto per lavori di ristrutturazione del «Q.re Autostrada» in Bergamo.
 - 6.a) Entro le ore 12 del giorno 9 aprile 2003;
- b) azienda Lombarda per l'Edilizia Residenziale della provincia di Bergamo, via Mazzini n. 32/a 24128 Bergamo;
- c) lingua italiana o documentazione corredata da traduzione giurata.
 - 7.a) La seduta è pubblica;
- b) il giorno 10 aprile 2003 alle ore 14,30 presso la sede dell'Azienda, in Bergamo via Mazzini n. 32/a.
- 8. € 134.678,44, corrispondente al 2% dell'importo a base d'asta, da prestarsi nelle forme e con le modalità previste al punto 2 del disciplinare di gara.
- 9. Finanziamento ai sensi della legge 560/93 s.m.i. Pagamenti ai sensi degli articoli 16 e 17 del C.s.A.
- 10. I concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e s.m.i., costituiti da imprese singole, imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea, alle condizioni dell'art. 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000.
- 11. I concorrenti devono possedere attestazione, rilasciata da società di attestazione (S.O.A.) di cui al D.P.R. n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità; le categorie e le classifiche devono essere adeguate alle categorie ed agli importi del lavori da appaltare, e riportare il possesso della certificazione di qualità aziendale ovvero il possesso della dichiarazione della presenza di requisiti del sistema di qualità aziendale.
- 12. L'offerta è valida per 180 giorni dalla data di esperimento della gara.
- 13. Prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara determinato mediante offerta a prezzi unitari sull'importo dei lavori a base d'appalto al netto degli oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza di cui al punto 3.b) del presente bando ai sensi dell'art. 21 commi 1) e 1-bis) della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e s.m.i.

- 14. Non sono ammesse varianti.
- 15.a) Non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del D.P.R. n. 554/1999 s.m.i., di cui alla legge n. 68/1999 e di cui alla legge n. 327/2000, art. 1, comma 5 o disposizioni equivalenti per concorrenti stabiliti in altri Paesi U.E.;
- b) l'aggiudicatario dovrà prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e s.m.i, nonché polizza assicurativa C.A.R. (Construction All Risks) come stabilito dall'art. 23 del C.S.A.;
- c) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater della legge n. 109/1994 e s.m.i.;
- d) aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida se congrua;
 - e) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
 - f) gli eventuali subappalti saranno disciplinati dalle leggi vigenti;
 - g) è esclusa la competenza arbitrale;
- h) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 e s.m.i.:
- i) il responsabile del procedimento è il dott. ing. Nicola Addesso, Dirigente del servizio Tecnico A.L.E.R.
- 16. Non è stata effettuata pubblicazione dell'avviso di preinformazione.
 - 17. 3 febbraio 2003.
 - 18 —.
 - 19. —

Bergamo, 13 febbraio 2003

Il direttore generale: dott. Aniello Manzi.

C-4402 (A pagamento).

S.p.a. - AUTOVIE VENETE

Bando di gara Procedura ristretta accelerata

- 1. Ente appaltante: S.p.a. Autovie Venete, concessionaria per conto dello Stato dell'autostrada Venezia-Trieste con diramazioni Palmanova-Udine e Portogruaro-Pordenone-Conegliano, via V. Locchi n. 19 34123 Trieste, telefono 040/3189111, fax 040/3189235.
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC, quantità, opzioni: Categoria 12, CPC 867.

Campagna di prove ad alto rendimento per il rilievo delle caratteristiche strutturali e funzionali della rete autostradale.

Importo € 349.600,00 + I.V.A.

- 3. Luogo di esecuzione: province Venezia, Treviso, Pordenone, Udine, Gorizia e Trieste.
 - 7. Varianti: non sono ammesse varianti.
- 8. Termine ultimo per il completamento o durata del contratto, per l'avvio o la prestazione del servizio: 30 aprile 2003.
- 10.a) Esecuzione del servizio prima della fine della stagione invernale;
- b) data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 28 febbraio 2003 ore 12;
- $\it c)$ indirizzo: S.p.a. Autovie Venete, Ufficio protocollo, via V. Locchi n. 19 34123 Trieste;
 - d) lingua o lingue: Italiano.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro il 14 marzo 2003.
- 12. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria: \leqslant 6.992,00, da presentare con l'offerta.

Cauzione definitiva: 10% dell'importo di aggiudicazione.

- 13. Condizioni minime:
- A) istanza di ammissione alla gara, a firma del legale rappresentante della ditta:

- B) dichiarazione di insussistenza per quanto previsto dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., comma 1, lettere a), b), c), d), e) ed f):
- C) dimostrazione della capacità finanziaria ed economica mediante la presentazione della seguente documentazione:
 - 1) idonee dichiarazioni bancarie;
 - 2) copia dei bilanci o estratti di bilanci degli ultimi tre esercizi;
- 3) dichiarazione concernente il fatturato globale d'Impresa e l'importo relativo ai servizi identici a quello oggetto della gara, realizzati negli ultimi tre esercizio per un importo non inferiore a quello a base d'asta:
- D) dichiarazione concernente: a l'elenco dei principali servizi effettuati durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario la cui autenticità sia certificabile a richiesta della Società;
- b) la descrizione delle attrezzature tecniche, degli strumenti utilizzati per la prestazione del servizio e delle misure adottate per garantire la qualità;
- E) certificato, di data non anteriore a sei mesi a quella fissata per la gara, rilasciato dalla C.C.I.A.A., registro delle imprese;
- F) dichiarazione di essere in grado di svolgere il servizio tenendo conto dell'entità dello stesso e di essere proprietaria o di avere la disponibilità dei mezzi e delle attrezzature necessarie per l'esecuzione a regola d'arte del servizio.
- 14. Criteri di aggiudicazione: come da art. 23, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. al prezzo più basso. Non saranno accettate offerte in aumento; l'aggiudicazione verrà effettuata anche in caso di una sola offerta purché valida.
- 15. Altre informazioni: ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., la Società assoggetterà a verifica le offerte risultate anomale. Il servizio previsto richiede l'acquisizione dei dati relativi allo stato strutturale e funzionale delle pavimentazioni relative all'estesa autostradale in concessione, mediante l'utilizzo di strumentazione ad alto rendimento, atta alla determinazione del Coefficiente di Aderenza Trasversale, determinazione del parametro MPD, misura dell'indice di Regolarità Superficiale, determinazione delle caratteristiche di portanza della sovrastruttura autostradale, rilievo dell'ammaloramento superficiale (Distress), determinazione del Coefficiente di Luminanza Retroriflessa relativo alla segnaletica orizzontale.
 - 16. Data d'invio del bando: 12 febbraio 2003.
 - 17. Data di ricevimento del bando: 12 febbraio 2003.

Trieste, 17 febbraio 2003

L'amministratore delegato: ing. Maurizio Avanzini.

C-4754 (A pagamento).

PROVINCIA DI ROMA U.O. «Affari Generali» Servizio n. 1 «Gare - Contratti» Unità Operativa «Servizi-Forniture»

Roma, via di S. Eufemia n. 19 Tel. 06/67663665-3478 - Fax 06/67663481 E-mail: gare.servizi@provincia.roma.it

Avviso di rettifica bando di gara e contestuale proroga termine ricezione offerte fornitura in leasing triennale di n. 8 spazzatrici stradali aspiranti di ridotto ingombro per lo spazzamento nei centri storici - Importo a base di gara € 512.528,33 I.V.A. esclusa

Con riferimento al capitolato d'oneri, costituente parte integrante del bando di gara relativo alla procedura d'appalto menzionata in epigrafe, giusta Determinazione Dirigenziale n. 2 del 10 gennaio 2003, del dirigente responsabile del procedimento, dott. Ennio Tanga, acquisita agli atti, si comunica quanto segue:

a rettifica di quanto previsto all'art. 3, comma 2, primo periodo, del capitolato d'oneri, la parola «offerente» è da intendersi sostituita con la parola «fornitrice».

In considerazione di quanto sopra esposto, il termine di ricezione delle offerte, originariamente fissato alle ore 12 del 18 febbraio 2003, è prorogato alle ore 12 del giorno 4 marzo 2003.

Si procederà alla preselezione delle Imprese, in seduta pubblica, presso la sala «Gare» dell'amministrazione sita in via di S. Eufemia n. 19 - 00187 Roma, il giorno 5 marzo 2003 alle ore 10.

Sarà cura di questa amministrazione provvedere alla tempestiva restituzione al mittente dei plichi eventualmente pervenuti entro la data del 18 febbraio 2003.

Per eventuali chiarimenti in ordine all'avviso *de quo* è possibile contattare il responsabile del procedimento, dott. Ennio Tanga (tel. 06/67663373).

Il dirigente del servizio: dott.ssa Laura Onorati.

C-4627 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA

Direzione generale del commissariato e dei servizi generali 1º Reparto - 3ª Divisione

www.commiservizi.difesa.it E-mail commiservizi@commiservizi.difesa.it

Rettifica al bando di gara

Al bando di gara pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, f.i. n. 40 in data 18 febbraio 2003, relativo alla gara indetta per il giorno 14 maggio 2003 per la fornitura di armadietti monoposto da campo/lettini da campo nuovo tipo/tende vario tipo, è stata apportata la seguente aggiunta:

punto 9. (condizioni minime);

lettera i);

...omissis «Materiali in fornitura resi disponibili per collaudo in territorio italiano».

Invariati termini e restanti modalità di gara.

Il capo divisione: Col.C.C.r.n. spe Giovanni Marazia.

C-4460 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA

Direzione generale del commissariato e dei servizi generali 1° Reparto - 3ª Divisione

www.commiservizi.difesa.it E-mail commiservizi@commiservizi.difesa.it

Rettifica al bando di gara

Al bando di gara pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, f.i. n. 35 in data 12 febbraio 2003, relativo alla gara indetta per il giorno 7 maggio 2003 per la fornitura di materassi, cuscini, effetti letterecci e coperte è stata apportata la seguente aggiunta:

punto 9. (condizioni minime);

lettera g);

...omissis «Materiali in fornitura resi disponibili per collaudo in territorio italiano».

Invariati termini e restanti modalità di gara.

Il capo divisione: Col.C.C.r.n. spe Giovanni Marazia.

C-4461 (A pagamento).

COMUNE DI CORSANO (Provincia di Lecce)

Oggetto: integrazione al bando di gara del 30 gennaio 2003 per l'appalto dei lavori di riuso in agricoltura acque depurate ed affinate nell'importo di depurazione del comune di Corsano.

Importo complessivo d'appalto € 1.095.461,92 di cui € 1.067.056,79 soggetto a ribasso d'asta ed € 28.405,13 per oneri di sicurezza non soggetto a ribasso.

Bando pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 34 dell'11 febbraio 2003.

Punto 6-bis) Attestazione del possesso del sistema di qualità aziendale UNI EN ISO 9000, ovvero, elementi significativi e correlati del suddetto sistema, rilasciati dagli organismi di certificazione autorizzati.

Corsano, 18 febbraio 2003

Il responsabile servizio LL.PP.: arch. Biagio Martella.

C-4462 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

VARIE

COMUNE DI SPOTORNO (Provincia di Savona)

Pubblicazione per estratto ordinanza del sindaco n. 12 del 23 gennaio 2003

Oggetto: ripristino assetto ambientale ed idrogeologico dei versanti soggetti ad erosione ed instabilità nelle aree percorse dal fuoco (art. 7, comma 2, L.R. 22 gennaio 1999, n. 4) nel comune di Spotorno.

Il sindaco considerato che la comunità Montana Pollupice è destinataria di un finanziamento destinato all'attuazione dell'intervento in oggetto.

Considerato altresì che gli interventi di cui sopra sono indispensabili per la tutela dell'interesse pubblico in ragione degli ingenti danni eco-ambientali causati al patrimonio boschivo, con connessi rischi di dissesto idrogeologico.

Atteso che la comunità Montana Pollupice è legittimata ad intervenire direttamente anche in assenza dell'autorizzazione dei proprietari ai sensi dell'art. 7, comma 2, della L.R. 22 gennaio 1999, n. 4.

Ordina alle sottoelencate ditte intestatarie catastali, ovvero agli aventi causa, dei terreni ubicati sul territorio comunale percorsi da incendio, in data 8 agosto 1998, di procedere con la massima urgenza, e comunque entro e non oltre 18 mesi dalla data della presente ordinanza, alla esecuzione diretta e a proprie spese del risanamento mediante azioni ed opere strutturali finalizzate alla messa in sicurezza ed alla mitigazione del rischio idrogeologico, previa acquisizione dei necessari atti abilitativi.

Avverte che, qualora i proprietari non abbiano dichiarato al Sindaco, in forma scritta ed entro 60 giorni dalla data di notifica della presente ordinanza, la volontà di esecuzione diretta del risanamento, la comunità Montana Pollupice, quale ente delegato dalla Regione Liguria, potrà eseguire direttamente, con oneri a proprio carico, nei limiti dei finanziamenti ottenuti, gli interventi senza autorizzazione dei proprietari, accedendo liberamente ai terreni interessati.

Aprile Pasquale e Sirello Geronima Mar. Aprile cousufruttuari generali della part. 301 del f. 6, Aramini Antonietta nata a Noli il 18 dicembre 1931 e Carroni Giovanni nato a Busalla il 2 agosto 1928 proprietari in regime di comunione dei beni della part. 119 del f. 10, Baglietto Pietro na Spotorno il 21 febbraio 1903, Bevivino Caterina nata in Argentina il 20 marzo 1895, Bevivino Maria nata a Spotorno il 18 agosto 1921, Bevivino Maria nata in Argentina il 13 febbraio 1893, Bonfiglio Cesira nata a

Spotorno il 30 agosto 1899, Bonfiglio Giovanni nato a Spotorno l'11 settembre 1904, Bonfiglio Maria nata a Spotorno il 24 febbraio 1892, Rossi Antonio nato a Spotorno il 10 febbraio 1881, Rossi Attilio nato a Finalpia il 3 novembre 1906, Rossi Giuseppe nato a Spotorno il 10 febbraio 1901, Rossi Maddalena nata a Finalpia il 24 maggio 1902, Rossi Maria nata a Spotorno il 10 aprile 1905, Rossi Paolo nato a Finalpia il 17 aprile 1904, Rossi Pia nata a Finalpia il 21 aprile 1912, tutti comproprietari della part. 2 del f. 10, Calvi Adelina fu Alberto nata a Spotorno il 30 ottobre 1901 proprietaria part. 439 del f. 10, Calvi Menotti fu Alberto nato a Spotorno il 23 marzo 1883 proprietario particella 435 del foglio 10, Dagnino Caterina nata a Spotorno il 2 giugno 1899 proprietaria particelle 433 e 437 del f. 10, Denby Patrick nato a Burley il 28 settembre 1920 proprietario part. 90 del f. 10, Magnone Ida fu Bartolomeo, Magnone Lina fu Bartolomeo, Magnone Maria fu Bartolomeo comproprietarie particelle 436 e 440 del f. 10 Marengo Emilio nato a Torino il 17 marzo 1959 proprietario part. 297 del f. 6, Ponchione Francesco nato a Spotorno il 12 novembre 1929 proprietaria part. 17 del f. 10, Vadone Maria fu Francesco Ved. Bianchi proprietaria part. 17 del f. 10, Zedde Giovannangela nata a Orosei il 22 luglio 1925 proprietaria part. 77 del f. 10.

Il sindaco: Giancarlo Zunino.

C-4475 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

FAULDING FARMACEUTICI - S.r.l.

Napoli, via Fiorelli n. 12 Partita I.V.A. n. 07129970633

Riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinali rimborsabili dal S.S.N.

Titolare: Faulding Farmaceutici S.r.l., via Fiorelli n. 12, Napoli. Specialità medicinale: CEFOTAXIME FAULDING polvere e solvente per soluzione iniettabile

Presentazione Numero A.I.C. Classe \S S.S.N. $\stackrel{\text{Prezzo}}{\leqslant}$ i.m./e.v.flacone polvere 1 e fiala 4 ml 034992038/G A55 6,41 i.m. flacone polvere 1 e fiala 4 ml 034992040/G A55 6,41

I suddetti prezzi sono da intendersi comprensivi della riduzione di cui alla legge finanziaria 2003 e di I.V.A. al 10% ed entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della loro pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: dott. Francesco Colantuoni.

C-4381 (A pagamento).

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale della valutazione medicinali e farmacovigilanza del 18 gennaio 2003). Codice pratica NOT/02/780.

Recordati S.p.a., via Civitali n. 1 - Milano.

Specialità medicinale: NAPROSYN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

- «250 mg supposte», 6 supposte, A.I.C. n. 023177052 (sospesa);
- «250 mg supposte», 10 supposte, A.I.C. n. 023177064;
- «500 mg supposte», 6 supposte, A.I.C. n. 023177076 (sospesa);
- «500 mg supposte», 10 supposte, A.I.C. n. 023177088;

 $\,$ %250 mg granulato per sospensione orale», 30 bustine, A.I.C. n. 023177090;

«10% gel», Tubo 50 g, A.I.C. n. 023177102;

«250 mg polvere per soluz. iniett.», 6 fiale, A.I.C. n. 023177114 (sospesa);

«500 mg polvere per soluz. iniett.», 6 fiale A.I.C. n. 023177126;

«500 mg granulato per sospensione orale», 30 bustine, A.I.C. n. 023177138:

 $\,$ %750 mg compresse a ril. modific.» 20 compresse, A.I.C. n. 023177189;

 $\,$ %250 mg compresse gastroresistenti» 30 compresse, A.I.C. n. 023177203;

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in com-

11. Cambiamento del produttore del principio attivo sostituzione di un produttore del principio attivo NAPROSSENE:

da: Syntex (USA) Inc., stabilimento sito in Palo Alto-California (USA), Hillview Ave., 3401;

a: Syntex S.A. De C.V. - Chemical Division, stabilimento sito in Jiutepec, Morelos (Mexico) km 4,5 Carretera Federal Cuernavaca-Cuautla.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Il procuratore: dott.ssa Annarita Franzi.

S-2103 (A pagamento).

ERREKAPPA EUROTERAPICI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ciro Menotti n. 1/A Capitale sociale € 2.582.500,00 interamente versato Codice fiscale n. 09674060158

Pubblicazione del prezzo al pubblico di farmaci

Si comunica di seguito il prezzo al pubblico del seguente medicinale in conformità all'art. 9, comma 5, della legge 8 agosto 2002, n. 178.

Specialità medicinale e confezione	Numero A.I.C.	Classe S.S.N.	Prezzo €
ISOSORBIDE MONONITRATO RK	Y		
50 compresse 20 mg	032025013/G	A	4,50
ISOSORBIDE MONONITRATO RK			
30 compresse 40 mg	032025025/G	A	5,25
ISOSORBIDE MONONITRATO RK			
30 compresse rilascio pro-			
lungato 60 mg	032025037/G	Α	9,01
ISOSORBIDE MONONITRATO RK			
30 capsule rigide rilascio			
modificato 50 mg	032025049/G	A	9,12
I suddetti prezzi entreranno in vigo	re, ai fini della i	rimborsal	oilità da

I suddetti prezzi entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della loro pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Enrico De Angelis.

S-2196 (A pagamento).

RECORDATI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Matteo Civitali n. 1 Codice fiscale n. 00748210150

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Ministero salute - Direzione generale della valutazione medicinali e farmacovigilanza del 18 gennaio 2003). Codice pratica NOT/02/1835.

Recordati S.p.a., via Civitali n. 1 - Milano.

Specialità medicinale: UNI DUR.

Confezioni e numeri A.I.C.:

«400 mg compresse rilascio prolungato», 30 compresse, A.I.C. n. 028158020.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio:

1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (Modifica officine).

Autorizzazione a effettuare la produzione delle compresse in bulk anche presso l'officina della Società Valpharma S.A. stabilimento sito in Serravalle (Rep. di S. Marino), via Ranco n. 112.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott.ssa Annarita Franzi.

S-2104 (A pagamento).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

COMUNE DI PALATA (CB)

Piazza Pertini n. 1

In data 14 febbraio 2003 è stata inoltrata all'assessorato LL.PP. della Regione Molise la richiesta di autorizzazione per la costruzione ed esercizio dell'impianto di illuminazione nel comune di Palata, ai sensi del T.U., approvato con R.D. 11 dicembre 1933.

I lavori consistono nella posa in opera di n. 12 corpi illuminanti e nella messa in opera di nuovi cavidotti, come da progetto esecutivo depositato presso la Segreteria comunale a disposizione degli interessati.

Ai sensi dell'art. 112 del T.U. suddetto, chiunque ne abbia interesse può presentare osservazioni ed opposizioni facendole pervenire al comune di Palata entro giorni 30 (trenta) dalla data di pubblicazione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

Palata, 14 febbraio 2003

Il sindaco: rag. Antonio Staniscia.

C-4380 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

		GICAR - S.p.a
		HELICONUS - S.r.I.
	PAG.	IMMOBILIARE PRO-PARMA - S.p.a
AEM - S.p.a.	9	IMPAV - S.p.a
AMIATA ENERGIA - S.p.a.	4	IMPREGILO EDILIZIA - S.p.a
ANCONA TRIBUTI - S.p.a.	11	IMPREPAR - IMPREGILO PARTECIPAZIONI
AUXILIA - Coop. sociale a r.l.	4	Società per azioni IPIERRE SIROTEX - S.p.a
AXA CATTOLICA PREVIDENZA IN AZIENDA - S.p.a.	1	
BANCA CESARE PONTI	15	ISTITUTO ITALIANO FERMENTI - S.p.a
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CHERASCO	10	MANDELLI SISTEMI - S.p.a
Società Cooperativa a responsabilità limitata	15	MECFIN - S.p.a
BANCA MONTE PARMA - S.p.a	5	METROWEB - S.p.a
BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA		MULTISERVIZI PALERMO - S.p.a
Società Cooperativa a responsabilità limitata	15	PARCONAVI S.p.a
BANCA POPOLARE FRIULADRIA - S.p.a	15	PONTE VECCHIO FINANCE - S.r.I
C.T.I ATI - S.p.a. Compagnia Trasporti Irpini	4	PUBBLIBABY - S.p.a
CARLO - S.p.a	7	PUBLIACQUA - S.p.a
CASTELFUSANO PRIMA - S.p.a.	7	QUANTA - ENERGIA LAVORO - S.p.a
CENTRO LEASING - S.p.a.	16	QUANTA - RISORSE UMANE - S.p.a
Conphoebus - S.p.a.	13 /	RIELLO SISTEMI - S.p.a
CREDITO COOPERATIVO BOLOGNESE		SECOND ITALIAN AUTO TRANSACTION - S.p.a
Società Cooperativa a responsabilità limitata	14	SERENISSIMA GAS - S.p.a.
Daval - S.p.a.	12	SERIT PICENA - S.p.a.
DEUTSCHE BANK MUTUI - S.p.a	10	Servizio Riscossione Tributi
DRAGOCO ITALIA - S.p.a	3	Concessione della Provincia di Ascoli Piceno
e - GEOS - S.p.a	8	SIMETO AMBIENTE - S.p.a
EDILSANTINI - S.p.a	12	SIRP - S.p.a
	10	SITI - Società Investimenti Turistici Immobiliari - S.p.a
Enel Energia - S.p.a.	13	SOCIETÀ ITALIANA SURGELATI ALIMENTARI
Enel Logistica Combustibili - S.p.a.	13	(S.I.S.A S.p.a.)
Enel Produzione - S.p.a	12	SOGELEASE ITALIA - S.p.a
Fnel Trade - S n a	13	SOTRIS - S.p.a.
Enel.factor - S.p.a.	13	TECOPLAST - S.p.a
EPIClink - S.p.a	8	TEKO - S.p.a
FIN-ECO BANCA ICQ - S.p.a.	14	TIRRENA - S.p.a
FINASTER - S.p.a	12	UNICREDIT FACTORING - S.p.a
FINELEX SOCIETÀ CONSORTILE PER AZIONI	9	UNIEURO - S.p.a.

	— —
FISCHER - S.p.a.	10
FRANFINANCE LEASING ITALIA - S.p.a	2
GICAR - S.p.a.	2
HELICONUS - S.r.I.	14
IMMOBILIARE PRO-PARMA - S.p.a	5
IMPAV - S.p.a.	10
IMPREGILO EDILIZIA - S.p.a	4
IMPREPAR - IMPREGILO PARTECIPAZIONI Società per azioni	6
IPIERRE SIROTEX - S.p.a	11
ISTITUTO ITALIANO FERMENTI - S.p.a	2
MANDELLI SISTEMI - S.p.a	5
MECFIN - S.p.a	6
METROWEB - S.p.a.	9
MULTISERVIZI PALERMO - S.p.a	9
PARCONAVI - S.p.a	6
PONTE VECCHIO FINANCE - S.r.I.	16
PUBBL/IBABY - S.p.a.	3
PUBLIACQUA - S.p.a	12
QUANTA - ENERGIA LAVORO - S.p.a	7
QUANTA - RISORSE UMANE - S.p.a	7
RIELLO SISTEMI - S.p.a.	6
SECOND ITALIAN AUTO TRANSACTION - S.p.a	15
SERENISSIMA GAS - S.p.a.	9
SERIT PICENA - S.p.a. Servizio Riscossione Tributi Concessione della Provincia di Ascoli Piceno	11
SIMETO AMBIENTE - S.p.a.	5
SIRP - S.p.a.	7
SITI - Società Investimenti Turistici Immobiliari - S.p.a	8
SOCIETÀ ITALIANA SURGELATI ALIMENTARI (S.I.S.A S.p.a.)	8
SOGELEASE ITALIA - S.p.a.	3
SOTRIS - S.p.a.	5
TECOPLAST - S.p.a.	3
TEKO - S.p.a	2
TIRRENA - S.p.a.	11
UNICREDIT FACTORING - S.p.a	2

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

```
COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA PARTIA
```

GALLER AND CORNER OF THE CONTROL OF

